
【１】【２】１-１　回答事業所の概要と推移

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

1,000 1,000 1,000 1,000 500

286 28.6% 270 27.0% 378 37.8% 306 30.6% 127 25.4%

建設業 22 7.7% 23 8.5% 35 9.3% 29 9.5% 10 7.9%
製造業 21 7.3% 27 10.0% 40 10.6% 39 12.7% 24 18.9%
電気・ガス・熱供給・水道業 2 0.7% 4 1.5% 2 0.5% 1 0.3% 2 1.6%
情報通信業 3 1.0% 2 0.7% 5 1.3% 4 1.3% 1 0.8%
運輸業、郵便業 4 1.4% 4 1.5% 6 1.6% 3 1.0% 4 3.1%
卸売業、小売業 67 23.4% 50 18.5% 85 22.5% 81 26.5% 22 17.3%
金融、保険業 2 0.7% 3 1.1% 6 1.6% 4 1.3% 6 4.7%
不動産、物品賃貸業 28 9.8% 30 11.1% 35 9.3% 18 5.9% 4 3.1%
学術研究、専門・技術サ-ビス業 10 3.5% 16 5.9% 14 3.7% - - - -
宿泊業、飲食サ-ビス業 20 7.0% 16 5.9% 24 6.3% 22 7.2% 6 4.7%
生活関連サ-ビス業、娯楽業 11 3.8% 7 2.6% 11 2.9% - - - -
教育、学習支援業 6 2.1% 5 1.9% 14 3.7% 6 2.0% 6 4.7%
医療・福祉 38 13.3% 29 10.7% 36 9.5% 32 10.5% 11 8.7%
複合サ-ビス事業 1 0.3% - - 4 1.1% 4 1.3% 3 2.4%
サ-ビス業(他に分類されないもの） 21 7.3% 25 9.3% 24 6.3% 63 20.6% 28 22.0%
その他 19 6.6% 24 8.9% 31 8.2% - - - -
業種不明 11 3.8% 5 1.9% 6 1.6% - - - -

1～9人 139 48.6% 136 50.4% 211 55.8% 159 52.0% 54 42.5%
10～29人 30 10.5% 31 11.5% 42 11.1% 40 13.1% 16 12.6%
30～55人 18 6.3% 17 6.3% 23 6.1% 16 5.2% 4 3.1%
56～99人 11 3.8% 11 4.1% 6 1.6% 21 6.9% 9 7.1%
100～299人 18 6.3% 25 9.3% 26 6.9% 23 7.5% 19 15.0%
300人以上 50 17.5% 29 10.7% 51 13.5% 28 9.2% 20 15.7%
規模不明 20 7.0% 21 7.8% 19 5.0% - - - -

4,814 3,975 7,211 6,882 3,323

男性 2,459 51.1% 2,360 59.4% 4,141 57.4% 3,875 56.3% 2,199 66.2%
女性 2,355 48.9% 1,615 40.6% 3,070 42.6% 3,007 43.7% 1,124 33.8%

正社員 2,557 53.1% 2,383 59.9% 4,128 57.2% 4,360 63.4% 2,379 71.6%
パ-トタイマ- 1,843 38.3% 1,397 35.1% 2,716 37.7% 1,758 25.5% 650 19.6%
契約社員 210 4.4% - - - - - - - -
派遣労働者 101 2.1% 65 1.6% 122 1.7% 206 3.0% 69 2.1%
その他 103 2.1% 130 3.3% 245 3.4% 558 8.1% 225 6.8%

※「回答　事業所数」の構成比は「調査票送付 事業所数」に対する比率。　「事業所」各項目の構成比は「回答事業所数」に対する比率。
※「従業員」の「男性・女性」及び「雇用形態別」の構成比は「雇用人数」に対する比率。
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【３-①】１-２　業種別：従業員の男女比率 （単位：人）

男性 女性 高齢者 外国人 男性 女性 高齢者 外国人 男性 女性 高齢者 外国人

2,459 2,355 289 45 1,778 779 97 27 462 1381 148 16
51.1% 48.9% 6.0% 0.9% 69.5% 30.5% 3.8% 1.1% 25.1% 74.9% 8.0% 0.9%

業種別

210 44 16 0 187 30 8 0 4 9 4 0
82.7% 17.3% 6.3% - 86.2% 13.8% 3.7% - 30.8% 69.2% 30.8% -

358 127 9 12 307 89 4 12 21 32 5 0
73.8% 26.2% 1.9% 2.5% 77.5% 22.5% 1.0% 3.0% 39.6% 60.4% 9.4% -

52 16 3 0 52 7 3 0 0 0 0 0
76.5% 23.5% 4.4% - 88.1% 11.9% 5.1% - - - - -

9 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0
100.0% - - - 100.0% - - - - - - -

250 17 3 0 211 11 1 0 36 2 2 0
93.6% 6.4% 1.1% - 95.0% 5.0% 0.5% - 94.7% 5.3% 5.3% -

705 989 92 22 426 244 14 10 214 664 68 12
41.6% 58.4% 5.4% 1.3% 63.6% 36.4% 2.1% 1.5% 24.4% 75.6% 7.7% 1.4%

2 1 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0
66.7% 33.3% - - 66.7% 33.3% - - - - - -

76 38 17 0 62 27 7 0 0 9 2 0
66.7% 33.3% 14.9% - 69.7% 30.3% 7.9% - - 100.0% 22.2% -

38 7 2 0 27 5 2 0 0 1 0 0
84.4% 15.6% 4.4% - 84.4% 15.6% 6.3% - - 100.0% - -

113 143 11 0 35 15 3 0 76 125 8 0
44.1% 55.9% 4.3% - 70.0% 30.0% 6.0% - 37.8% 62.2% 4.0% -

34 95 14 0 26 24 1 0 8 63 13 0
26.4% 73.6% 10.9% - 52.0% 48.0% 2.0% - 11.3% 88.7% 18.3% -

152 176 20 6 102 81 5 4 17 63 1 1
46.3% 53.7% 6.1% 1.8% 55.7% 44.3% 2.7% 2.2% 21.3% 78.8% 1.3% 1.3%

168 531 34 1 95 187 9 1 50 319 25 0
24.0% 76.0% 4.9% 0.1% 33.7% 66.3% 3.2% 0.4% 13.6% 86.4% 6.8% -

1 9 1 3 1 2 1 0 0 7 0 3
10.0% 90.0% 10.0% 30.0% 33.3% 66.7% 33.3% - - 100.0% - 42.9%

210 109 51 0 176 36 31 0 23 67 14 0
65.8% 34.2% 16.0% - 83.0% 17.0% 14.6% - 25.6% 74.4% 15.6% -

81 53 16 1 61 20 8 0 13 20 6 0
60.4% 39.6% 11.9% 0.7% 75.3% 24.7% 9.9% - 39.4% 60.6% 18.2% -

男性 女性 高齢者 外国人 男性 女性 高齢者 外国人 男性 女性 高齢者 外国人

132 78 30 1 17 84 1 0 70 33 13 1
62.9% 37.1% 14.3% 0.5% 16.8% 83.2% 1.0% - 68.0% 32.0% 12.6% 1.0%

業種別

15 3 3 0 0 2 0 0 4 0 1 0
83.3% 16.7% 16.7% - - 100.0% - - 100.0% - 25.0% -

15 1 0 0 9 5 0 0 6 0 0 0
93.8% 6.3% - - 64.3% 35.7% - - 100.0% - - -

0 1 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0
- 100.0% - - - 100.0% - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
- - - - - - - - 100.0% - - -
3 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0

100.0% - - - - 100.0% - - - - - -
38 17 6 0 0 50 1 0 27 14 3 0

69.1% 30.9% 10.9% - - 100.0% 2.0% - 65.9% 34.1% 7.3% -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - -
2 0 1 0 0 0 0 0 12 2 7 0

100.0% - 50.0% - - - - - 85.7% 14.3% 50.0% -
0 0 0 0 1 0 0 0 10 1 0 0
- - - - 100.0% - - - 90.9% 9.1% - -
1 1 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0

50.0% 50.0% - - - - - - 33.3% 66.7% - -
0 3 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0
- 100.0% - - - - - - - 100.0% - -

28 22 14 1 2 6 0 0 3 4 0 0
56.0% 44.0% 28.0% 2.0% 25.0% 75.0% - - 42.9% 57.1% - -

16 17 0 0 3 7 0 0 4 1 0 0
48.5% 51.5% - - 30.0% 70.0% - - 80.0% 20.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - -
9 4 6 0 2 2 0 0 0 0 0 0

69.2% 30.8% 46.2% - 50.0% 50.0% - - - - - -
5 9 0 0 0 0 0 0 2 4 2 1

35.7% 64.3% - - - - - - 33.3% 66.7% 33.3% 16.7%

0

その他 134 81 33

14 0 6

13 4

合計

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売業、小売業

金融、保険業

サービス業(他に分類されないもの）

その他

0 0 0

医療・福祉 699 282 369

33 10

不動産、物品賃貸業

学術研究、専門・技術サービス業

宿泊業、飲食サービス業

生活関連サービス業、娯楽業

教育、学習支援業

医療・福祉

複合サービス事業

5

サービス業(他に分類されないもの） 319 212 90

5

50 8 7

3 0

11

複合サービス事業 10 3 7

2 0 3

0 1

0

教育、学習支援業 328 183 80

2 0 14

0 0

0

宿泊業、飲食サービス業 256 50 201

55 50 41

6

生活関連サービス業、娯楽業 129 50 71

3 4

8 0

不動産、物品賃貸業 114 89 9

0 0 1

2 4

1

16 14

学術研究、専門・技術サービス業 45 32 1

18

電気・ガス・熱供給・水道業 68 59 0

その他

情報通信業 9 8 0

運輸業、郵便業 267 222 38

卸売業、小売業 1,694 670 878

金融、保険業 3 3 0

合計 4,814 2,557 1,843

210 101 103

従業員全体 正社員 パートタイマー

契約社員 派遣労働者

製造業 485 396 53

建設業 254 217 13

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【３-②】１-３　企業規模別：従業員の男女比率 （単位：人）

男性 女性 高齢者 外国人 男性 女性 高齢者 外国人 男性 女性 高齢者 外国人

2,459 2,355 289 45 1,778 779 97 27 462 1,381 148 16
51.1% 48.9% 6.0% 0.9% 69.5% 30.5% 3.8% 1.1% 25.1% 74.9% 8.0% 0.9%

企業規模別

186 283 65 0 147 117 38 0 16 142 16 0
39.7% 60.3% 13.9% - 55.7% 44.3% 14.4% - 10.1% 89.9% 10.1% -

280 204 66 7 208 57 37 0 53 143 26 7
57.9% 42.1% 13.6% 1.4% 78.5% 21.5% 14.0% - 27.0% 73.0% 13.3% 3.6%

284 195 24 0 149 47 6 0 131 136 18 0
59.3% 40.7% 5.0% - 76.0% 24.0% 3.1% - 49.1% 50.9% 6.7% -

270 162 6 13 204 71 1 13 58 90 5 0
62.5% 37.5% 1.4% 3.0% 74.2% 25.8% 0.4% 4.7% 39.2% 60.8% 3.4% -

386 325 31 3 318 40 4 1 47 268 24 2
54.3% 45.7% 4.4% 0.4% 88.8% 11.2% 1.1% 0.3% 14.9% 85.1% 7.6% 0.6%
1,046 1,186 97 22 751 447 11 13 152 602 59 7
46.9% 53.1% 4.3% 1.0% 62.7% 37.3% 0.9% 1.1% 20.2% 79.8% 7.8% 0.9%

7 0 0 0 1 0 0 0 5 0 0 0
100.0% - - - 100.0% - - - 100.0% - - -

男性 女性 高齢者 外国人 男性 女性 高齢者 外国人 男性 女性 高齢者 外国人

131 78 30 1 17 84 1 0 70 33 13 1
62.4% 37.1% 14.3% 0.5% 16.8% 83.2% 1.0% - 68.0% 32.0% 12.6% 1.0%

企業規模別

6 3 1 0 0 5 0 0 17 16 10 0
66.7% 33.3% 11.1% - - 100.0% - - 51.5% 48.5% 30.3% -

5 2 3 0 0 0 0 0 14 2 0 0
71.4% 28.6% 42.9% - - - - - 87.5% 12.5% - -

4 9 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0
30.8% 69.2% - - - 100.0% - - - 100.0% - -

5 1 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0
83.3% 16.7% - - 100.0% - - - 100.0% - - -

10 4 2 0 1 7 0 0 10 6 1 0
71.4% 28.6% 14.3% - 12.5% 87.5% - - 62.5% 37.5% 6.3% -

101 59 24 1 14 70 1 0 28 8 2 1
63.1% 36.9% 15.0% 0.6% 16.7% 83.3% 1.2% - 77.8% 22.2% 5.6% 2.8%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% - - - - - - - - - - -

合計 4,814 2,557 1,843

従業員全体 正社員 パートタイマー

10～29人 484 265 196

1～9人 469 264 158

30～55人 479 196 267

100～299人 711 358 315

56～99人 432 275 148

規模不明 7 1 5

300人以上 2,232 1,198 754

契約社員 派遣労働者 その他

210 101 103

9 5 33

7 0 16

84 36

13 2 1

6 2 1

合計

1 0 0

1～9人

10～29人

30～55人

56～99人

100～299人

300人以上

規模不明

14 8 16

160

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【３-③】１-４　業種別：男女の雇用形態による比率 （単位：人）

正社員 パート 契約 派遣 その他 正社員 パート 契約 派遣 その他

1,778 462 132 17 70 779 1,381 78 84 33
72.3% 18.8% 5.4% 0.7% 2.8% 33.1% 58.6% 3.3% 3.6% 1.4%

業種別

187 4 15 0 4 30 9 3 2 0
89.0% 1.9% 7.1% - 1.9% 68.2% 20.5% 6.8% 4.5% -

307 21 15 9 6 89 32 1 5 0
85.8% 5.9% 4.2% 2.5% 1.7% 70.1% 25.2% 0.8% 3.9% -

52 0 0 0 0 7 0 1 8 0
100.0% - - - - 43.8% - 6.3% 50.0% -

8 0 0 0 1 0 0 0 0 0
88.9% - - - 11.1% - - - - -

211 36 3 0 0 11 2 0 4 0
84.4% 14.4% 1.2% - - 64.7% 11.8% - 23.5% -

426 214 38 0 27 244 664 17 50 14
60.4% 30.4% 5.4% - 3.8% 24.7% 67.1% 1.7% 5.1% 1.4%

2 0 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0% - - - - 100.0% - - - -

62 0 2 0 12 27 9 0 0 2
81.6% - 2.6% - 15.8% 71.1% 23.7% - - 5.3%

27 0 0 1 10 5 1 0 0 1
71.1% - - 2.6% 26.3% 71.4% 14.3% - - 14.3%

35 76 1 0 1 15 125 1 0 2
31.0% 67.3% 0.9% - 0.9% 10.5% 87.4% 0.7% - 1.4%

26 8 0 0 0 24 63 3 0 5
76.5% 23.5% - - - 25.3% 66.3% 3.2% - 5.3%

102 17 28 2 3 81 63 22 6 4
67.1% 11.2% 18.4% 1.3% 2.0% 46.0% 35.8% 12.5% 3.4% 2.3%

95 50 16 3 4 187 319 17 7 1
56.5% 29.8% 9.5% 1.8% 2.4% 35.2% 60.1% 3.2% 1.3% 0.2%

1 0 0 0 0 2 7 0 0 0
100.0% - - - - 22.2% 77.8% - - -

176 23 9 2 0 36 67 4 2 0
83.8% 11.0% 4.3% 1.0% - 33.0% 61.5% 3.7% 1.8% -

61 13 5 0 2 20 20 9 0 4
75.3% 16.0% 6.2% - 2.5% 37.7% 37.7% 17.0% - 7.5%

正社員 パート 契約 派遣 その他 正社員 パート 契約 派遣 その他

97 148 30 1 13 27 16 1 0 1
33.6% 51.2% 10.4% 0.3% 4.5% 60.0% 35.6% 2.2% - 2.2%

業種別

8 4 3 0 1 0 0 0 0 0
50.0% 25.0% 6.8% - 2.3% - - - - -

4 5 0 0 0 12 0 0 0 0
3.1% 3.9% - - - 9.4% - - - -

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
18.8% - - - - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -
1 2 0 0 0 0 0 0 0 0

5.9% 11.8% - - - - - - - -
14 68 6 1 3 10 12 0 0 0

1.4% 6.9% 0.6% 0.1% 0.3% 1.0% 1.2% - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -
7 2 1 0 7 0 0 0 0 0

18.4% 5.3% 2.6% - 18.4% - - - - -
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

28.6% - - - - - - - - -
3 8 0 0 0 0 0 0 0 0

2.1% 5.6% - - - - - - - -
1 13 0 0 0 0 0 0 0 0

1.1% 13.7% - - - - - - - -
5 1 14 0 0 4 1 1 0 0

2.8% 0.6% 8.0% - - 2.3% 0.6% 0.6% - -
9 25 0 0 0 1 0 0 0 0

1.7% 4.7% - - - 0.2% - - - -
1 0 0 0 0 0 3 0 0 0

11.1% - - - - - 33.3% - - -
31 14 6 0 0 0 0 0 0 0

28.4% 12.8% 5.5% - - - - - - -
8 6 0 0 2 0 0 0 0 1

15.1% 11.3% - - 3.8% - - - - 1.9%
その他

その他 81 53

16 1

合計

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売業、小売業

金融、保険業

不動産、物品賃貸業

51 0サービス業(他に分類されないもの）

建設業 210 44

1 3

学術研究、専門・技術サービス業

宿泊業、飲食サービス業

生活関連サービス業、娯楽業

教育、学習支援業

医療・福祉

複合サービス事業

サービス業(他に分類されないもの） 210 109

20 6

医療・福祉 168 531

34 1

複合サービス事業 1 9

11 0

生活関連サービス業、娯楽業 34 95

14 0

2 0

教育、学習支援業 152 176

17 0

0

卸売業、小売業 705 989

92 22

0

宿泊業、飲食サービス業 113 143

3

金融、保険業 2 1

0

学術研究、専門・技術サービス業 38 7

0

3 0

0 0

16

不動産、物品賃貸業 76 38

製造業 358 127

9 12

男性 女性

高齢者 外国人

合計 2,459 2,355

289 45

電気・ガス・熱供給・水道業 52 16

運輸業、郵便業 250 17

情報通信業 9 0

 

 

 

 

 

 

 



【３-④】１-５　企業規模別：従業員の性別・高齢者・外国人の雇用形態による比率 （単位：人）

正社員 パート 契約 派遣 その他 正社員 パート 契約 派遣 その他

1,778 462 132 17 70 779 1381 78 84 33
72.3% 18.8% 5.4% 0.7% 2.8% 33.1% 58.6% 3.3% 3.6% 1.4%

企業規模別

147 16 6 0 17 117 142 3 5 16
79.0% 8.6% 3.2% - 9.1% 41.3% 50.2% 1.1% 1.8% 5.7%

208 53 5 0 14 57 143 2 0 2
74.3% 18.9% 1.8% - 5.0% 27.9% 70.1% 1.0% - 1.0%

149 131 4 0 0 47 136 9 2 1
52.5% 46.1% 1.4% - - 24.1% 69.7% 4.6% 1.0% 0.5%

204 58 5 2 1 71 90 1 0 0
75.6% 21.5% 1.9% 0.7% 0.4% 43.8% 55.6% 0.6% - -

318 47 10 1 10 40 268 4 7 6
82.4% 12.2% 2.6% 0.3% 2.6% 12.3% 82.5% 1.2% 2.2% 1.8%

751 152 101 14 28 447 602 59 70 8
71.8% 14.5% 9.7% 1.3% 2.7% 37.7% 50.8% 5.0% 5.9% 0.7%

1 5 1 0 0 0 0 0 0 0
14.3% 71.4% 14.3% - - - - - - -

正社員 パート 契約 派遣 その他 正社員 パート 契約 派遣 その他

97 148 30 1 13 27 16 1 0 1
33.6% 51.2% 10.4% 0.3% 4.5% 60.0% 35.6% 2.2% - 2.2%

企業規模別

38 16 1 0 10 0 0 0 0 0
58.5% 24.6% 1.5% - 15.4% - - - - -

37 26 3 0 0 0 7 0 0 0
56.1% 39.4% 4.5% - - - 100.0% - - -

6 18 0 0 0 0 0 0 0 0
25.0% 75.0% - - - - - - - -

1 5 0 0 0 13 0 0 0 0
16.7% 83.3% 0.0% - - 100.0% - - - -

4 24 2 0 1 1 2 0 0 0
12.9% 77.4% 6.5% - 3.2% 33.3% 66.7% - - -

11 59 24 1 2 13 7 1 0 1
11.3% 60.8% 24.7% 1.0% 2.1% 59.1% 31.8% 4.5% - 4.5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -

00

97 22

合計

1～9人

10～29人

30～55人

56～99人

100～299人

規模不明

6 13

24 0

300人以上

31 3

30～55人 284 195

規模不明 7 0

100～299人 386 325

300人以上 1,046 1,186

280 204

66 7

289 45

65 0

男性 女性

高齢者 外国人

合計 2,459 2,355

1～9人 186 283

56～99人 270 162

10～29人

 

 

【３-⑤】１-６　従業員の雇用形態による比率 （単位：人）

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

4,814 2,557 53.1% 1,843 38.3% 210 4.4% 101 2.1% 103 2.1%

建設業 254 217 85.4% 13 5.1% 18 7.1% 2 0.8% 4 1.6%
製造業 485 396 81.6% 53 10.9% 16 3.3% 14 2.9% 6 1.2%
電気・ガス・熱供給・水道業 68 59 86.8% 0 - 1 1.5% 8 11.8% 0 -
情報通信業 9 8 88.9% 0 - 0 - 0 - 1 11.1%
運輸業、郵便業 267 222 83.1% 38 14.2% 3 1.1% 4 1.5% 0 -
卸売業、小売業 1,694 670 39.6% 878 51.8% 55 3.2% 50 3.0% 41 2.4%
金融、保険業 3 3 100.0% 0 - 0 - 0 - 0 -
不動産、物品賃貸業 114 89 78.1% 9 7.9% 2 1.8% 0 - 14 12.3%
学術研究、専門・技術サービス業 45 32 71.1% 1 2.2% 0 - 1 2.2% 11 24.4%
宿泊業、飲食サービス業 256 50 19.5% 201 78.5% 2 0.8% 0 - 3 1.2%
生活関連サービス業、娯楽業 129 50 38.8% 71 55.0% 3 2.3% 0 - 5 3.9%
教育、学習支援業 328 183 55.8% 80 24.4% 50 15.2% 8 2.4% 7 2.1%
医療・福祉 699 282 40.3% 369 52.8% 33 4.7% 10 1.4% 5 0.7%
複合サービス事業 10 3 30.0% 7 70.0% 0 - 0 - 0 -
サービス業(他に分類されないもの） 319 212 66.5% 90 28.2% 13 4.1% 4 1.3% 0 -
その他 134 81 60.4% 33 24.6% 14 10.4% 0 - 6 4.5%

1～9人 469 264 56.3% 158 33.7% 9 1.9% 5 1.1% 33 7.0%
10～29人 484 265 54.8% 196 40.5% 7 1.4% 0 - 16 3.3%
30～55人 479 196 40.9% 267 55.7% 13 2.7% 2 0.4% 1 0.2%
56～99人 432 275 63.7% 148 34.3% 6 1.4% 2 0.5% 1 0.2%
100～299人 711 358 50.4% 315 44.3% 14 2.0% 8 1.1% 16 2.3%
300人以上 2,232 1,198 53.7% 754 33.8% 160 7.2% 84 3.8% 36 1.6%
規模不明 7 1 14.3% 5 71.4% 1 14.3% 0 - 0 -

従業員
合計

正社員 パートタイマー その他

合計

業種別

企業規模別

契約社員 派遣労働者

 

 

 

 

 

 



【４】１-７　定年退職制

構成比 構成比 構成比 事業所数 平均年齢

253 123 48.6% 5 2.0% 125 49.4% 124 61.3

建設業 22 16 72.7% 1 4.5% 5 22.7% 16 61.8
製造業 20 13 65.0% 1 5.0% 6 30.0% 13 60.0
電気・ガス・熱供給・水道業 2 2 100.0% 0 - 0 - 2 62.5
情報通信業 3 1 33.3% 0 - 2 66.7% 1 60.0
運輸業、郵便業 3 2 66.7% 0 - 1 33.3% 2 61.5
卸売業、小売業 62 33 53.2% 1 1.6% 28 45.2% 33 60.8
金融、保険業 1 1 100.0% 0 - 0 - 1 60.0
不動産、物品賃貸業 25 3 12.0% 1 4.0% 21 84.0% 3 60.0
学術研究、専門・技術サービス業 9 3 33.3% 0 - 6 66.7% 3 60.0
宿泊業、飲食サービス業 18 3 16.7% 0 - 15 83.3% 3 61.7
生活関連サービス業、娯楽業 8 5 62.5% 0 - 3 37.5% 5 61.0
教育、学習支援業 6 2 33.3% 1 16.7% 3 50.0% 3 61.7
医療・福祉 37 19 51.4% 1 2.7% 17 45.9% 19 62.5
複合サービス事業 1 0 - 0 - 1 100.0% - -
サービス業(他に分類されないもの） 20 13 65.0% 0 - 7 35.0% 13 61.5
その他 16 7 43.8% 0 - 9 56.3% 7 61.7

1～9人 127 21 16.5% 3 2.4% 103 81.1% 21 61.3
10～29人 30 21 70.0% 0 - 9 30.0% 21 62.1
30～55人 18 10 55.6% 1 5.6% 7 38.9% 10 62.3
56～99人 11 11 100.0% 0 - 0 - 11 60.0
100～299人 17 17 100.0% 0 - 0 - 17 60.7
300人以上 47 42 89.4% 2 4.3% 3 6.4% 43 61.1
規模不明 3 1 33.3% 0 - 2 66.7% 1 60.0

合計

業種別

企業規模別

一律定年年齢平均（歳）回答
事業所数

一律定年制 その他 導入していない

 

 

 

 

 

 

【５】１-８　雇用延長制度（複数回答可）

構成比 年齢平均（歳） 構成比 年齢平均（歳） 構成比 構成比 構成比

241 28 11.6% 66.9 92 38.2% 65.5 0 0 6 2.5% 115 47.7%

建設業 23 3 13.0% 68.3 13 56.5% 65.2 0 - 1 4.3% 6 26.1%
製造業 20 3 15.0% 65.0 13 65.0% 64.6 0 - 1 5.0% 3 15.0%
電気・ガス・熱供給・水道業 2 0 - - 2 100.0% 65.0 0 - 0 - 0 -
情報通信業 2 0 - - 0 - - 0 - 0 - 2 100.0%
運輸業、郵便業 3 1 33.3% 65.0 2 66.7% 67.5 0 - 0 - 0 -
卸売業、小売業 60 3 5.0% 65.0 27 45.0% 65.4 0 - 1 1.7% 29 48.3%
金融、保険業 1 0 - - 1 100.0% 65.0 0 - 0 - 0 -
不動産、物品賃貸業 24 2 8.3% 65.0 1 4.2% 65.0 0 - 1 4.2% 20 83.3%
学術研究、専門・技術サービス業 7 0 - - 3 42.9% 64.0 0 - 0 - 4 57.1%
宿泊業、飲食サービス業 16 0 - - 2 12.5% 65.0 0 - 0 - 14 87.5%
生活関連サービス業、娯楽業 8 2 25.0% 65.0 2 25.0% 72.5 0 - 0 - 4 50.0%
教育、学習支援業 5 0 - - 3 60.0% 65.8 0 - 1 20.0% 1 20.0%
医療・福祉 36 7 19.4% 67.0 11 30.6% 66.7 0 - 1 2.8% 17 47.2%
複合サービス事業 1 0 - - 0 - - 0 - 0 - 1 100.0%
サービス業(他に分類されないもの） 21 4 19.0% 71.7 8 38.1% 65.0 0 - 0 - 9 42.9%
その他 12 3 25.0% 67.5 4 33.3% 65.5 0 - 0 - 5 41.7%

1～9人 112 7 6.3% 67.5 7 6.3% 65.8 0 - 6 5.4% 92 82.1%
10～29人 29 7 24.1% 67.0 13 44.8% 67.2 0 - 0 - 9 31.0%
30～55人 19 4 21.1% 65.0 7 36.8% 66.4 0 - 0 - 8 42.1%
56～99人 11 1 9.1% 65.0 9 81.8% 64.0 0 - 0 - 1 9.1%
100～299人 18 1 5.6% 65.0 17 94.4% 65.2 0 - 0 - 0 -
300人以上 48 7 14.6% 68.3 38 79.2% 65.3 0 - 0 - 3 6.3%
規模不明 4 1 25.0% 65.0 1 25.0% 65.0 0 - 0 - 2 50.0%

回答数
勤務延長制度 再雇用制度 制度は設けていない

合計

業種別

企業規模別

再就職あっせん制度 その他

 

 

 

 

 

 

 

 



【６】１-９　労働条件の明示

構成比 構成比 構成比 構成比

251 124 49.4% 26 10.4% 43 17.1% 58 23.1%

建設業 22 11 50.0% 5 22.7% 6 27.3% 0 -
製造業 19 14 73.7% 2 10.5% 0 - 3 15.8%
電気・ガス・熱供給・水道業 2 1 50.0% 1 50.0% 0 - 0 -
情報通信業 3 1 33.3% 0 - 0 - 2 66.7%
運輸業、郵便業 3 3 100.0% 0 - 0 - 0 -
卸売業、小売業 60 28 46.7% 7 11.7% 11 18.3% 14 23.3%
金融、保険業 1 1 100.0% 0 - 0 - 0 -
不動産、物品賃貸業 24 2 8.3% 0 - 6 25.0% 16 66.7%
学術研究、専門・技術サービス業 8 4 50.0% 2 25.0% 0 - 2 25.0%
宿泊業、飲食サービス業 20 5 25.0% 0 - 9 45.0% 6 30.0%
生活関連サービス業、娯楽業 8 3 37.5% 1 12.5% 1 12.5% 3 37.5%
教育、学習支援業 6 3 50.0% 1 16.7% 0 - 2 33.3%
医療・福祉 38 26 68.4% 2 5.3% 6 15.8% 4 10.5%
複合サービス事業 1 1 100.0% 0 - 0 - 0 -
サービス業(他に分類されないもの） 21 14 66.7% 4 19.0% 1 4.8% 2 9.5%
その他 15 7 46.7% 1 6.7% 3 20.0% 4 26.7%

1～9人 127 26 20.5% 11 8.7% 36 28.3% 54 42.5%
10～29人 29 17 58.6% 7 24.1% 3 10.3% 2 6.9%
30～55人 18 14 77.8% 3 16.7% 1 5.6% 0 -
56～99人 10 8 80.0% 0 - 2 20.0% 0 -
100～299人 17 15 88.2% 2 11.8% 0 - 0 -
300人以上 47 43 91.5% 3 6.4% 1 2.1% 0 -
規模不明 3 1 33.3% 0 - 0 - 2 66.7%

明示していない回答
事業所数

労働条件通知書 口頭・一部書面 口頭・書面交付無し

合計

業種別

企業規模別

 

 

【７-①】１-１０　就業規則での勤務時間や休憩時間の定め

構成比 構成比

241 145 60.2% 96 39.8%

建設業 22 16 72.7% 6 27.3%
製造業 17 15 88.2% 2 11.8%
電気・ガス・熱供給・水道業 1 1 100.0% 0 -
情報通信業 3 1 33.3% 2 66.7%
運輸業、郵便業 3 2 66.7% 1 33.3%
卸売業、小売業 59 38 64.4% 21 35.6%
金融、保険業 1 1 100.0% 0 -
不動産、物品賃貸業 23 8 34.8% 15 65.2%
学術研究、専門・技術サービス業 9 5 55.6% 4 44.4%
宿泊業、飲食サービス業 17 3 17.6% 14 82.4%
生活関連サービス業、娯楽業 7 4 57.1% 3 42.9%
教育、学習支援業 6 3 50.0% 3 50.0%
医療・福祉 38 26 68.4% 12 31.6%
複合サービス事業 0 0 - 0 -
サービス業(他に分類されないもの） 20 15 75.0% 5 25.0%
その他 15 7 46.7% 8 53.3%

1～9人 126 34 27.0% 92 73.0%
10～29人 25 23 92.0% 2 8.0%
30～55人 17 16 94.1% 1 5.9%
56～99人 9 9 100.0% 0 -
100～299人 17 17 100.0% 0 -
300人以上 45 45 100.0% 0 -
規模不明 2 1 50.0% 1 50.0%

回答
事業所数

定めている 制定義務対象外

合計

業種別

企業規模別

 

 



【７-②】１-１１　１週間あたりの所定労働時間

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

122 4 3.3% 4 3.3% 23 18.9% 83 68.0% 8 6.6%

建設業 15 0 - 0 - 4 26.7% 9 60.0% 2 13.3%
製造業 12 1 8.3% 0 - 4 33.3% 5 41.7% 2 16.7%
電気・ガス・熱供給・水道業 1 0 - 0 - 0 - 1 100.0% 0 -
情報通信業 1 0 - 0 - 0 - 1 100.0% 0 -
運輸業、郵便業 1 0 - 0 - 0 - 1 100.0% 0 -
卸売業、小売業 32 2 6.3% 1 3.1% 6 18.8% 22 68.8% 1 3.1%
金融、保険業 1 0 - 0 - 0 - 1 100.0% 0 -
不動産、物品賃貸業 7 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 3 42.9% 1 14.3%
学術研究、専門・技術サービス業 4 0 - 0 - 1 25.0% 3 75.0% 0 -
宿泊業、飲食サービス業 3 0 - 0 - 0 - 3 100.0% 0 -
生活関連サービス業、娯楽業 2 0 - 0 - 0 - 2 100.0% 0 -
教育、学習支援業 3 0 - 0 - 0 - 3 100.0% 0 -
医療・福祉 23 0 - 0 - 3 13.0% 20 87.0% 0 -
複合サービス事業 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
サービス業(他に分類されないもの） 11 0 - 1 9.1% 2 18.2% 6 54.5% 2 18.2%
その他 6 0 - 1 16.7% 2 33.3% 3 50.0% 0 -

1～9人 28 2 7.1% 2 7.1% 4 14.3% 16 57.1% 4 14.3%
10～29人 21 0 - 0 - 2 9.5% 17 81.0% 2 9.5%
30～55人 14 0 - 1 7.1% 4 28.6% 9 64.3% 0 -
56～99人 8 0 - 0 - 3 37.5% 5 62.5% 0 -
100～299人 13 1 7.7% 0 - 5 38.5% 7 53.8% 0 -
300人以上 38 1 2.6% 1 2.6% 5 13.2% 29 76.3% 2 5.3%
規模不明 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

回答
事業所数

30時間未満 30～35時間未満 それ以上

合計

業種別

企業規模別

35～40時間未満 40時間

 

 

 

 

 

 

 

 

【７-③】１-１２　１日あたりの所定労働時間

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

130 0 - 2 1.5% 15 11.5% 26 20.0% 81 62.3% 6 4.6%

建設業 14 0 - 0 - 1 7.1% 4 28.6% 8 57.1% 1 7.1%
製造業 14 0 - 1 7.1% 4 28.6% 3 21.4% 5 35.7% 1 7.1%
電気・ガス・熱供給・水道業 1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 100.0% 0 -
情報通信業 1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 100.0% 0 -
運輸業、郵便業 2 0 - 0 - 0 - 0 - 2 100.0% 0 -
卸売業、小売業 33 0 - 1 3.0% 1 3.0% 6 18.2% 22 66.7% 3 9.1%
金融、保険業 1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 100.0% 0 -
不動産、物品賃貸業 8 0 - 0 - 3 37.5% 1 12.5% 4 50.0% 0 -
学術研究、専門・技術サービス業 4 0 - 0 - 0 - 2 50.0% 2 50.0% 0 -
宿泊業、飲食サービス業 3 0 - 0 - 0 - 0 - 3 100.0% 0 -
生活関連サービス業、娯楽業 3 0 - 0 - 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0 -
教育、学習支援業 3 0 - 0 - 1 33.3% 0 - 2 66.7% 0 -
医療・福祉 23 0 - 0 - 1 4.3% 4 17.4% 18 78.3% 0 -
複合サービス事業 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
サービス業(他に分類されないもの） 14 0 - 0 - 3 21.4% 3 21.4% 7 50.0% 1 7.1%
その他 6 0 - 0 - 0 - 2 33.3% 4 66.7% 0 -

1～9人 28 0 - 1 3.6% 5 17.9% 2 7.1% 18 64.3% 2 7.1%
10～29人 19 0 - 0 - 0 - 3 15.8% 15 78.9% 1 5.3%
30～55人 15 0 - 0 - 2 13.3% 4 26.7% 9 60.0% 0 -
56～99人 8 0 - 0 - 0 - 4 50.0% 4 50.0% 0 -
100～299人 16 0 - 0 - 2 12.5% 4 25.0% 10 62.5% 0 -
300人以上 43 0 - 1 2.3% 6 14.0% 8 18.6% 25 58.1% 3 7.0%
規模不明 1 0 - 0 - 0 - 1 100.0% 0 - 0 -

8時間 それ以上

合計

業種別

企業規模別

回答
事業所数

6時間未満 6～7時間未満 7～7.5時間未満 7.5時間～8時間未満

 

 

 

 

 

 

 

 



【７-④】１-１３　１日あたりの休憩時間

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

127 0 - 13 10.2% 107 84.3% 1 0.8% 4 3.1% 2 1.6%

建設業 15 0 - 1 6.7% 13 86.7% 0 - 1 6.7% 0 -
製造業 15 0 - 2 13.3% 10 66.7% 1 6.7% 1 6.7% 1 6.7%
電気・ガス・熱供給・水道業 1 0 - 0 - 1 100.0% 0 - 0 - 0 -
情報通信業 1 0 - 0 - 1 100.0% 0 - 0 - 0 -
運輸業、郵便業 2 0 - 1 50.0% 1 50.0% 0 - 0 - 0 -
卸売業、小売業 33 0 - 4 12.1% 28 84.8% 0 - 1 3.0% 0 -
金融、保険業 1 0 - 1 100.0% 0 - 0 - 0 - 0 -
不動産、物品賃貸業 5 0 - 0 - 5 100.0% 0 - 0 - 0 -
学術研究、専門・技術サービス業 4 0 - 0 - 4 100.0% 0 - 0 - 0 -
宿泊業、飲食サービス業 3 0 - 1 33.3% 2 66.7% 0 - 0 - 0 -
生活関連サービス業、娯楽業 3 0 - 0 - 3 100.0% 0 - 0 - 0 -
教育、学習支援業 3 0 - 1 33.3% 2 66.7% 0 - 0 - 0 -
医療・福祉 22 0 - 0 - 21 95.5% 0 - 0 - 1 4.5%
複合サービス事業 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
サービス業(他に分類されないもの） 12 0 - 0 - 11 91.7% 0 - 1 8.3% 0 -
その他 7 0 - 2 28.6% 5 71.4% 0 - 0 - 0 -

1～9人 27 0 - 0 - 24 88.9% 1 3.7% 0 - 2 7.4%
10～29人 18 0 - 1 5.6% 15 83.3% 0 - 2 11.1% 0 -
30～55人 14 0 - 2 14.3% 11 78.6% 0 - 1 7.1% 0 -
56～99人 9 0 - 1 11.1% 8 88.9% 0 - 0 - 0 -
100～299人 16 0 - 3 18.8% 13 81.3% 0 - 0 - 0 -
300人以上 42 0 - 6 14.3% 35 83.3% 0 - 1 2.4% 0 -
規模不明 1 0 - 0 - 1 100.0% 0 - 0 - 0 -

90分 それ以上

合計

業種別

企業規模別

回答
事業所数

45分未満 45～60分未満 60分 61～90分未満

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【８】１-１４　労働時間を把握し記録しているか

構成比 構成比 構成比

252 180 71.4% 46 18.3% 26 10.3%

建設業 22 17 77.3% 4 18.2% 1 4.5%
製造業 19 16 84.2% 3 15.8% 0 -
電気・ガス・熱供給・水道業 2 2 100.0% 0 - 0 -
情報通信業 3 1 33.3% 0 - 2 66.7%
運輸業、郵便業 3 3 100.0% 0 - 0 -
卸売業、小売業 62 48 77.4% 10 16.1% 4 6.5%
金融、保険業 1 1 100.0% 0 - 0 -
不動産、物品賃貸業 23 6 26.1% 10 43.5% 7 30.4%
学術研究、専門・技術サービス業 8 6 75.0% 2 25.0% 0 -
宿泊業、飲食サービス業 20 12 60.0% 6 30.0% 2 10.0%
生活関連サービス業、娯楽業 8 5 62.5% 2 25.0% 1 12.5%
教育、学習支援業 6 4 66.7% 2 33.3% 0 -
医療・福祉 38 32 84.2% 5 13.2% 1 2.6%
複合サービス事業 1 1 100.0% 0 - 0 -
サービス業(他に分類されないもの） 21 17 81.0% 1 4.8% 3 14.3%
その他 15 9 60.0% 1 6.7% 5 33.3%

1～9人 126 66 52.4% 37 29.4% 23 18.3%
10～29人 30 26 86.7% 3 10.0% 1 3.3%
30～55人 18 16 88.9% 2 11.1% 0 -
56～99人 11 10 90.9% 1 9.1% 0 -
100～299人 16 16 100.0% 0 - 0 -
300人以上 48 45 93.8% 3 6.3% 0 -
規模不明 3 1 33.3% 0 - 2 66.7%

業種別

企業規模別

回答
事業所数

把握し、記録している 把握しているが、記録していない 把握していない

合計

 

 



【９】１-１５　昨年の同時期と比べた業績

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

259 16 6.2% 41 15.8% 115 44.4% 57 22.0% 30 11.6%

建設業 22 4 18.2% 5 22.7% 7 31.8% 5 22.7% 1 4.5%
製造業 20 2 10.0% 5 25.0% 7 35.0% 4 20.0% 2 10.0%
電気・ガス・熱供給・水道業 2 1 50.0% 0 - 1 50.0% 0 - 0 -
情報通信業 3 0 - 0 - 3 100.0% 0 - 0 -
運輸業、郵便業 3 0 - 0 - 1 33.3% 2 66.7% 0 -
卸売業、小売業 62 3 4.8% 17 27.4% 19 30.6% 14 22.6% 9 14.5%
金融、保険業 1 0 - 0 - 1 100.0% 0 - 0 -
不動産、物品賃貸業 27 1 3.7% 2 7.4% 17 63.0% 4 14.8% 3 11.1%
学術研究、専門・技術サービス業 10 0 - 2 20.0% 6 60.0% 2 20.0% 0 -
宿泊業、飲食サービス業 20 1 5.0% 3 15.0% 9 45.0% 4 20.0% 3 15.0%
生活関連サービス業、娯楽業 8 1 12.5% 1 12.5% 4 50.0% 1 12.5% 1 12.5%
教育、学習支援業 5 0 - 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0%
医療・福祉 38 2 5.3% 3 7.9% 16 42.1% 13 34.2% 4 10.5%
複合サービス事業 1 0 - 0 - 1 100.0% 0 - 0 -
サービス業(他に分類されないもの） 21 0 - 1 4.8% 12 57.1% 3 14.3% 5 23.8%
その他 16 1 6.3% 1 6.3% 9 56.3% 4 25.0% 1 6.3%

1～9人 134 4 3.0% 11 8.2% 63 47.0% 38 28.4% 18 13.4%
10～29人 30 1 3.3% 5 16.7% 16 53.3% 4 13.3% 4 13.3%
30～55人 17 4 23.5% 4 23.5% 3 17.6% 4 23.5% 2 11.8%
56～99人 11 0 - 5 45.5% 2 18.2% 3 27.3% 1 9.1%
100～299人 17 2 11.8% 5 29.4% 7 41.2% 2 11.8% 1 5.9%
300人以上 47 5 10.6% 10 21.3% 23 48.9% 6 12.8% 3 6.4%
規模不明 3 0 - 1 33.3% 1 33.3% 0 - 1 33.3%

回答
事業所数

かなり良くなっている 多少良くなっている かなり悪くなっている

合計

業種別

企業規模別

ほとんど変わらない 多少悪くなっている

 

 

 

 

 

 

 

 

【１０】１-１６　労働組合等の有無

構成比 構成比 構成比

261 30 11.5% 10 3.8% 221 84.7%

建設業 22 2 9.1% 2 9.1% 18 81.8%
製造業 20 3 15.0% 2 10.0% 15 75.0%
電気・ガス・熱供給・水道業 2 1 50.0% 0 - 1 50.0%
情報通信業 3 0 - 0 - 3 100.0%
運輸業、郵便業 3 0 - 0 - 3 100.0%
卸売業、小売業 63 7 11.1% 3 4.8% 53 84.1%
金融、保険業 1 1 100.0% 0 - 0 -
不動産、物品賃貸業 27 0 - 0 - 27 100.0%
学術研究、専門・技術サービス業 10 1 10.0% 0 - 9 90.0%
宿泊業、飲食サービス業 20 2 10.0% 0 - 18 90.0%
生活関連サービス業、娯楽業 8 1 12.5% 0 - 7 87.5%
教育、学習支援業 6 3 50.0% 0 - 3 50.0%
医療・福祉 38 6 15.8% 0 - 32 84.2%
複合サービス事業 1 0 - 0 - 1 100.0%
サービス業(他に分類されないもの） 21 2 9.5% 2 9.5% 17 81.0%
その他 16 1 6.3% 1 6.3% 14 87.5%

1～9人 134 0 - 0 - 134 100.0%
10～29人 30 2 6.7% 1 3.3% 27 90.0%
30～55人 18 0 - 2 11.1% 16 88.9%
56～99人 11 0 - 1 9.1% 10 90.9%
100～299人 17 5 29.4% 3 17.6% 9 52.9%
300人以上 48 22 45.8% 3 6.3% 23 47.9%
規模不明 3 1 33.3% 0 - 2 66.7%

回答
事業所数

労働組合がある 社員代表団体がある ない

合計

業種別

企業規模別

 



【１１】１-１７　有期契約労働者の雇用

構成比 構成比

251 86 34.3% 165 65.7%

建設業 21 9 42.9% 12 57.1%
製造業 19 7 36.8% 12 63.2%
電気・ガス・熱供給・水道業 2 1 50.0% 1 50.0%
情報通信業 3 0 - 3 100.0%
運輸業、郵便業 3 1 33.3% 2 66.7%
卸売業、小売業 61 26 42.6% 35 57.4%
金融、保険業 1 0 - 1 100.0%
不動産、物品賃貸業 26 2 7.7% 24 92.3%
学術研究、専門・技術サービス業 10 1 10.0% 9 90.0%
宿泊業、飲食サービス業 18 4 22.2% 14 77.8%
生活関連サービス業、娯楽業 8 3 37.5% 5 62.5%
教育、学習支援業 6 4 66.7% 2 33.3%
医療・福祉 38 16 42.1% 22 57.9%
複合サービス事業 1 0 - 1 100.0%
サービス業(他に分類されないもの） 20 8 40.0% 12 60.0%
その他 14 4 28.6% 10 71.4%

1～9人 129 17 13.2% 112 86.8%
10～29人 28 12 42.9% 16 57.1%
30～55人 15 7 46.7% 8 53.3%
56～99人 11 4 36.4% 7 63.6%
100～299人 17 8 47.1% 9 52.9%
300人以上 48 37 77.1% 11 22.9%
規模不明 3 1 33.3% 2 66.7%

回答
事業所数

雇用している 雇用していない

合計

業種別

企業規模別

 

 

 

【１２】１-１８　無期転換ルール

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

120 22 18.3% 37 30.8% 19 15.8% 27 22.5% 15 12.5%

建設業 10 1 10.0% 3 30.0% 1 10.0% 4 40.0% 1 10.0%
製造業 10 2 20.0% 5 50.0% 0 - 1 10.0% 2 20.0%
電気・ガス・熱供給・水道業 1 1 100.0% 0 - 0 - 0 - 0 -
情報通信業 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
運輸業、郵便業 2 1 50.0% 1 50.0% 0 - 0 - 0 -
卸売業、小売業 33 6 18.2% 12 36.4% 5 15.2% 8 24.2% 2 6.1%
金融、保険業 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
不動産、物品賃貸業 6 0 - 0 - 2 33.3% 2 33.3% 2 33.3%
学術研究、専門・技術サービス業 3 0 - 1 33.3% 2 66.7% 0 - 0 -
宿泊業、飲食サービス業 7 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 2 28.6% 2 28.6%
生活関連サービス業、娯楽業 4 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 -
教育、学習支援業 5 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 -
医療・福祉 19 6 31.6% 2 10.5% 4 21.1% 2 10.5% 5 26.3%
複合サービス事業 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
サービス業(他に分類されないもの） 12 1 8.3% 8 66.7% 0 - 3 25.0% 0 -
その他 8 1 12.5% 1 12.5% 2 25.0% 3 37.5% 1 12.5%

1～9人 36 1 2.8% 5 13.9% 6 16.7% 12 33.3% 12 33.3%
10～29人 14 2 14.3% 2 14.3% 3 21.4% 7 50.0% 0 -
30～55人 12 1 8.3% 3 25.0% 2 16.7% 4 33.3% 2 16.7%
56～99人 5 0 - 2 40.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 -
100～299人 12 3 25.0% 5 41.7% 3 25.0% 1 8.3% 0 -
300人以上 40 15 37.5% 20 50.0% 2 5.0% 2 5.0% 1 2.5%
規模不明 1 0 0 0 - 1 100.0% 0 0 0 -

回答
事業所数

整っている・利用あり 整っている・利用なし 制度自体知らない

合計

業種別

企業規模別

準備中 整っていない

 

 

 



【１３-①】２-１　平成２９年度の新規採用 （単位：事業所） （単位：人）

構成比 構成比

253 94 37.2% 159 62.8% 634 6.7

建設業 22 13 59.1% 9 40.9% 27 2.1
製造業 20 9 45.0% 11 55.0% 94 10.4
電気・ガス・熱供給・水道業 2 1 50.0% 1 50.0% 13 13.0
情報通信業 3 0 - 3 100.0% 0 -
運輸業、郵便業 3 2 66.7% 1 33.3% 12 6.0
卸売業、小売業 58 25 43.1% 33 56.9% 220 8.8
金融、保険業 1 0 - 1 100.0% 0 -
不動産、物品賃貸業 27 1 3.7% 26 96.3% 9 9.0
学術研究、専門・技術サービス業 10 2 20.0% 8 80.0% 3 1.5
宿泊業、飲食サービス業 18 4 22.2% 14 77.8% 12 3.0
生活関連サービス業、娯楽業 8 3 37.5% 5 62.5% 6 2.0
教育、学習支援業 6 2 33.3% 4 66.7% 64 32.0
医療・福祉 37 21 56.8% 16 43.2% 112 5.3
複合サービス事業 1 1 100.0% 0 - 4 4.0
サービス業(他に分類されないもの） 21 6 28.6% 15 71.4% 41 6.8
その他 16 4 25.0% 12 75.0% 17 4.3

1～9人 129 13 10.1% 116 89.9% 17 1.3
10～29人 28 17 60.7% 11 39.3% 40 2.4
30～55人 18 10 55.6% 8 44.4% 65 6.5
56～99人 11 7 63.6% 4 36.4% 50 7.1
100～299人 16 10 62.5% 6 37.5% 83 8.3
300人以上 48 36 75.0% 12 25.0% 375 10.4
規模不明 3 1 33.3% 2 66.7% 4 4.0

平均
採用人数

回答
事業所数

あった なかった 新規採用
合計

合計

業種別

企業規模別

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【１３-②】２-２　業種別：新規採用の男女比率 （単位：人）

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性

315 289 98 58 2 4 62 22
52.2% 47.8% 62.8% 37.2% 33.3% 66.7% 73.8% 26.2%

業種別

23 4 7 0 0 0 9 1
85.2% 14.8% 100.0% - - - 90.0% 10.0%

50 44 27 34 0 0 13 6
53.2% 46.8% 44.3% 55.7% - - 68.4% 31.6%

13 0 10 0 0 0 0 0
100.0% - 100.0% - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

11 1 6 1 0 0 1 0
91.7% 8.3% 85.7% 14.3% - - 100.0% -

127 93 42 14 0 3 17 4
57.7% 42.3% 75.0% 25.0% - 100.0% 81.0% 19.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -
7 2 0 0 0 0 7 2

77.8% 22.2% - - - - 77.8% 22.2%
3 0 1 0 0 0 2 0

100.0% - 100.0% - - - 100.0% -
4 8 0 0 0 0 0 0

33.3% 66.7% - - - - - -
3 3 0 1 0 0 3 0

50.0% 50.0% - 100.0% - - 100.0% -
22 42 1 1 2 0 0 1

34.4% 65.6% 50.0% 50.0% 100.0% - - 100.0%
30 82 1 6 0 0 5 5

26.8% 73.2% 14.3% 85.7% - - 50.0% 50.0%
0 4 0 0 0 0 0 3
- 100.0% - - - - - 100.0%
7 4 1 1 0 0 3 0

63.6% 36.4% 50.0% 50.0% - - 100.0% -
15 2 2 0 0 1 2 0

88.2% 11.8% 100.0% - - 100.0% 100.0% -

中途採用・正社員以外（34歳未満） 中途採用・正社員以外（34歳以上）

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性

315 289 55 60 45 30 53 115
52.2% 47.8% 47.8% 52.2% 60.0% 40.0% 31.5% 68.5%

業種別

23 4 1 0 5 1 1 2
85.2% 14.8% 100.0% - 83.3% 16.7% 33.3% 66.7%

50 44 0 1 6 1 4 2
53.2% 46.8% - 100.0% 85.7% 14.3% 66.7% 33.3%

13 0 0 0 3 0 0 0
100.0% - - - 100.0% - - -

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

11 1 0 0 3 0 1 0
91.7% 8.3% - - 100.0% - 100.0% -

127 93 43 37 12 2 13 33
57.7% 42.3% 53.8% 46.3% 85.7% 14.3% 28.3% 71.7%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -
7 2 0 0 0 0 0 0

77.8% 22.2% - - - - - -
3 0 0 0 0 0 0 0

100.0% - - - - - - -
4 8 1 3 2 1 1 4

33.3% 66.7% 25.0% 75.0% 66.7% 33.3% 20.0% 80.0%
3 3 0 0 0 0 0 2

50.0% 50.0% - - - - - 100.0%
22 42 2 0 5 8 12 32

34.4% 65.6% 100.0% - 38.5% 61.5% 27.3% 72.7%
30 82 6 17 6 17 12 37

26.8% 73.2% 26.1% 73.9% 26.1% 73.9% 24.5% 75.5%
0 4 0 0 0 0 0 1
- 100.0% - - - - - 100.0%
7 4 0 1 2 0 1 2

63.6% 36.4% - 100.0% 100.0% - 33.3% 66.7%
15 2 2 1 1 0 8 0

88.2% 11.8% 66.7% 33.3% 100.0% - 100.0% -

その他 17 2 1 2

サービス業(他に分類されないもの） 11 2 0 3

複合サービス事業 4 0 0 3

医療・福祉 112 7 0 10

教育、学習支援業 64 2 2 1

生活関連サービス業、娯楽業 6 1 0 3

宿泊業、飲食サービス業 12 0 0 0

学術研究、専門・技術サービス業 3 1 0 2

不動産、物品賃貸業 9 0 0 9

金融、保険業 0 0 0 0

0 0

電気・ガス・熱供給・水道業 13 10 0 0

卸売業、小売業 220 56 3 21

運輸業、郵便業 12 7 0 1

新規採用全体 新卒採用・正社員 新卒採用・正社員以外 中途採用・正社員（34歳未満）

建設業 27 7 0 10

合計 604 156 6 84

製造業 94 61 0 19

情報通信業 0 0

中途採用・正社員（34歳以上）

115 75 168

1 6 3

1 7 6

0 3 0

0 0 0

0 3 1

80 14 46

0 0 0

0 0 0

0 0 0

4 3 5

0 0 2

2 13 44

23 23 49

0 0 1

1 2 3

3 1 8

新規採用全体

合計 604

建設業 27

製造業 94

電気・ガス・熱供給・水道業 13

情報通信業 0

運輸業、郵便業 12

卸売業、小売業 220

金融、保険業 0

不動産、物品賃貸業 9

学術研究、専門・技術サービス業 3

宿泊業、飲食サービス業 12

生活関連サービス業、娯楽業 6

教育、学習支援業 64

医療・福祉 112

複合サービス事業 4

サービス業(他に分類されないもの） 11

その他 17
 

 

 

 

 

 

 



【１３-③】２-３　企業規模別：新規採用の男女比率 （単位：人）

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性

315 289 98 58 2 4 62 22

52.2% 47.8% 62.8% 37.2% 33.3% 66.7% 73.8% 26.2%

企業規模別

10 7 0 3 0 0 4 0

58.8% 41.2% - 100.0% - - 100.0% -

23 17 13 1 0 0 5 5

57.5% 42.5% 92.9% 7.1% - - 50.0% 50.0%

27 38 0 0 0 0 15 3

41.5% 58.5% - - - - 83.3% 16.7%

31 19 4 0 0 1 11 5

62.0% 38.0% 100.0% - - 100.0% 68.8% 31.3%

51 32 11 3 0 0 2 0

61.4% 38.6% 78.6% 21.4% - - 100.0% -

169 176 70 51 2 3 24 9

49.0% 51.0% 57.9% 42.1% 40.0% 60.0% 72.7% 27.3%

4 0 0 0 0 0 1 0

100.0% - - - - - 100.0% -

中途採用・正社員以外（34歳未満） 中途採用・正社員以外（34歳以上）

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性

315 289 55 60 45 30 53 115

52.2% 47.8% 47.8% 52.2% 60.0% 40.0% 31.5% 68.5%

企業規模別

10 7 1 1 2 0 3 3

58.8% 41.2% 50.0% 50.0% 100.0% - 50.0% 50.0%

23 17 3 8 2 0 0 3

57.5% 42.5% 27.3% 72.7% 100.0% - - 100.0%

27 38 3 10 5 3 4 22

41.5% 58.5% 23.1% 76.9% 62.5% 37.5% 15.4% 84.6%

31 19 2 3 9 8 5 2

62.0% 38.0% 40.0% 60.0% 52.9% 47.1% 71.4% 28.6%

51 32 20 15 5 1 13 13

61.4% 38.6% 57.1% 42.9% 83.3% 16.7% 50.0% 50.0%

169 176 25 23 22 18 26 72

49.0% 51.0% 52.1% 47.9% 55.0% 45.0% 26.5% 73.5%

4 0 1 0 0 0 2 0

100.0% - 100.0% - - - 100.0% -
2

規模不明 4 0 0 1

1

30～55人 65

56～99人 50

100～299人 83

300人以上 345 48 40 98

100～299人 83 14 0 2

35

3

合計 604

1～9人 17

0

10～29人 40

8 26

5 17 7

13

6 26

6

10～29人 40 14 0 10

56～99人 50 4 1 16

30～55人 65 0

中途採用・正社員（34歳未満）

新規採用全体

合計 604 156 6 84

33

75 168

1～9人 17 3 0 4

0 18

規模不明 4

中途採用・正社員（34歳以上）

新規採用全体 新卒採用・正社員 新卒採用・正社員以外

2 2

115

11 2

300人以上 345 121 5

 

 

【１３-④】２-４　業種別：男女の採用形態による比率 （単位：人）

正社員 正社員以外 正社員 正社員以外 正社員 正社員以外 正社員 正社員以外 正社員 正社員以外 正社員 正社員以外

98 2 62 55 45 53 58 4 22 60 30 115
31.1% 0.6% 19.7% 17.5% 14.3% 16.8% 18.4% 1.3% 7.0% 19.0% 9.5% 36.5%

業種別

7 0 9 1 5 1 0 0 1 0 1 2
30.4% - 39.1% 4.3% 21.7% 4.3% - - 25.0% - 25.0% 50.0%

27 0 13 0 6 4 34 0 6 1 1 2
54.0% - 26.0% - 12.0% 8.0% 77.3% - 13.6% 2.3% 2.3% 4.5%

10 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0
76.9% - - - 23.1% - - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - -
6 0 1 0 3 1 1 0 0 0 0 0

54.5% - 9.1% - 27.3% 9.1% 100.0% - - - - -
42 0 17 43 12 13 14 3 4 37 2 33

33.1% - 13.4% 33.9% 9.4% 10.2% 15.1% 3.2% 4.3% 39.8% 2.2% 35.5%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - -
0 0 7 0 0 0 0 0 2 0 0 0
- - 100.0% - - - - - 100.0% - - -
1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

33.3% - 66.7% - - - - - - - - -
0 0 0 1 2 1 0 0 0 3 1 4
- - - 25.0% 50.0% 25.0% - - - 37.5% 12.5% 50.0%
0 0 3 0 0 0 1 0 0 0 0 2
- - 100.0% - - - 33.3% - - - - 66.7%
1 2 0 2 5 12 1 0 1 0 8 32

4.5% 9.1% - 9.1% 22.7% 54.5% 2.4% - 2.4% - 19.0% 76.2%
1 0 5 6 6 12 6 0 5 17 17 37

3.3% - 16.7% 20.0% 20.0% 40.0% 7.3% - 6.1% 20.7% 20.7% 45.1%
0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 1
- - - - - - - - 75.0% - - 25.0%
1 0 3 0 2 1 1 0 0 1 0 2

14.3% - 42.9% - 28.6% 14.3% 25.0% - - 25.0% - 50.0%
2 0 2 2 1 8 0 1 0 1 0 0

13.3% - 13.3% 13.3% 6.7% 53.3% - 50.0% - 50.0% - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - -

規模不明 0 0

サービス業(他に分類されないもの） 7 4

その他 15 2

医療・福祉 30 82

複合サービス事業 0 4

生活関連サービス業、娯楽業 3 3

教育、学習支援業 22 42

学術研究、専門・技術サービス業 3 0

宿泊業、飲食サービス業 4 8

金融、保険業 0 0

不動産、物品賃貸業 7 2

運輸業、郵便業 11 1

卸売業、小売業 127 93

男性 女性

新卒採用
中途採用

新卒採用
中途採用

（34歳未満） （34歳以上） （34歳未満） （34歳以上）

合計 315 289

建設業 23 4

製造業 50 44

電気・ガス・熱供給・水道業 13 0

情報通信業 0 0

 

 

 



【１３-⑤】２-５　企業規模別：男女の採用形態による比率 （単位：人）

正社員 正社員以外 正社員 正社員以外 正社員 正社員以外 正社員 正社員以外 正社員 正社員以外 正社員 正社員以外

98 2 62 55 45 53 58 4 22 60 30 115
31.1% 0.6% 19.7% 17.5% 14.3% 16.8% 20.1% 1.4% 7.6% 20.8% 10.4% 39.8%

企業規模別

0 0 4 1 2 3 3 0 0 1 0 3
- - 40.0% 10.0% 20.0% 30.0% 42.9% - - 14.3% - 42.9%

13 0 5 3 2 0 1 0 5 8 0 3
56.5% - 21.7% 13.0% 8.7% - 5.9% - 29.4% 47.1% - 17.6%

0 0 15 3 5 4 0 0 3 10 3 22
- - 55.6% 11.1% 18.5% 14.8% - - 7.9% 26.3% 7.9% 57.9%
4 0 11 2 9 5 0 1 5 3 8 2

12.9% - 35.5% 6.5% 29.0% 16.1% - 5.3% 26.3% 15.8% 42.1% 10.5%
11 0 2 20 5 13 3 0 0 15 1 13

21.6% - 3.9% 39.2% 9.8% 25.5% 9.4% - - 46.9% 3.1% 40.6%
70 2 24 25 22 26 51 3 9 23 18 72

41.4% 1.2% 14.2% 14.8% 13.0% 15.4% 29.0% 1.7% 5.1% 13.1% 10.2% 40.9%
0 0 1 1 0 2 0 0 0 0 0 0
- - 25.0% 25.0% - 50.0% - - - - - -

合計 315 289

1～9人 10 7

10～29人 23 17

30～55人 27 38

56～99人 31 19

男性 女性

新卒採用
中途採用

新卒採用
中途採用

（34歳未満） （34歳以上） （34歳未満） （34歳以上）

規模不明 4 0

100～299人 51 32

300人以上 169 176

 

 

 

【１３-⑥】２-６　新規採用者の採用形態による比率 （単位：人）

新卒採用・正社員 新卒採用・正社員以外 中途採用・正社員 中途採用・正社員以外 中途採用・正社員 中途採用・正社員以外

構成比 構成比 （34歳未満） 構成比 （34歳未満） 構成比 （34歳以上） 構成比 （34歳以上） 構成比

604 156 25.8% 6 1.0% 84 13.9% 115 19.0% 75 12.4% 168 27.8%

建設業 27 7 25.9% 0 - 10 37.0% 1 3.7% 6 22.2% 3 11.1%
製造業 94 61 64.9% 0 - 19 20.2% 1 1.1% 7 7.4% 6 6.4%
電気・ガス・熱供給・水道業 13 10 76.9% 0 - 0 - 0 - 3 23.1% 0 -
情報通信業 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
運輸業、郵便業 12 7 58.3% 0 - 1 8.3% 0 - 3 25.0% 1 8.3%
卸売業、小売業 220 56 25.5% 3 1.4% 21 9.5% 80 36.4% 14 6.4% 46 20.9%
金融、保険業 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
不動産、物品賃貸業 9 0 - 0 - 9 100.0% 0 - 0 - 0 -
学術研究、専門・技術サービス業 3 1 33.3% 0 - 2 66.7% 0 - 0 - 0 -
宿泊業、飲食サービス業 12 0 - 0 - 0 - 4 33.3% 3 25.0% 5 41.7%
生活関連サービス業、娯楽業 6 1 16.7% 0 - 3 50.0% 0 - 0 - 2 33.3%
教育、学習支援業 64 2 3.1% 2 3.1% 1 1.6% 2 3.1% 13 20.3% 44 68.8%
医療・福祉 112 7 6.3% 0 - 10 8.9% 23 20.5% 23 20.5% 49 43.8%
複合サービス事業 4 0 - 0 - 3 75.0% 0 - 0 - 1 25.0%
サービス業(他に分類されないもの） 11 2 18.2% 0 - 3 27.3% 1 9.1% 2 18.2% 3 27.3%
その他 17 2 11.8% 1 5.9% 2 11.8% 3 17.6% 1 5.9% 8 47.1%

１～９人 17 3 17.6% 0 0.0% 4 23.5% 2 11.8% 2 11.8% 6 35.3%
１０～２９人 40 14 35.0% 0 0.0% 10 25.0% 11 27.5% 2 5.0% 3 7.5%
３０～５５人 65 0 0.0% 0 0.0% 18 27.7% 13 20.0% 8 12.3% 26 40.0%
５６～９９人 50 4 8.0% 1 2.0% 16 32.0% 5 10.0% 17 34.0% 7 14.0%
１００～２９９人 83 14 16.9% 0 0.0% 2 2.4% 35 42.2% 6 7.2% 26 31.3%
３００人以上 345 121 35.1% 5 1.4% 33 9.6% 48 13.9% 40 11.6% 98 28.4%
規模不明 4 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 50.0%

新規採用
合計

合計

業種別

企業規模別

 

 

 

【１４】２-７　今後１年間の雇用予定

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

217 65 30.0% 149 68.7% 3 1.4% 196 40 20.4% 149 76.0% 7 3.6%

建設業 21 10 47.6% 10 47.6% 1 4.8% 12 0 - 10 83.3% 2 16.7%
製造業 18 11 61.1% 7 38.9% 0 - 13 1 7.7% 12 92.3% 0 -
電気・ガス・熱供給・水道業 2 1 50.0% 1 50.0% 0 - 2 1 50.0% 1 50.0% 0 -
情報通信業 3 0 - 3 100.0% 0 - 3 0 - 3 100.0% 0 -
運輸業、郵便業 3 1 33.3% 2 66.7% 0 - 2 0 - 2 100.0% 0 -
卸売業、小売業 54 15 27.8% 39 72.2% 0 - 48 12 25.0% 35 72.9% 1 2.1%
金融、保険業 1 0 - 1 100.0% 0 - 1 0 - 1 100.0% 0 -
不動産、物品賃貸業 19 2 10.5% 17 89.5% 0 - 14 0 - 14 100.0% 0 -
学術研究、専門・技術サービス業 9 2 22.2% 7 77.8% 0 - 9 1 11.1% 8 88.9% 0 -
宿泊業、飲食サービス業 12 2 16.7% 10 83.3% 0 - 16 4 25.0% 12 75.0% 0 -
生活関連サービス業、娯楽業 6 2 33.3% 4 66.7% 0 - 6 3 50.0% 3 50.0% 0 -
教育、学習支援業 6 1 16.7% 5 83.3% 0 - 5 1 20.0% 4 80.0% 0 -
医療・福祉 34 11 32.4% 23 67.6% 0 - 35 13 37.1% 21 60.0% 1 2.9%
複合サービス事業 0 0 - 0 - 0 - 1 1 100.0% 0 - 0 -
サービス業(他に分類されないもの） 18 5 27.8% 11 61.1% 2 11.1% 17 2 11.8% 12 70.6% 3 17.6%
その他 11 2 18.2% 9 81.8% 0 - 12 1 8.3% 11 91.7% 0 -

1～9人 98 12 12.2% 86 87.8% 0 - 89 9 10.1% 78 87.6% 2 2.2%
10～29人 28 13 46.4% 14 50.0% 1 3.6% 22 4 18.2% 17 77.3% 1 4.5%
30～55人 17 9 52.9% 8 47.1% 0 - 14 5 35.7% 8 57.1% 1 7.1%
56～99人 11 8 72.7% 3 27.3% 0 - 8 2 25.0% 6 75.0% 0 -
100～299人 15 6 40.0% 9 60.0% 0 - 15 2 13.3% 13 86.7% 0 -
300人以上 47 16 34.0% 29 61.7% 2 4.3% 47 17 36.2% 27 57.4% 3 6.4%
規模不明 1 1 100.0% 0 - 0 - 1 1 100.0% 0 - 0 -

正社員 正社員以外

回答
事業所数

増やしていく予定 現状維持 減らしていく予定 回答
事業所数

増やしていく予定 現状維持 減らしていく予定

合計

業種別

企業規模別

 

 

 



【１５】２-８　社員採用方法（複数回答可）

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

411 98 23.8% 67 16.3% 15 3.6% 48 11.7% 61 14.8% 68 16.5% 14 3.4% 40 9.7%

建設業 33 13 39.4% 4 12.1% 2 6.1% 2 6.1% 4 12.1% 4 12.1% 2 6.1% 2 6.1%
製造業 33 7 21.2% 8 24.2% 1 3.0% 3 9.1% 4 12.1% 7 21.2% 2 6.1% 1 3.0%
電気・ガス・熱供給・水道業 3 1 33.3% 0 - 0 - 0 - 1 33.3% 1 33.3% 0 - 0 -
情報通信業 6 1 16.7% 1 16.7% 0 - 0 - 2 33.3% 1 16.7% 0 - 1 16.7%
運輸業、郵便業 5 1 20.0% 0 - 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 - 0 - 0 -
卸売業、小売業 87 24 27.6% 10 11.5% 1 1.1% 13 14.9% 12 13.8% 13 14.9% 2 2.3% 12 13.8%
金融、保険業 1 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 100.0%
不動産、物品賃貸業 21 3 14.3% 1 4.8% 0 - 2 9.5% 1 4.8% 11 52.4% 0 - 3 14.3%
学術研究、専門・技術サービス業 19 5 26.3% 8 42.1% 3 15.8% 1 5.3% 1 5.3% 1 5.3% 0 - 0 -
宿泊業、飲食サービス業 20 2 - 1 5.0% 0 - 5 25.0% 3 15.0% 6 30.0% 0 - 3 15.0%
生活関連サービス業、娯楽業 15 1 6.7% 2 13.3% 2 13.3% 1 6.7% 2 13.3% 3 20.0% 0 - 4 26.7%
教育、学習支援業 6 0 - 1 16.7% 0 - 1 16.7% 3 50.0% 1 16.7% 0 - 0 -
医療・福祉 102 24 23.5% 19 18.6% 2 2.0% 14 13.7% 16 15.7% 13 12.7% 7 6.9% 7 6.9%
複合サービス事業 1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 100.0% 0 - 0 - 0 -
サービス業(他に分類されないもの） 40 12 30.0% 7 17.5% 3 7.5% 5 12.5% 6 15.0% 4 10.0% 1 2.5% 2 5.0%
その他 19 4 21.1% 5 26.3% 0 - 0 - 3 15.8% 3 15.8% 0 - 4 21.1%

1～9人 149 29 19.5% 17 11.4% 3 2.0% 13 8.7% 13 8.7% 42 28.2% 4 2.7% 28 18.8%
10～29人 59 20 33.9% 6 10.2% 1 1.7% 9 15.3% 8 13.6% 7 11.9% 4 6.8% 4 6.8%
30～55人 42 10 23.8% 8 19.0% 0 - 7 16.7% 10 23.8% 4 9.5% 2 4.8% 1 2.4%
56～99人 20 5 25.0% 9 45.0% 1 5.0% 2 10.0% 2 10.0% 0 - 0 - 1 5.0%
100～299人 35 7 20.0% 9 25.7% 3 8.6% 5 14.3% 6 17.1% 2 5.7% 2 5.7% 1 2.9%
300人以上 101 26 25.7% 17 16.8% 7 6.9% 12 11.9% 21 20.8% 12 11.9% 2 2.0% 4 4.0%
規模不明 5 1 20.0% 1 20.0% 0 - 0 - 1 20.0% 1 20.0% 0 - 1 20.0%

企業規模別

インターネット 縁故等
「ＪＯＢナビすいた」の
無料職業紹介所

その他

合計

業種別

回答数
公共職業安定所 民間職業紹介機関 関連会社等 新聞広告や求人雑誌

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１６】２-９　「ＪＯＢナビすいた」の認知

構成比 加入済み 構成比 未加入 構成比 構成比

256 50 19.5% 22 44.0% 26 52.0% 206 80.5%

建設業 22 5 22.7% 2 9.1% 1 4.5% 17 77.3%
製造業 20 4 20.0% 2 10.0% 2 10.0% 16 80.0%
電気・ガス・熱供給・水道業 2 1 50.0% 0 - 1 50.0% 1 50.0%
情報通信業 3 0 - 0 - 0 - 3 100.0%
運輸業、郵便業 3 0 - 0 - 0 - 3 100.0%
卸売業、小売業 59 9 15.3% 3 5.1% 6 10.2% 50 84.7%
金融、保険業 2 0 - 0 - 0 - 2 100.0%
不動産、物品賃貸業 25 1 4.0% 0 - 1 4.0% 24 96.0%
学術研究、専門・技術サービス業 10 2 20.0% 1 10.0% 1 10.0% 8 80.0%
宿泊業、飲食サービス業 20 0 - 0 - 0 - 20 100.0%
生活関連サービス業、娯楽業 8 0 - 0 - 0 - 8 100.0%
教育、学習支援業 5 2 40.0% 0 - 2 40.0% 3 60.0%
医療・福祉 38 16 42.1% 10 26.3% 6 15.8% 22 57.9%
複合サービス事業 1 0 - 0 - 0 - 1 100.0%
サービス業(他に分類されないもの） 21 6 28.6% 3 14.3% 3 14.3% 15 71.4%
その他 15 4 26.7% 1 6.7% 3 20.0% 11 73.3%
規模不明 2 0 - 0 - 0 - 2 100.0%

1～9人 128 18 14.1% 6 4.7% 11 8.6% 110 85.9%
10～29人 30 9 30.0% 5 16.7% 4 13.3% 21 70.0%
30～55人 18 7 38.9% 3 16.7% 3 16.7% 11 61.1%
56～99人 11 0 - 0 - 0 - 11 100.0%
100～299人 17 4 23.5% 2 11.8% 2 11.8% 13 76.5%
300人以上 47 11 23.4% 5 10.6% 6 12.8% 36 76.6%
規模不明 3 1 33.3% 1 33.3% 0 - 2 66.7%

合計

業種別

企業規模別

ＪＯＢナビすいた

回答
事業所数

知っている 知らない

 

 

 



【１７】【１８】２-１０　公正採用選考人権啓発推進員の選任状況・吹田企業人権協議会の認知

構成比 構成比 構成比 加入済み 構成比 未加入 構成比 構成比

248 31 12.5% 75 30.2% 142 57.3% 256 10 3.9% 14 5.5% 232 90.6%

建設業 20 1 5.0% 6 30.0% 13 65.0% 21 2 9.5% 0 - 19 90.5%
製造業 20 2 10.0% 6 30.0% 12 60.0% 20 1 5.0% 2 10.0% 17 85.0%
電気・ガス・熱供給・水道業 2 0 - 2 100.0% 0 - 2 0 - 1 50.0% 1 50.0%
情報通信業 3 0 - 0 - 3 100.0% 3 0 - 0 - 3 100.0%
運輸業、郵便業 2 0 - 2 100.0% 0 - 3 1 33.3% 0 - 2 66.7%
卸売業、小売業 59 8 13.6% 19 32.2% 32 54.2% 61 2 3.3% 3 4.9% 56 91.8%
金融、保険業 2 1 50.0% 1 50.0% 0 - 2 0 - 0 - 2 100.0%
不動産、物品賃貸業 24 0 - 5 20.8% 19 79.2% 25 0 - 1 4.0% 24 96.0%
学術研究、専門・技術サービス業 9 2 22.2% 2 22.2% 5 55.6% 10 0 - 0 - 10 100.0%
宿泊業、飲食サービス業 19 2 10.5% 4 21.1% 13 68.4% 20 0 - 0 - 20 100.0%
生活関連サービス業、娯楽業 8 2 25.0% 4 50.0% 2 25.0% 8 0 - 0 - 8 100.0%
教育、学習支援業 5 2 40.0% 1 20.0% 2 40.0% 5 1 20.0% 2 40.0% 2 40.0%
医療・福祉 38 9 23.7% 7 18.4% 22 57.9% 38 3 7.9% 3 7.9% 32 84.2%
複合サービス事業 1 0 - 1 100.0% 0 - 1 0 - 0 - 1 -
サービス業(他に分類されないもの） 21 2 9.5% 11 52.4% 8 38.1% 21 0 - 2 9.5% 19 90.5%
その他 15 0 - 4 26.7% 11 73.3% 16 0 - 0 - 16 100.0%

1～9人 127 1 0.8% 24 18.9% 102 80.3% 132 1 0.8% 8 6.1% 123 93.2%
10～29人 29 3 10.3% 13 44.8% 13 44.8% 30 2 6.7% 1 3.3% 27 90.0%
30～55人 17 1 5.9% 12 70.6% 4 23.5% 18 1 5.6% 1 5.6% 16 88.9%
56～99人 11 3 27.3% 6 54.5% 2 18.2% 11 0 - 1 9.1% 10 90.9%
100～299人 16 5 31.3% 4 25.0% 7 43.8% 17 1 5.9% 0 - 16 94.1%
300人以上 46 18 39.1% 16 34.8% 12 26.1% 45 5 11.1% 3 6.7% 37 82.2%
規模不明 2 0 - 0 - 2 100.0% 3 0 - 0 - 3 100.0%

知っている

公正採用選考人権啓発推進員 吹田企業人権協議会

回答
事業所数

選任している 選任していない 選任対象外 回答
事業所数

知らない

合計

業種別

企業規模別

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１９】２-１１　在籍３年未満の離職者数

構成比 構成比

合計 227 合計 227
業種別 企業規模別

建設業 24 10.6% 1～9人 23 10.1%
製造業 25 11.0% 10～29人 26 11.5%
電気・ガス・熱供給・水道業 1 0.4% 30～55人 19 8.4%
情報通信業 0 0.0% 56～99人 53 23.3%
運輸業、郵便業 3 1.3% 100～299人 13 5.7%
卸売業、小売業 57 25.1% 300人以上 93 41.0%
金融、保険業 0 0.0% 無回答 0 0.0%
不動産、物品賃貸業 1 0.4%
学術研究、専門・技術サービス業 0 0.0%
宿泊業、飲食サービス業 8 3.5%
生活関連サービス業、娯楽業 4 1.8%
教育、学習支援業 31 13.7%
医療・福祉 59 26.0%
複合サービス事業 1 0.4%
サービス業(他に分類されないもの） 6 2.6%
その他 7 3.1%
無回答 0 0.0%

離職者全体 離職者全体

 

 

 

 

 

 

 



【２０】３-１　障がい者の雇用状況

構成比 構成比 構成比 構成比

248 20 8.1% 38 15.3% 7 2.8% 183 73.8%

建設業 21 1 4.8% 3 14.3% 1 4.8% 16 76.2%
製造業 20 2 10.0% 2 10.0% 2 10.0% 14 70.0%
電気・ガス・熱供給・水道業 2 1 50.0% 1 50.0% 0 - 0 -
情報通信業 3 0 - 0 - 0 - 3 100.0%
運輸業、郵便業 3 1 33.3% 0 - 1 33.3% 1 33.3%
卸売業、小売業 60 6 10.0% 10 16.7% 2 3.3% 42 70.0%
金融、保険業 2 0 - 1 50.0% 0 - 1 50.0%
不動産、物品賃貸業 23 0 - 0 - 0 - 23 100.0%
学術研究、専門・技術サービス業 10 0 - 1 10.0% 1 10.0% 8 80.0%
宿泊業、飲食サービス業 20 0 - 2 10.0% 0 - 18 90.0%
生活関連サービス業、娯楽業 7 0 - 3 42.9% 0 - 4 57.1%
教育、学習支援業 5 1 20.0% 2 40.0% 0 - 2 40.0%
医療・福祉 36 4 11.1% 8 22.2% 0 - 24 66.7%
複合サービス事業 1 0 - 0 - 0 - 1 100.0%
サービス業(他に分類されないもの） 20 1 5.0% 4 20.0% 0 - 15 75.0%
その他 15 3 20.0% 1 6.7% 0 - 11 73.3%

1～9人 126 1 - 1 - 3 2.4% 121 96.0%
10～29人 27 0 - 2 7.4% 1 3.7% 24 88.9%
30～55人 18 2 - 0 - 1 - 15 83.3%
56～99人 10 1 10.0% 0 - 1 10.0% 8 80.0%
100～299人 17 4 23.5% 6 35.3% 1 - 6 35.3%
300人以上 47 12 25.5% 28 59.6% 0 - 7 14.9%
規模不明 3 0 - 1 - 0 - 2 66.7%

合計

業種別

企業規模別

雇用経験なし回答
事業所数

現在雇用している
企業全体では
雇用している

過去に雇用していた

 

 

 

 

 

【２１】３-２　雇用している障がい者の内訳 （単位：人）

重度 中軽度 重度 中軽度 重度 中軽度 重度 中軽度

61 12 11 3 5 2 11 3 3 7 4

建設業 1 - 1 - - - - - - - -
製造業 3 1 - - - - 2 - - - -
電気・ガス・熱供給・水道業 3 2 - - - - 1 - - - -
情報通信業 0 - - - - - - - - - -
運輸業、郵便業 2 2 - - - - - - - - -
卸売業、小売業 37 5 5 1 4 2 7 3 1 5 4
金融、保険業 0 - - - - - - - - - -
不動産、物品賃貸業 0 - - - - - - - - - -
学術研究、専門・技術サービス業 0 - - - - - - - - - -
宿泊業、飲食サービス業 0 - - - - - - - - - -
生活関連サービス業、娯楽業 0 - - - - - - - - - -
教育、学習支援業 2 - 1 - - - - - 1 - -
医療・福祉 7 1 1 1 - - 1 - 1 2 -
複合サービス事業 0 - - - - - - - - - -
サービス業(他に分類されないもの） 1 1 - - - - - - - - -
その他 5 - 3 1 1 - - - - - -

1～9人 2 - 1 - 1 - - - - - -
10～29人 0 - - - - - - - - - -
30～55人 3 - 1 1 - - - - - 1 -
56～99人 2 - 2 - - - - - - - -
100～299人 7 3 3 - - - 1 - - - -
300人以上 47 9 4 2 4 2 10 3 3 6 4
規模不明 0 - - - - - - - - - -

人数計

身体障がい者 知的障がい者

合計

業種別

企業規模別

精神障がい者

男性 女性 男性 女性
男性 女性

 

 

 



【２２】３-３　障がい者の雇用形態（複数回答可）

構成比 構成比

22 10 45.5% 16 72.7%

建設業 1 1 100.0% 0 -
製造業 2 1 50.0% 1 50.0%
電気・ガス・熱供給・水道業 1 1 100.0% 0 -
情報通信業 0 0 - 0 -
運輸業、郵便業 1 1 100.0% 1 100.0%
卸売業、小売業 6 3 50.0% 5 83.3%
金融、保険業 0 0 - 0 -
不動産、物品賃貸業 0 0 - 0 -
学術研究、専門・技術サービス業 0 0 - 0 -
宿泊業、飲食サービス業 0 0 - 0 -
生活関連サービス業、娯楽業 0 0 - 0 -
教育、学習支援業 1 0 - 1 100.0%
医療・福祉 6 1 16.7% 6 100.0%
複合サービス事業 0 0 - 0 -
サービス業(他に分類されないもの） 1 1 100.0% 0 -
その他 3 1 33.3% 2 66.7%

1～9人 1 1 100.0% 0 -
10～29人 0 - 0 -
30～55人 2 - 2 100.0%
56～99人 1 - 1 100.0%
100～299人 4 3 75.0% 3 75.0%
300人以上 14 6 42.9% 10 71.4%
規模不明 0 - 0 -

回答数
正社員 正社員以外

合計

業種別

企業規模別

 

 

 



【２３】３-４　障がい者の雇用経路（複数回答可）

構成比 構成比 構成比 構成比

31 8 25.8% 5 16.1% 1 3.2% 8 25.8%

建設業 1 - - - - - - - -
製造業 2 - - 1 50.0% - - 1 50.0%
電気・ガス・熱供給・水道業 1 - - - - - - - -
情報通信業 0 - - - - - - - -
運輸業、郵便業 1 - - 1 100.0% - - - -
卸売業、小売業 10 2 20.0% 1 10.0% - - 3 30.0%
金融、保険業 0 - - - - - - - -
不動産、物品賃貸業 0 - - - - - - - -
学術研究、専門・技術サービス業 0 - - - - - - - -
宿泊業、飲食サービス業 0 - - - - - - - -
生活関連サービス業、娯楽業 0 - - - - - - - -
教育、学習支援業 1 1 100.0% - - - - - -
医療・福祉 11 4 36.4% 2 18.2% - - 4 36.4%
複合サービス事業 0 - - - - - - - -
サービス業(他に分類されないもの） 1 1 100.0% - - 1 100.0% - -
その他 3 - - - - - - - -

１～９人 1 - - - - - - - -
１０～２９人 0 - - - - - - - -
３０～５５人 2 1 50.0% - - - - - -
５６～９９人 1 - - - - - - - -
１００～２９９人 4 - - 1 25.0% - - 1 25.0%
３００人以上 21 6 28.6% 3 14.3% 1 4.8% 6 28.6%
規模不明 2 1 50.0% 1 50.0% - - 1 50.0%

構成比 構成比 構成比 構成比

31 6 19.4% 1 3.2% 10 32.3% 3 9.7%

建設業 1 - - - - 1 100.0% - -
製造業 2 - - - - 1 50.0% - -
電気・ガス・熱供給・水道業 1 - - - - 1 100.0% - -
情報通信業 0 - - - - - - - -
運輸業、郵便業 1 - - - - 1 100.0% - -
卸売業、小売業 10 2 20.0% - - 4 40.0% 2 20.0%
金融、保険業 0 - - - - - - - -
不動産、物品賃貸業 0 - - - - - - - -
学術研究、専門・技術サービス業 0 - - - - - - - -
宿泊業、飲食サービス業 0 - - - - - - - -
生活関連サービス業、娯楽業 0 - - - - - - - -
教育、学習支援業 1 - - - - 1 100.0% - -
医療・福祉 11 3 27.3% - - 1 9.1% - -
複合サービス事業 0 - - - - - - - -
サービス業(他に分類されないもの） 1 - - - - - - - -
その他 3 1 33.3% 1 33.3% - - 1 33.3%

１～９人 1 1 100.0% - - - - - -
１０～２９人 0 - - - - - - - -
３０～５５人 2 - - 1 50.0% - - - -
５６～９９人 1 - - - - - - 1 100.0%
１００～２９９人 4 - - - - 3 75.0% 1 25.0%
３００人以上 21 5 23.8% - - 7 33.3% 1 4.8%
規模不明 2 - - - - - - - -

合計

業種別

企業規模別

知人の紹介・縁故 新聞雑誌の求人広告
雇用中に

障がいの認定を受けた
その他

回答数

企業規模別

合計

業種別

障がい者・生活支援

センターを通じて回答数
公共職業安定所 出身学校からの紹介 職業訓練校からの紹介

 

 



【２４】３-５　障がい者雇用促進に対する課題・問題点（複数回答可）

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

199 30 15.1% 7 3.5% 54 27.1% 25 12.6% 110 55.3% 50 25.1%

建設業 17 5 29.4% 2 11.8% 8 47.1% 0 - 15 88.2% 4 23.5%
製造業 17 2 11.8% 1 5.9% 4 23.5% 4 23.5% 14 82.4% 2 11.8%
電気・ガス・熱供給・水道業 1 0 - 0 - 1 100.0% 0 - 0 - 0 -
情報通信業 3 1 33.3% 0 - 0 - 0 - 1 33.3% 1 33.3%
運輸業、郵便業 2 0 - 0 - 1 50.0% 0 - 0 - 1 50.0%
卸売業、小売業 46 5 10.9% 1 2.2% 11 23.9% 5 10.9% 25 54.3% 8 17.4%
金融、保険業 2 1 50.0% 0 - 1 50.0% 0 - 0 - 0 -
不動産、物品賃貸業 16 0 - 0 - 3 18.8% 1 6.3% 8 50.0% 6 37.5%
学術研究、専門・技術サービス業 9 0 - 0 - 1 11.1% 1 11.1% 5 55.6% 2 22.2%
宿泊業、飲食サービス業 14 2 14.3% 1 7.1% 5 35.7% 3 21.4% 9 64.3% 4 28.6%
生活関連サービス業、娯楽業 7 2 28.6% 0 - 3 42.9% 0 - 3 42.9% 2 28.6%
教育、学習支援業 4 0 - 0 - 2 50.0% 1 25.0% 0 - 2 50.0%
医療・福祉 33 9 27.3% 2 6.1% 11 33.3% 8 24.2% 16 48.5% 7 21.2%
複合サービス事業 1 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 100.0%
サービス業(他に分類されないもの） 16 2 12.5% 0 - 2 12.5% 1 6.3% 11 68.8% 3 18.8%
その他 11 1 9.1% 0 - 1 9.1% 1 9.1% 3 27.3% 7 63.6%

1～9人 97 12 12.4% 2 2.1% 24 24.7% 11 11.3% 52 53.6% 25 25.8%
10～29人 25 2 8.0% 0 - 6 24.0% 1 4.0% 15 60.0% 8 32.0%
30～55人 17 7 41.2% 2 11.8% 9 52.9% 5 29.4% 10 58.8% 2 11.8%
56～99人 8 0 - 0 - 2 25.0% 2 25.0% 8 100.0% 1 12.5%
100～299人 13 1 7.7% 0 - 2 15.4% 1 7.7% 8 61.5% 4 30.8%
300人以上 38 7 18.4% 3 7.9% 10 26.3% 5 13.2% 16 42.1% 10 26.3%
規模不明 1 1 - 0 - 1 100.0% 0 - 1 100.0% 0 -

設備が整っていない その他

合計

業種別

企業規模別

回答数

職場の配慮事項が
わからない

接し方がわからない
どのような業務を
任せればいいかわからない

職場になじめるか
わからない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【２５】３-６　「障がい者就職応援フェア」の認知

構成比 参加有り 構成比 参加無し 構成比 構成比

238 56 23.5% 4 7.1% 51 91.1% 182 76.5%

建設業 21 2 9.5% 0 - 2 9.5% 19 90.5%
製造業 19 6 31.6% 1 5.3% 5 26.3% 13 68.4%
電気・ガス・熱供給・水道業 2 1 50.0% 1 50.0% 0 - 1 50.0%
情報通信業 3 0 - 0 - 0 - 3 100.0%
運輸業、郵便業 2 2 100.0% 0 - 2 100.0% 0 -
卸売業、小売業 55 12 21.8% 1 1.8% 10 18.2% 43 78.2%
金融、保険業 2 0 - 0 - 0 - 2 100.0%
不動産、物品賃貸業 22 1 4.5% 0 - 1 4.5% 21 95.5%
学術研究、専門・技術サービス業 9 2 22.2% 0 - 2 22.2% 7 77.8%
宿泊業、飲食サービス業 18 3 16.7% 0 - 3 16.7% 15 83.3%
生活関連サービス業、娯楽業 7 0 - 0 - 0 - 7 100.0%
教育、学習支援業 5 3 60.0% 0 - 3 60.0% 2 40.0%
医療・福祉 38 18 47.4% 0 - 18 47.4% 20 52.6%
複合サービス事業 1 0 - 0 - 0 - 1 100.0%
サービス業(他に分類されないもの） 20 5 25.0% 0 - 5 25.0% 15 75.0%
その他 14 1 7.1% 1 7.1% 0 - 13 92.9%

1～9人 119 18 15.1% 1 0.8% 16 13.4% 101 84.9%
10～29人 27 6 22.2% 0 - 6 22.2% 21 77.8%
30～55人 18 2 11.1% 0 - 2 11.1% 16 88.9%
56～99人 11 6 54.5% 0 - 6 54.5% 5 45.5%
100～299人 16 4 25.0% 0 - 4 25.0% 12 75.0%
300人以上 45 19 42.2% 3 6.7% 16 35.6% 26 57.8%
規模不明 2 1 50.0% 0 - 1 50.0% 1 50.0%

回答
事業所数

知っている 知らない

合計

業種別

企業規模別

 



【２６】４-１　パートタイム労働者の就業規則の運用状況

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

242 43 17.8% 82 33.9% 7 2.9% 38 15.7% 72 29.8%

建設業 21 1 4.8% 5 23.8% 0 - 4 19.0% 11 52.4%
製造業 20 5 25.0% 8 40.0% 1 5.0% 0 - 6 30.0%
電気・ガス・熱供給・水道業 2 0 - 0 - 0 - 0 - 2 100.0%
情報通信業 3 0 - 0 - 0 - 0 - 3 100.0%
運輸業、郵便業 3 1 33.3% 0 - 1 33.3% 0 - 1 33.3%
卸売業、小売業 58 15 25.9% 20 34.5% 0 - 11 19.0% 12 20.7%
金融、保険業 2 0 - 1 50.0% 0 - 0 - 1 50.0%
不動産、物品賃貸業 19 2 10.5% 2 10.5% 1 5.3% 2 10.5% 12 63.2%
学術研究、専門・技術サービス業 10 1 10.0% 2 20.0% 1 10.0% 1 10.0% 5 50.0%
宿泊業、飲食サービス業 19 2 10.5% 4 21.1% 1 5.3% 7 36.8% 5 26.3%
生活関連サービス業、娯楽業 9 1 11.1% 4 44.4% 0 - 1 11.1% 3 33.3%
教育、学習支援業 5 0 - 4 80.0% 0 - 0 - 1 20.0%
医療・福祉 37 8 21.6% 19 51.4% 0 - 8 21.6% 2 5.4%
複合サービス事業 1 0 - 0 - 1 100.0% 0 - 0 -
サービス業(他に分類されないもの） 20 5 25.0% 10 50.0% 0 - 3 15.0% 2 10.0%
その他 13 2 15.4% 3 23.1% 1 7.7% 1 7.7% 6 46.2%

1～9人 116 16 13.8% 14 12.1% 4 3.4% 30 25.9% 52 44.8%
10～29人 30 15 50.0% 6 20.0% 1 3.3% 5 16.7% 3 10.0%
30～55人 17 3 17.6% 9 52.9% 1 5.9% 1 5.9% 3 17.6%
56～99人 11 3 27.3% 4 36.4% 0 - 0 - 4 36.4%
100～299人 16 2 12.5% 9 56.3% 1 6.3% 2 12.5% 2 12.5%
300人以上 49 4 8.2% 39 79.6% 0 - 0 - 6 12.2%
規模不明 3 0 - 1 33.3% 0 - 0 - 2 66.7%

雇用の経験はない

合計

業種別

企業規模別

その他 就業規則はない回答
事業所数

正社員の就業規則に
準ずる

専用の就業規則がある

 

 

 

 

 

 

 

 

【２７】４-２　パートタイム労働者への雇用契約内容の提示

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

172 102 59.3% 23 13.4% 31 18.0% 2 1.2% 14 8.1%

建設業 10 6 60.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0%
製造業 14 11 78.6% 2 14.3% 1 7.1% 0 - 0 -
電気・ガス・熱供給・水道業 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
情報通信業 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
運輸業、郵便業 2 2 100.0% 0 - 0 - 0 - 0 -
卸売業、小売業 46 25 54.3% 8 17.4% 8 17.4% 0 - 5 10.9%
金融、保険業 1 1 100.0% 0 - 0 - 0 - 0 -
不動産、物品賃貸業 6 1 16.7% 1 16.7% 2 33.3% 0 - 2 33.3%
学術研究、専門・技術サービス業 5 3 60.0% 0 - 1 20.0% 1 20.0% 0 -
宿泊業、飲食サービス業 15 5 33.3% 0 - 6 40.0% 0 - 4 26.7%
生活関連サービス業、娯楽業 6 4 66.7% 1 16.7% 1 16.7% 0 - 0 -
教育、学習支援業 4 3 75.0% 1 25.0% 0 - 0 - 0 -
医療・福祉 36 21 58.3% 6 16.7% 8 22.2% 0 - 1 2.8%
複合サービス事業 1 0 - 1 100.0% 0 - 0 - 0 -
サービス業(他に分類されないもの） 18 14 77.8% 1 5.6% 2 11.1% 0 - 1 5.6%
その他 8 6 75.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 - 0 -

1～9人 64 16 25.0% 11 17.2% 24 37.5% 1 1.6% 12 18.8%
10～29人 27 13 48.1% 7 25.9% 5 18.5% 1 3.7% 1 3.7%
30～55人 15 11 73.3% 2 13.3% 1 6.7% 0 - 1 6.7%
56～99人 7 6 85.7% 1 14.3% 0 - 0 - 0 -
100～299人 15 15 100.0% 0 - 0 - 0 - 0 -
300人以上 43 40 93.0% 2 4.7% 1 2.3% 0 - 0 -
規模不明 1 1 100.0% 0 - 0 - 0 - 0 -

特に示していない

合計

業種別

企業規模別

すべて口頭 その他回答
事業所数

すべて文書
重要なことは文書、
その他は口頭

 



【２８】４-３　短時間雇用管理者の選任状況（対象事業所のみ回答）

構成比 構成比 構成比

61 13 21.3% 32 52.5% 16 26.2%

建設業 2 0 - 1 50.0% 1 50.0%
製造業 4 0 - 2 50.0% 2 50.0%
電気・ガス・熱供給・水道業 0 0 - 0 - 0 -
情報通信業 0 0 - 0 - 0 -
運輸業、郵便業 1 0 - 1 100.0% 0 -
卸売業、小売業 18 7 38.9% 8 44.4% 3 16.7%
金融、保険業 0 0 - 0 - 0 -
不動産、物品賃貸業 0 0 - 0 - 0 -
学術研究、専門・技術サービス業 0 0 - 0 - 0 -
宿泊業、飲食サービス業 5 1 20.0% 1 20.0% 3 60.0%
生活関連サービス業、娯楽業 4 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0%
教育、学習支援業 2 0 - 2 100.0% 0 -
医療・福祉 15 4 26.7% 7 46.7% 4 26.7%
複合サービス事業 1 0 - 1 100.0% 0 -
サービス業(他に分類されないもの） 5 0 - 4 80.0% 1 20.0%
その他 4 0 - 3 75.0% 1 25.0%

1～9人 9 0 - 5 55.6% 4 44.4%
10～29人 10 0 - 8 80.0% 2 20.0%
30～55人 10 0 - 7 70.0% 3 30.0%
56～99人 4 1 - 1 25.0% 2 -
100～299人 5 1 20.0% 3 60.0% 1 20.0%
300人以上 23 11 47.8% 8 34.8% 4 17.4%

業種別

企業規模別

回答
事業所数

事業所で選任している 選任していない わからない

合計

 

 

 

【２９】４-４　パートタイム労働者の一日あたりの平均労働時間

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

161 1 0.6% 31 19.3% 71 44.1% 55 34.2% 3 1.9%

建設業 9 0 - 0 - 4 44.4% 5 55.6% 0 -
製造業 13 0 - 1 7.7% 2 15.4% 10 76.9% 0 -
電気・ガス・熱供給・水道業 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
情報通信業 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
運輸業、郵便業 2 0 - 1 50.0% 1 50.0% 0 - 0 -
卸売業、小売業 45 0 - 8 17.8% 26 57.8% 10 22.2% 1 2.2%
金融、保険業 1 0 - 0 - 0 - 1 100.0% 0 -
不動産、物品賃貸業 7 0 - 1 14.3% 3 42.9% 3 42.9% 0 -
学術研究、専門・技術サービス業 4 0 - 0 - 2 50.0% 2 50.0% 0 -
宿泊業、飲食サービス業 14 1 7.1% 5 35.7% 6 42.9% 2 14.3% 0 -
生活関連サービス業、娯楽業 6 0 - 1 16.7% 3 50.0% 2 33.3% 0 -
教育、学習支援業 4 0 - 0 - 2 50.0% 2 50.0% 0 -
医療・福祉 34 0 - 12 35.3% 12 35.3% 9 26.5% 1 2.9%
複合サービス事業 1 0 - 0 - 0 - 1 100.0% 0 -
サービス業(他に分類されないもの） 13 0 - 1 7.7% 7 53.8% 4 30.8% 1 7.7%
その他 8 0 - 1 12.5% 3 37.5% 4 50.0% 0 -

1～9人 62 1 1.6% 23 37.1% 23 37.1% 14 22.6% 1 1.6%
10～29人 26 0 - 4 15.4% 15 57.7% 6 23.1% 1 3.8%
30～55人 14 0 - 2 14.3% 5 35.7% 7 50.0% 0 -
56～99人 7 0 - 0 - 2 28.6% 5 71.4% 0 -
100～299人 13 0 - 2 15.4% 4 30.8% 7 53.8% 0 -
300人以上 38 0 - 0 - 22 57.9% 16 42.1% 0 -
規模不明 1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 100.0%

8時間を越える

合計

業種別

企業規模別

4時間を越え6時間まで 6時間を越え8時間まで回答
事業所数

2時間まで 2時間を越え4時間まで

 

 



【３０-①】４-５　業種別：パートタイム労働者の社会保険等加入状況（複数回答可）

健康保険 厚生年金 雇用保険 労災保険 退職金共済制度

加入 未加入 加入 未加入 加入 未加入 加入 未加入 加入 未加入

60 113 57 116 93 80 97 76 5 168
34.7% 65.3% 32.9% 67.1% 53.8% 46.2% 56.1% 43.9% 2.9% 97.1%

業種別

4 6 4 6 7 3 3 7 0 10
40.0% 60.0% 40.0% 60.0% 70.0% 30.0% 30.0% 70.0% - 100.0%

9 5 9 5 11 3 9 5 0 14
64.3% 35.7% 64.3% 35.7% 78.6% 21.4% 64.3% 35.7% - 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -
1 1 1 1 2 0 2 0 0 2

50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 100.0% - 100.0% - - 100.0%
16 30 16 30 25 21 27 19 2 44

34.8% 65.2% 34.8% 65.2% 54.3% 45.7% 58.7% 41.3% 4.3% 95.7%
1 0 1 0 1 0 1 0 0 1

100.0% - 100.0% - 100.0% - 100.0% - - 100.0%
1 7 1 7 2 6 0 8 1 7

12.5% 87.5% 12.5% 87.5% 25.0% 75.0% - 100.0% 12.5% 87.5%
3 2 2 3 2 3 3 2 0 5

60.0% 40.0% 40.0% 60.0% 40.0% 60.0% 60.0% 40.0% - 100.0%
3 11 2 12 4 10 8 6 0 14

21.4% 78.6% 14.3% 85.7% 28.6% 71.4% 57.1% 42.9% - 100.0%
2 4 2 4 2 4 3 3 0 6

33.3% 66.7% 33.3% 66.7% 33.3% 66.7% 50.0% 50.0% - 100.0%
1 3 1 3 4 0 4 0 0 4

25.0% 75.0% 25.0% 75.0% 100.0% - 100.0% - - 100.0%
13 23 12 24 19 17 22 14 1 35

36.1% 63.9% 33.3% 66.7% 52.8% 47.2% 61.1% 38.9% 2.8% 97.2%
0 1 0 1 1 0 1 0 0 1
- 100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% - - 100.0%
3 15 3 15 9 9 8 10 0 18

16.7% 83.3% 16.7% 83.3% 50.0% 50.0% 44.4% 55.6% - 100.0%
3 5 3 5 4 4 6 2 1 7

37.5% 62.5% 37.5% 62.5% 50.0% 50.0% 75.0% 25.0% 12.5% 87.5%

合計 173

回答数

製造業 14

建設業 10

電気・ガス・熱供給・水道業 0

運輸業、郵便業 2

情報通信業 0

金融、保険業 1

卸売業、小売業 46

学術研究、専門・技術サービス業 5

不動産、物品賃貸業 8

生活関連サービス業、娯楽業 6

宿泊業、飲食サービス業 14

医療・福祉 36

教育、学習支援業 4

サービス業(他に分類されないもの） 18

複合サービス事業 1

その他 8
 

 

 

 

【３０-②】４-６　企業規模別：パートタイム労働者の社会保険等加入状況（複数回答可）

健康保険 厚生年金 雇用保険 労災保険 退職金共済制度

加入 未加入 加入 未加入 加入 未加入 加入 未加入 加入 未加入

60 113 57 116 93 80 97 76 5 168
34.7% 65.3% 32.9% 67.1% 53.8% 46.2% 56.1% 43.9% 2.9% 97.1%

企業規模別

3 62 2 63 16 49 23 42 3 62
4.6% 95.4% 3.1% 96.9% 24.6% 75.4% 35.4% 64.6% 4.6% 95.4%

11 16 9 18 12 15 16 11 0 27
40.7% 59.3% 33.3% 66.7% 44.4% 55.6% 59.3% 40.7% - 100.0%

9 6 9 6 13 2 12 3 0 15
60.0% 40.0% 60.0% 40.0% 86.7% 13.3% 80.0% 20.0% - 100.0%

5 2 5 2 6 1 6 1 0 7
71.4% 28.6% 71.4% 28.6% 85.7% 14.3% 85.7% 14.3% - 100.0%

7 8 7 8 12 3 10 5 1 14
46.7% 53.3% 46.7% 53.3% 80.0% 20.0% 66.7% 33.3% 6.7% 93.3%

25 18 25 18 33 10 30 13 1 42
58.1% 41.9% 58.1% 41.9% 76.7% 23.3% 69.8% 30.2% 2.3% 97.7%

0 1 0 1 1 0 0 1 0 1
- 100.0% - 100.0% 100.0% - - 100.0% - 100.0%

回答事業所

300人以上 43

56～99人 7

100～299人 15

合計 173

1～9人 65

30～55人 15

規模不明 1

10～29人 27

 



【３１】４-７　パートタイム労働者と正社員の労働条件（複数回答可）

構成比 構成比 構成比 構成比

155 44 28.4% 39 25.2% 17 11.0% 71 45.8%

建設業 10 3 30.0% 3 30.0% 2 20.0% 1 10.0%
製造業 14 3 21.4% 4 28.6% 1 7.1% 5 35.7%
電気・ガス・熱供給・水道業 0 0 - 0 - 0 - 0 -
情報通信業 0 0 - 0 - 0 - 0 -
運輸業、郵便業 2 1 50.0% 0 - 0 - 0 -
卸売業、小売業 42 9 21.4% 9 21.4% 8 19.0% 20 47.6%
金融、保険業 1 0 - 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0%
不動産、物品賃貸業 9 2 22.2% 1 11.1% 0 - 3 33.3%
学術研究、専門・技術サービス業 3 2 66.7% 0 - 0 - 1 33.3%
宿泊業、飲食サービス業 10 4 40.0% 1 10.0% 1 10.0% 4 40.0%
生活関連サービス業、娯楽業 5 1 20.0% 3 60.0% 0 - 2 40.0%
教育、学習支援業 4 1 25.0% 1 25.0% 0 - 0 -
医療・福祉 34 16 47.1% 9 26.5% 1 2.9% 23 67.6%
複合サービス事業 1 1 100.0% 0 - 0 - 0 -
サービス業(他に分類されないもの） 14 1 7.1% 3 21.4% 1 7.1% 9 64.3%
その他 6 0 - 4 66.7% 2 33.3% 2 33.3%

1～9人 52 18 34.6% 10 19.2% 0 - 28 53.8%
10～29人 27 13 48.1% 3 11.1% 1 3.7% 10 37.0%
30～55人 15 5 33.3% 4 26.7% 2 13.3% 9 60.0%
56～99人 6 1 33.3% 3 50.0% 2 33.3% 3 50.0%
100～299人 14 3 21.4% 3 21.4% 4 28.6% 5 35.7%
300人以上 40 4 10.0% 15 37.5% 8 20.0% 16 40.0%
規模不明 1 0 - 1 100.0% 0 - 0 -

構成比 構成比 構成比 構成比

155 68 43.9% 70 45.2% 5 3.2% 63 40.6%

建設業 10 5 50.0% 3 30.0% 0 - 3 30.0%
製造業 14 5 35.7% 5 35.7% 1 7.1% 4 28.6%
電気・ガス・熱供給・水道業 0 0 - 0 - 0 - 0 -
情報通信業 0 0 - 0 - 0 - 0 -
運輸業、郵便業 2 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0%
卸売業、小売業 42 20 47.6% 21 50.0% 0 - 18 42.9%
金融、保険業 1 1 100.0% 0 - 1 100.0% 1 100.0%
不動産、物品賃貸業 9 1 11.1% 1 11.1% 0 - 1 11.1%
学術研究、専門・技術サービス業 3 0 - 1 33.3% 0 - 1 33.3%
宿泊業、飲食サービス業 10 4 40.0% 2 20.0% 0 - 4 40.0%
生活関連サービス業、娯楽業 5 3 60.0% 4 80.0% 0 - 2 40.0%
教育、学習支援業 4 3 75.0% 3 75.0% 0 - 1 25.0%
医療・福祉 34 13 38.2% 19 55.9% 2 5.9% 19 55.9%
複合サービス事業 1 0 - 0 - 0 - 0 -
サービス業(他に分類されないもの） 14 7 50.0% 6 42.9% 0 - 6 42.9%
その他 6 5 83.3% 4 66.7% 0 - 2 33.3%

1～9人 52 6 11.5% 11 21.2% 2 3.8% 10 19.2%
10～29人 27 7 25.9% 14 51.9% 0 - 12 44.4%
30～55人 15 8 53.3% 7 46.7% 0 - 7 46.7%
56～99人 6 3 50.0% 3 50.0% 0 - 1 16.7%
100～299人 14 10 71.4% 8 57.1% 0 - 7 50.0%
300人以上 40 33 82.5% 26 65.0% 2 5.0% 25 62.5%
規模不明 1 1 100.0% 1 65.0% 1 100.0% 1 100.0%

合計

業種別

企業規模別

年次有給休暇を適用 福利厚生行事への参加
正社員とは別の

退職手当制度適用
正社員への転換

回答数

正社員と時間当たり

給与に差はない

正社員と同一職務でも

賃金差がある

正社員の方が

時間給が高い
賞与・一時金を支給

回答数

合計

業種別

企業規模別

 



【３２-①】５-１　業種別：事業主（代表者）を除く役職者の状況 （単位：人）

うち女性 うち女性 うち女性 うち女性 うち女性

499 86 88 194 131
21.3% 25.8% 9.2% 29.2% 33.7%

業種別

13 10 1 1 1
5.7% 20.8% 1.0% 1.8% 5.9%
133 11 25 49 48

24.6% 22.9% 9.5% 40.5% 44.0%
2 0 1 1 0

2.3% - 2.0% 3.7% -
0 0 0 0 0
- - - - -
2 2 0 0 0

7.4% 25.0% - - -
190 15 25 91 59

24.7% 20.3% 8.0% 36.4% 44.4%
2 1 0 0 1

40.0% 100.0% - - 50.0%
16 12 0 0 4

40.0% 41.4% - - 80.0%
4 4 0 0 0

12.5% 44.4% - - -
3 1 2 0 0

27.3% 50.0% 28.6% - -
13 3 3 7 0

9.4% 37.5% 4.1% 12.5% -
10 4 4 2 0

31.3% 57.1% 22.2% 33.3% -
63 15 20 19 9

53.8% 38.5% 58.8% 57.6% 81.8%
1 1 0 0 0

50.0% 50.0% - - -
33 6 1 23 3

17.0% 16.7% 3.1% 22.8% 12.0%
14 1 6 1 6

12.5% 8.3% 26.1% 25.0% 8.2%

27

合計 2,343 333 957 664 389

合計 役員 管理職 係長相当職 その他

133

17

製造業 541 48 263 121 109

建設業 227 48 105 57

電気・ガス・熱供給・水道業 87 9 50

運輸業、郵便業 27 8 12 1 6

不動産、物品賃貸業 40 29 6 0 5

1

情報通信業 9 1 0 4 4

金融、保険業 5 1 1 1 2

卸売業、小売業 769 74 312 250

宿泊業、飲食サービス業 11 2 7 0 2

学術研究、専門・技術サービス業 32 9 20 3 0

教育、学習支援業 32 7 18 6 1

生活関連サービス業、娯楽業 138 8 74 56 0

複合サービス事業 2 2 0 0 0

医療・福祉 117 39 34 33 11

その他 112 12 23 4 73

サービス業(他に分類されないもの） 194 36 32 101 25

 

 

【３２-②】５-２　企業規模別：事業主（代表者）を除く役職者の状況 （単位：人）

うち女性 うち女性 うち女性 うち女性 うち女性

499 86 88 194 131
21.3% 25.8% 9.2% 29.2% 33.7%

企業規模別

73 45 9 3 16
45.9% 51.7% 30.0% 20.0% 59.3%

26 14 7 1 4
18.2% 25.9% 20.6% 3.7% 14.3%

28 5 8 5 10
20.0% 17.2% 15.1% 21.7% 28.6%

33 6 3 4 20
15.0% 18.8% 4.8% 15.4% 20.0%

54 2 9 28 15
20.8% 5.4% 11.5% 22.0% 88.2%

279 8 52 153 66
19.8% 9.8% 7.4% 34.3% 36.3%

6 6 0 0 0
46.2% 50.0% - - -

規模不明 13 12 1

100～299人 259 37 78

0 0

300人以上 1,409 82 699 446 182

127 17

23 35

56～99人 220 32 62 26 100

30～55人 140 29 53

27

10～29人 143 54 34 27 28

1～9人 159 87 30 15

389

合計 役員 管理職 係長相当職 その他

合計 2,343 333 957 664

 



【３３-①】５-３　業種別：男女の均等雇用・女性の能力活用への取組

回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない 回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない 回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない

21 25 143 49 29 115 62 30 100
11.1% 13.2% 75.7% 25.4% 15.0% 59.6% 32.3% 15.6% 52.1%

業種別

2 2 15 3 4 12 6 6 7
10.5% 10.5% 78.9% 15.8% 21.1% 63.2% 31.6% 31.6% 36.8%

0 3 14 5 3 10 4 4 9
- 17.6% 82.4% 27.8% 16.7% 58.8% 23.5% 23.5% 52.9%
1 0 1 1 0 1 2 0 0

50.0% - 50.0% 50.0% - 50.0% 100.0% - -
0 0 3 0 0 3 0 0 3
- - 100.0% - - 100.0% - - 100.0%
0 0 3 1 0 2 2 1 0
- - 100.0% 33.3% - 66.7% 66.7% 33.3% -
7 6 29 11 8 24 18 4 20

16.7% 14.3% 69.0% 25.6% 18.6% 57.1% 42.9% 9.5% 47.6%
1 0 1 1 0 1 1 0 1

50.0% - 50.0% 50.0% - 50.0% 50.0% - 50.0%
0 2 11 1 2 11 1 2 10
- 15.4% 84.6% 7.1% 14.3% 84.6% 7.7% 15.4% 76.9%
2 2 5 3 3 3 2 4 3

22.2% 22.2% 55.6% 33.3% 33.3% 33.3% 22.2% 44.4% 33.3%
1 0 12 1 1 11 1 0 12

7.7% - 92.3% 7.7% 7.7% 84.6% 7.7% - 92.3%
1 1 3 0 2 3 3 0 2

20.0% 20.0% 60.0% - 40.0% 60.0% 60.0% - 40.0%
0 0 2 0 0 3 2 0 1
- - 100.0% - - 150.0% 66.7% - 33.3%
4 5 22 15 3 13 13 8 12

12.9% 16.1% 71.0% 48.4% 9.7% 41.9% 39.4% 24.2% 36.4%
0 0 1 0 0 1 0 0 1
- - 100.0% - - 100.0% - - 100.0%
2 3 13 3 2 12 5 1 12

11.1% 16.7% 72.2% 17.6% 11.8% 66.7% 27.8% 5.6% 66.7%
0 1 8 4 1 5 2 0 7
- 11.1% 88.9% 40.0% 10.0% 55.6% 22.2% - 77.8%

回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない 回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない 回答数 取組・検討あり

70 33 92 62 40 96 7
35.9% 16.9% 47.2% 31.3% 20.2% 48.5% 100.0%

業種別

4 7 8 2 6 11 0
21.1% 36.8% 42.1% 10.5% 31.6% 57.9% -

6 4 9 5 4 9 0
31.6% 21.1% 47.4% 27.8% 22.2% 50.0% -

0 0 1 0 1 0
100.0% - - 50.0% - 50.0% -

0 0 3 0 0 3 0
- - 100.0% - - 100.0% -
1 1 1 1 1 1 0

33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% -
14 9 20 19 6 19 2

32.6% 20.9% 46.5% 43.2% 13.6% 43.2% 100.0%
1 0 1 1 0 1 0

50.0% - 50.0% 50.0% - 50.0% -
0 2 11 5 3 9 1
- 15.4% 84.6% 29.4% 17.6% 52.9% 100.0%
5 2 2 3 3 3 0

55.6% 22.2% 22.2% 33.3% 33.3% 33.3% -
3 0 10 2 1 10 0

23.1% - 76.9% 15.4% 7.7% 76.9% -
4 0 1 3 1 1 1

80.0% - 20.0% 60.0% 20.0% 20.0% 100.0%
3 0 0 4 0 0 0

100.0% - - 100.0% - - -
17 6 10 9 13 10 3

51.5% 18.2% 30.3% 28.1% 40.6% 31.3% 100.0%
0 0 1 0 0 1 0
- - 100.0% - - 100.0% -
7 1 10 6 0 11 0

38.9% 5.6% 55.6% 35.3% - 64.7% -
3 1 5 1 2 6 0

33.3% 11.1% 55.6% 11.1% 22.2% 66.7% -

13

運輸業、郵便業 3

2 2 2

43

合計

金融、保険業

不動産、物品賃貸業

学術研究、専門・技術サービス業

宿泊業、飲食サービス業

生活関連サービス業、娯楽業

教育、学習支援業

医療・福祉

複合サービス事業

サービス業(他に分類されないもの）

その他

19

19

2

3

不動産、物品賃貸業

製造業 17 18 17

電気・ガス・熱供給・水道業

金融、保険業 2 2 2

42

3情報通信業 3 3

42

3

卸売業、小売業

13 14

機会均等推進責任者の選任 女性の積極的な採用・配置 昇進・昇格基準の明確化

合計 189 193 192

建設業 19 19 19

生活関連サービス業、娯楽業 5 5 5

教育、学習支援業 2

9

13

3

3

43

2

13

9

13

学術研究、専門・技術サービス業 9 9

宿泊業、飲食サービス業 13 13

その他 9 10

運輸業、郵便業

卸売業、小売業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

建設業

研修等による意識改革

195

9

3 3

サービス業(他に分類されないもの） 18 17 18

医療・福祉 31 31 33

複合サービス事業 1 1 1

その他

7

0

0

0

0

17

9

13

仕事と家庭の両立支援制度

198

19

18

2

3

3

44

2

0

2

0

1

0

0

1

0

3

0

0

0

5

3

33

1

18

9

1

17

9

5

4

32

 



【３３-②】５-４　企業規模別：男女の均等雇用・女性の能力活用への取組

回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない 回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない 回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない

21 25 143 49 29 115 62 30 100
11.1% 13.2% 75.7% 25.4% 15.0% 59.6% 32.3% 15.6% 52.1%

企業規模別

5 6 71 8 9 67 9 12 62
6.1% 7.3% 86.6% 9.5% 10.7% 81.7% 10.8% 14.5% 74.7%

0 1 25 6 1 19 7 2 17
- 3.8% 96.2% 23.1% 3.8% 73.1% 26.9% 7.7% 65.4%
2 2 12 7 3 6 8 1 7

12.5% 12.5% 75.0% 43.8% 18.8% 37.5% 50.0% 6.3% 43.8%
0 1 9 3 2 5 0 5 5
- 10.0% 90.0% 30.0% 20.0% 50.0% - 50.0% 50.0%
1 6 8 7 2 5 9 3 3

6.7% 40.0% 53.3% 50.0% 14.3% 33.3% 60.0% 20.0% 20.0%
13 8 18 18 11 13 29 6 6

33.3% 20.5% 46.2% 42.9% 26.2% 33.3% 70.7% 14.6% 14.6%
0 1 0 0 1 0 0 1 0
- 100.0% - - 100.0% - - 100.0% -

回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない 回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない 回答数 取組・検討あり

70 33 92 62 40 96 7
35.9% 16.9% 47.2% 31.3% 20.2% 48.5% 100.0%

企業規模別

13 12 58 15 12 60 6
15.7% 14.5% 69.9% 17.2% 13.8% 69.0% 100.0%

7 2 18 6 2 18 1
25.9% 7.4% 66.7% 23.1% 7.7% 69.2% 100.0%

8 4 4 4 7 6 0
50.0% 25.0% 25.0% 23.5% 41.2% 35.3% -

3 4 4 2 4 4 0
27.3% 36.4% 36.4% 20.0% 40.0% 40.0% -

6 5 4 6 5 3 0
40.0% 33.3% 26.7% 42.9% 35.7% 21.4% -

33 5 4 29 9 5 0
78.6% 11.9% 9.5% 67.4% 20.9% 11.6% -

0 1 0 0 1 0 0
- 100.0% - - 100.0% - -

規模不明 1 1 0

合計

300人以上

研修等による意識改革 仕事と家庭の両立支援制度 その他

42 43 0

100～299人 15

規模不明 1 1 1

300人以上 39 42 41

15

56～99人 10 10 10

1～9人 82 84 83

10～29人

30～55人 16 16 16

26 26 26

100～299人 15 14

14 0

56～99人 11 10 0

30～55人 16 17 0

10～29人 27 26 1

1～9人 83 87 6

195 198 7

合計 189 193 192

機会均等推進責任者の選任 女性の積極的な採用・配置 昇進・昇格基準の明確化

 

 

 

 

 

 



【３４-①】５-５　業種別：セクハラ防止の取組・検討

回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない 回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない 回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない

58 25 122 49 40 117 75 22 109
28.3% 12.2% 59.5% 23.8% 19.4% 56.8% 36.4% 10.7% 52.9%

業種別

2 2 15 2 2 15 6 3 10
10.5% 10.5% 78.9% 10.5% 10.5% 78.9% 31.6% 15.8% 52.6%

5 2 13 2 4 13 5 2 12
25.0% 10.0% 65.0% 10.5% 21.1% 65.0% 26.3% 10.5% 63.2%

1 1 0 1 1 0 2 0 0
50.0% 50.0% - 50.0% 50.0% - 100.0% - -

0 0 3 0 0 3 0 0 3
- - 100.0% - - 100.0% - - 100.0%
1 1 1 1 1 1 1 0 2

33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% - 66.7%
15 5 28 12 12 24 19 6 22

31.3% 10.4% 58.3% 25.0% 25.0% 50.0% 40.4% 12.8% 46.8%
1 0 1 1 0 1 1 0 1

50.0% - 50.0% 50.0% - 50.0% 50.0% - 50.0%
1 2 12 1 2 13 2 2 13

6.7% 13.3% 80.0% 6.3% 12.5% 86.7% 11.8% 11.8% 76.5%
4 2 3 4 2 3 4 2 3

44.4% 22.2% 33.3% 44.4% 22.2% 33.3% 44.4% 22.2% 33.3%
2 1 12 0 3 12 3 2 10

13.3% 6.7% 80.0% - 20.0% 80.0% 20.0% 13.3% 66.7%
4 0 1 4 0 1 3 0 2

80.0% - 20.0% 80.0% - 20.0% 60.0% - 40.0%
3 0 0 3 0 0 1 0 2

100.0% - - 100.0% - - 33.3% - 66.7%
10 6 18 8 10 16 16 3 15

29.4% 17.6% 52.9% 23.5% 29.4% 47.1% 47.1% 8.8% 44.1%
0 0 1 0 0 1 0 0 1
- - 100.0% - - 100.0% - - 100.0%
7 1 9 8 1 9 9 1 8

41.2% 5.9% 52.9% 44.4% 5.6% 52.9% 50.0% 5.6% 44.4%
2 2 5 2 2 5 3 1 5

22.2% 22.2% 55.6% 22.2% 22.2% 55.6% 33.3% 11.1% 55.6%

回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない 回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない 回答数 取組・検討あり

72 24 109 82 24 97 9
35.1% 11.7% 53.2% 40.4% 11.8% 47.8% 100.0%

業種別

5 4 10 7 3 9 0
26.3% 21.1% 52.6% 36.8% 15.8% 47.4% -

5 2 13 7 1 12 1
25.0% 10.0% 65.0% 35.0% 5.0% 60.0% 100.0%

2 0 0 2 0 0 0
100.0% - - 100.0% - - -

0 0 3 0 0 3 0
- - 100.0% - - 100.0% -
1 1 1 2 0 1 0

33.3% 33.3% 33.3% 66.7% - 33.3% -
20 3 24 18 5 22 2

42.6% 6.4% 51.1% 40.0% 11.1% 48.9% 100.0%
1 0 1 1 0 1 0

50.0% - 50.0% 50.0% - 50.0% -
0 2 14 1 2 13 0
- 12.5% 87.5% 6.3% 12.5% 81.3% -
4 2 3 4 2 2 0

44.4% 22.2% 33.3% 50.0% 25.0% 25.0% -
5 1 9 5 1 9 0

33.3% 6.7% 60.0% 33.3% 6.7% 60.0% -
3 0 2 3 0 2 1

60.0% - 40.0% 60.0% - 40.0% 100.0%
3 0 0 3 0 0 0

100.0% - - 100.0% - - -
12 6 16 17 7 10 2

35.3% 17.6% 47.1% 50.0% 20.6% 29.4% 100.0%
0 0 1 0 0 1 1
- - 100.0% - - 100.0% 100.0%
7 2 8 8 1 8 1

41.2% 11.8% 47.1% 47.1% 5.9% 47.1% 100.0%
4 1 4 4 2 4 1

44.4% 11.1% 44.4% 40.0% 20.0% 40.0% 100.0%

サービス業(他に分類されないもの）

合計

その他

運輸業、郵便業

情報通信業

電気・ガス・熱供給・水道業

建設業

製造業

1

その他 9 9 9

9 10 1

サービス業(他に分類されないもの） 17 18 18

17 17

卸売業、小売業

金融、保険業

不動産、物品賃貸業

学術研究、専門・技術サービス業

宿泊業、飲食サービス業

生活関連サービス業、娯楽業

教育、学習支援業

医療・福祉 2

1 1 1

医療・福祉 34 34 34

34 34

複合サービス事業

1

3 3 0

5 5

0

複合サービス事業 1 1 1

15 15 0

9 8

0

教育、学習支援業 3 3 3

16 16 0

2 2

0

47 45 2

1

3 3

2 0

3 3 0

48 47

金融、保険業 2

19 0

2

20 20

9 9 9

19

その他

205 203 9

合計 205 206 206

宿泊業、飲食サービス業 15 15 15

生活関連サービス業、娯楽業 5 5 5

2 2

情報通信業 3 3 3

運輸業、郵便業 3 3 3

卸売業、小売業 48

管理職への研修 従業員への研修 就業規則への明記

相談窓口や制度制定 迅速に措置をとる体制

製造業 20 19 19

建設業 19 19 19

電気・ガス・熱供給・水道業 2

2 2

不動産、物品賃貸業 15 16 17

学術研究、専門・技術サービス業

 

【３４-②】５-６　企業規模別：セクハラ防止の取組・検討

回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない 回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない 回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない

58 25 122 49 40 117 75 22 109

28.3% 12.2% 59.5% 23.8% 19.4% 56.8% 36.4% 10.7% 52.9%

企業規模別

4 10 72 7 12 69 8 8 70

4.7% 11.6% 83.7% 8.0% 13.6% 80.2% 9.3% 9.3% 81.4%

1 3 24 2 5 21 6 2 20

3.6% 10.7% 85.7% 7.1% 17.9% 75.0% 21.4% 7.1% 71.4%

3 3 11 2 4 11 7 3 8

17.6% 17.6% 64.7% 11.8% 23.5% 64.7% 38.9% 16.7% 44.4%

3 2 6 1 3 7 4 3 4

27.3% 18.2% 54.5% 9.1% 27.3% 63.6% 36.4% 27.3% 36.4%

5 4 7 5 4 7 12 1 3

31.3% 25.0% 43.8% 31.3% 25.0% 43.8% 75.0% 6.3% 18.8%

42 2 2 32 11 2 38 4 4

91.3% 4.3% 4.3% 71.1% 24.4% 4.3% 82.6% 8.7% 8.7%

0 1 0 0 1 0 0 1 0

- 100.0% - - 100.0% - - 100.0% -

回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない 回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない 回答数 取組・検討あり

72 24 109 82 24 97 9

35.1% 11.7% 53.2% 40.4% 11.8% 47.8% 100.0%

企業規模別

6 9 71 13 9 65 7

7.0% 10.5% 82.6% 14.9% 10.3% 74.7% 100.0%

5 2 21 10 1 16 1

17.9% 7.1% 75.0% 37.0% 3.7% 59.3% 100.0%

3 7 7 3 6 7 0

17.6% 41.2% 41.2% 18.8% 37.5% 43.8% -

4 3 4 5 2 4 1

36.4% 27.3% 36.4% 45.5% 18.2% 36.4% 100.0%

10 1 5 9 4 3 0

62.5% 6.3% 31.3% 56.3% 25.0% 18.8% -

44 1 1 42 1 2 0

95.7% 2.2% 2.2% 93.3% 2.2% 4.4% -

0 1 0 0 1 0 0

- 100.0% - - 100.0% - -

11

17

管理職への研修 従業員への研修 就業規則への明記

合計 205 206 206

18

56～99人 11 11

相談窓口や制度制定 迅速に措置をとる体制

11 11 1

28 27

86 87

205 203

100～299人 16 16 16

17 16

1

7

9

その他

0

300人以上 46 45 46

合計

1～9人

10～29人

30～55人

56～99人

規模不明 1 1 1

1～9人 86 88 86

10～29人 28 28 28

30～55人 17

1 1規模不明

0

0

100～299人

300人以上 46 45 0

16 16

 



【３５-①】５-７　業種別：マタハラ防止の取組・検討

回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない 回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない 回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない

34 36 127 28 40 128 52 29 117
17.3% 18.3% 64.5% 14.3% 20.4% 65.3% 26.3% 14.6% 59.1%

業種別

1 3 15 2 2 15 4 2 13
5.3% 15.8% 78.9% 10.5% 10.5% 78.9% 21.1% 10.5% 68.4%

3 2 11 2 3 11 4 3 10
18.8% 12.5% 68.8% 12.5% 18.8% 68.8% 23.5% 17.6% 58.8%

1 1 0 0 2 0 1 1 0
50.0% 50.0% - - 100.0% - 50.0% 50.0% -

0 0 3 0 0 3 0 0 3
- - 100.0% - - 100.0% - - 100.0%
0 2 1 0 2 1 0 2 1
- 66.7% 33.3% - 66.7% 33.3% - 66.7% 33.3%
8 9 31 6 10 31 14 5 28

16.7% 18.8% 64.6% 12.8% 21.3% 64.6% 29.8% 10.6% 59.6%
1 0 1 1 0 1 1 0 1

50.0% - 50.0% 50.0% - 50.0% 50.0% - 50.0%
0 2 13 0 2 13 0 2 13
- 13.3% 86.7% - 13.3% 86.7% - 13.3% 86.7%
1 3 5 1 3 5 2 2 5

11.1% 33.3% 55.6% 11.1% 33.3% 55.6% 22.2% 22.2% 55.6%
0 2 12 0 2 12 2 2 10
- 14.3% 85.7% - 14.3% 85.7% 14.3% 14.3% 71.4%
4 0 1 4 0 1 3 0 2

80.0% - 20.0% 80.0% - 20.0% 60.0% - 40.0%
2 0 1 1 1 1 3 0 0

66.7% - 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 100.0% - -
7 9 15 5 10 16 10 9 13

22.6% 29.0% 48.4% 16.1% 32.3% 51.6% 31.3% 28.1% 40.6%
0 0 1 0 0 1 0 0 1
- - 100.0% - - 100.0% - - 100.0%
5 1 11 5 1 11 5 0 11

29.4% 5.9% 64.7% 29.4% 5.9% 64.7% 31.3% - 68.8%
1 2 6 1 2 6 3 1 6

11.1% 22.2% 66.7% 11.1% 22.2% 66.7% 30.0% 10.0% 60.0%

回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない 回答数 当てはまる 当てはまらない 回答数 取組・検討あり

39 26 129 44 88 10
20.1% 13.4% 66.5% 33.3% 66.7% 100.0%

業種別

3 2 14 5 8 1
15.8% 10.5% 73.7% 38.5% 61.5% 100.0%

3 2 11 5 7 1
18.8% 12.5% 68.8% 41.7% 58.3% 100.0%

1 1 1 0 0
- 50.0% 50.0% 100.0% - -
0 0 3 0 1 0
- - 100.0% - 100.0% -
0 2 1 1 1 0
- 66.7% 33.3% 50.0% 50.0% -

13 6 28 10 23 3
27.7% 12.8% 59.6% 30.3% 69.7% 100.0%

1 0 1 1 1 0
50.0% - 50.0% 50.0% 50.0% -

0 2 13 2 7 0
- 13.3% 86.7% 22.2% 77.8% -
0 3 6 2 5 0
- 33.3% 66.7% 28.6% 71.4% -
1 1 12 2 6 0

7.1% 7.1% 85.7% 25.0% 75.0% -
3 0 2 1 3 1

60.0% - 40.0% 25.0% 75.0% 100.0%
2 0 1 0 3 0

66.7% - 33.3% - 100.0% -
7 6 17 12 12 2

23.3% 20.0% 56.7% 50.0% 50.0% 100.0%
0 0 1 0 0 1
- - 100.0% - - 100.0%
4 0 12 2 7 1

25.0% - 75.0% 22.2% 77.8% 100.0%
2 1 6 0 4 0

22.2% 11.1% 66.7% - 100.0% -

合計 197 196 198

194 132 10

人事等担当者への研修 従業員への研修 本人への説明

国や顧問弁護士への確認 自己都合退職

製造業 16 16 17

建設業 19 19 19

電気・ガス・熱供給・水道業 2 2 2

その他

情報通信業 3 3 3

47

運輸業、郵便業 3 3 3

卸売業、小売業 48 47

金融、保険業 2 2 2

不動産、物品賃貸業 15 15 15

3 1 0

13 1

2

16 12 1

学術研究、専門・技術サービス業 9 9 9

19

宿泊業、飲食サービス業 14 14 14

47 33 3

生活関連サービス業、娯楽業 5 5 5

3 2

1 0

教育、学習支援業 3 3 3

15 9 0

2 2

0

4

0

複合サービス事業 1 1 1

14 8 0

情報通信業

9 7

0

1 0 1

医療・福祉 31 31 32

30 24

複合サービス事業

1

その他 9 9 10

運輸業、郵便業

建設業

製造業

3 3 0

5

1

9 4 0

サービス業(他に分類されないもの） 17 17 16

16 9

合計

卸売業、小売業

金融、保険業

不動産、物品賃貸業

学術研究、専門・技術サービス業

宿泊業、飲食サービス業

生活関連サービス業、娯楽業

教育、学習支援業

医療・福祉 2

サービス業(他に分類されないもの）

その他

電気・ガス・熱供給・水道業

 
【３５】５-８　企業規模別：マタハラ防止の取組・検討

回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない 回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない 回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない

34 36 127 28 40 128 52 29 117

17.3% 18.3% 64.5% 14.3% 20.4% 65.3% 26.3% 14.6% 59.1%

企業規模別

0 9 74 0 9 74 4 8 72

- 10.8% 89.2% - 10.8% 89.2% 4.8% 9.5% 85.7%

1 4 23 1 4 23 3 4 21

3.6% 14.3% 82.1% 3.6% 14.3% 82.1% 10.7% 14.3% 75.0%

0 4 13 0 4 13 3 4 10

- 23.5% 76.5% - 23.5% 76.5% 17.6% 23.5% 58.8%

0 3 6 0 3 6 3 2 5

- 33.3% 66.7% - 33.3% 66.7% 30.0% 20.0% 50.0%

3 4 8 3 3 9 4 3 7

20.0% 26.7% 53.3% 20.0% 20.0% 60.0% 28.6% 21.4% 50.0%

30 11 3 24 16 3 35 7 2

68.2% 25.0% 6.8% 55.8% 37.2% 6.8% 79.5% 15.9% 4.5%

0 1 0 0 1 0 0 1 0

- 100.0% - - 100.0% - - 100.0% -

回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない 回答数 当てはまる 当てはまらない 回答数 取組・検討あり

39 26 129 44 88 10

20.1% 13.4% 66.5% 33.3% 66.7% 100.0%

企業規模別

0 7 75 13 27 5

- 8.5% 91.5% 32.5% 67.5% 100.0%

1 3 24 5 13 1

3.6% 10.7% 85.7% 27.8% 72.2% 100.0%

2 3 11 7 9 1

12.5% 18.8% 68.8% 43.8% 56.3% 100.0%

2 3 4 3 4 1

22.2% 33.3% 44.4% 42.9% 57.1% 100.0%

2 4 8 3 10 1

14.3% 28.6% 57.1% 23.1% 76.9% 100.0%

32 5 7 13 25 1

72.7% 11.4% 15.9% 34.2% 65.8% 100.0%

0 1 0 0 0 0

- 100.0% - - - -

14

44

1

17

10

人事等担当者への研修 従業員への研修 本人への説明

合計 197 196 198

84

28

56～99人 9 9

83

10～29人 28 28

30～55人 17 17

15 15

28 18

82 40

194 132

300人以上 44 43

10

その他

規模不明 1 1

合計

1～9人 83

国や顧問弁護士への確認 自己都合退職

100～299人

9 7 1

1

5

16 16 1

1～9人

10～29人

30～55人

56～99人

1 0規模不明

1

0

100～299人

300人以上 44 38 1

14 13

 



【３６-①】５-９　業種別：パワハラ防止の取組・検討

回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない 回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない 回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない

60 22 123 51 33 121 67 25 112
29.3% 10.7% 60.0% 24.9% 16.1% 59.0% 32.8% 12.3% 54.9%

業種別

3 2 15 2 2 16 6 3 11
15.0% 10.0% 75.0% 10.0% 10.0% 80.0% 30.0% 15.0% 55.0%

5 2 12 2 3 12 4 3 10
26.3% 10.5% 63.2% 11.8% 17.6% 63.2% 23.5% 17.6% 58.8%

2 0 0 2 0 0 1 1 0
100.0% - - 100.0% - - 50.0% 50.0% -

0 0 3 0 0 3 0 0 3
- - 100.0% - - 100.0% - - 100.0%
0 2 1 1 2 0 0 2 1
- 66.7% 33.3% 33.3% 66.7% - - 66.7% 33.3%

16 5 26 11 11 25 18 4 24
34.0% 10.6% 55.3% 23.4% 23.4% 53.2% 39.1% 8.7% 52.2%

1 0 1 1 0 1 1 0 1
50.0% - 50.0% 50.0% - 50.0% 50.0% - 50.0%

0 2 14 0 2 14 2 2 13
- 12.5% 87.5% - 12.5% 87.5% 11.8% 11.8% 76.5%
2 3 4 2 3 4 2 3 4

22.2% 33.3% 44.4% 22.2% 33.3% 44.4% 22.2% 33.3% 44.4%
2 0 12 0 2 12 3 1 10

14.3% - 85.7% - 14.3% 85.7% 21.4% 7.1% 71.4%
4 0 1 4 0 1 3 0 2

80.0% - 20.0% 80.0% - 20.0% 60.0% - 40.0%
3 0 0 3 0 0 1 0 2

100.0% - - 100.0% - - 33.3% - 66.7%
12 4 19 12 6 18 15 4 16

34.3% 11.4% 54.3% 33.3% 16.7% 51.4% 42.9% 11.4% 45.7%
0 0 1 0 0 1 0 0 1
- - 100.0% - - 100.0% - - 100.0%
7 1 9 8 1 9 8 1 9

41.2% 5.9% 52.9% 44.4% 5.6% 52.9% 44.4% 5.6% 50.0%
3 1 5 3 1 5 3 1 5

33.3% 11.1% 55.6% 33.3% 11.1% 55.6% 33.3% 11.1% 55.6%

回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない 回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない 回答数 取組・検討あり

67 27 109 78 31 94 5
33.0% 13.3% 53.7% 38.4% 15.3% 46.3% 100.0%

業種別

6 4 10 7 5 8 0
30.0% 20.0% 50.0% 35.0% 25.0% 40.0% -

6 2 10 7 2 8 1
33.3% 11.1% 55.6% 41.2% 11.8% 47.1% 100.0%

2 0 0 2 0 0 0
100.0% - - 100.0% - - -

0 0 3 0 0 3 0
- - 100.0% - - 100.0% -
1 1 1 2 1 0 0

33.3% 33.3% 33.3% 66.7% 33.3% - -
17 4 25 19 5 22 1

37.0% 8.7% 54.3% 41.3% 10.9% 47.8% 100.0%
1 0 1 1 0 1 0

50.0% - 50.0% 50.0% - 50.0% -
0 2 14 1 2 13 0
- 12.5% 87.5% 6.3% 12.5% 81.3% -
2 3 4 2 3 4 0

22.2% 33.3% 44.4% 22.2% 33.3% 44.4% -
4 0 10 5 0 9 0

28.6% - 71.4% 35.7% - 64.3% -
3 0 2 3 0 2 1

60.0% - 40.0% 60.0% - 40.0% 100.0%
3 0 0 3 0 0 0

100.0% - - 100.0% - - -
11 9 15 14 10 11 1

31.4% 25.7% 42.9% 40.0% 28.6% 31.4% 100.0%
0 0 1 0 0 1 0
- - 100.0% - - 100.0% -
7 1 9 8 1 8 1

41.2% 5.9% 52.9% 47.1% 5.9% 47.1% 100.0%
4 1 4 4 2 4 0

44.4% 11.1% 44.4% 40.0% 20.0% 40.0% -

管理職への研修 従業員への研修 就業規則への明記

相談窓口や制度制定 迅速に措置をとる体制

製造業 19 17 17

建設業 20 20 20

電気・ガス・熱供給・水道業 2

17

学術研究、専門・技術サービス業

合計 205 205 204

不動産、物品賃貸業

2 2

その他

情報通信業 3 3 3

運輸業、郵便業 3 3 3

卸売業、小売業 47 47 46

金融、保険業 2 2 2

16 16

宿泊業、飲食サービス業

生活関連サービス業、娯楽業

教育、学習支援業

9 9 9

20

203 203 5

20 0

14 14 14

5 5 5

3 3 3

0

不動産、物品賃貸業

医療・福祉 35 36 35

0

2 2

18 17

2 2 0

5 5

0

複合サービス事業 1 1 1

サービス業(他に分類されないもの） 17 18 18

その他 9 9 9

46 46 1

1

3 3

3 3 0

14 14 0

9 9

0

16 16

9 10 0

17 17

1

1

1 1 0

35 35

1

3 3 0

学術研究、専門・技術サービス業

サービス業(他に分類されないもの）

その他

合計

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売業、小売業

金融、保険業

宿泊業、飲食サービス業

生活関連サービス業、娯楽業

教育、学習支援業

医療・福祉

複合サービス事業

 

【３６-②】５-１０　企業規模別：パワハラ防止の取組・検討

回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない 回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない 回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない

60 22 123 51 33 121 67 25 112
29.3% 10.7% 60.0% 24.9% 16.1% 59.0% 32.8% 12.3% 54.9%

企業規模別

3 7 76 7 7 74 5 5 75
3.5% 8.1% 88.4% 8.0% 8.0% 86.0% 5.9% 5.9% 88.2%

2 3 23 3 3 22 5 4 19
7.1% 10.7% 82.1% 10.7% 10.7% 78.6% 17.9% 14.3% 67.9%

3 3 11 3 3 11 8 2 8
17.6% 17.6% 64.7% 17.6% 17.6% 64.7% 44.4% 11.1% 44.4%

2 3 6 1 3 6 2 5 3
18.2% 27.3% 54.5% 10.0% 30.0% 54.5% 20.0% 50.0% 30.0%

6 5 5 5 5 6 11 2 3
37.5% 31.3% 31.3% 31.3% 31.3% 37.5% 68.8% 12.5% 18.8%

43 0 2 31 11 2 36 5 4
95.6% - 4.4% 70.5% 25.0% 4.4% 80.0% 11.1% 8.9%

1 1 0 1 1 0 0 2 0
50.0% 50.0% - 50.0% 50.0% - - 100.0% -

回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない 回答数 取り組んでいる 検討中 取り組んでいない 回答数 取組・検討あり

67 27 109 78 31 94 5

33.0% 13.3% 53.7% 38.4% 15.3% 46.3% 100.0%

企業規模別

3 6 76 12 8 66 4

3.5% 7.1% 89.4% 14.0% 9.3% 76.7% 100.0%

5 6 17 8 6 14 0

17.9% 21.4% 60.7% 28.6% 21.4% 50.0% -

4 5 8 3 6 7 0

23.5% 29.4% 47.1% 18.8% 37.5% 43.8% -

4 3 3 4 3 3 0

40.0% 30.0% 30.0% 40.0% 30.0% 30.0% -

9 3 4 9 4 3 1

56.3% 18.8% 25.0% 22.2% 44.4% 33.3% 100.0%

42 2 1 42 2 1 0

93.3% 4.4% 2.2% 93.3% 4.4% 2.2% -

0 2 0 0 2 0 0

- 100.0% - - 100.0% - -

10

17

管理職への研修 従業員への研修 就業規則への明記

合計 205 205 204

18

56～99人 11 10

相談窓口や制度制定 迅速に措置をとる体制

10 10 0

28 28

85 86

203 203

100～299人 16 16 16

17 16

0

4

5

その他

0

300人以上 45 44 45

合計

1～9人

10～29人

30～55人

56～99人

規模不明 2 2 2

1～9人 86 88 85

10～29人 28 28 28

30～55人 17

2 2規模不明

1

0

100～299人

300人以上 45 45 0

16 16

 



【３７】５-１１　女性活躍推進法に基づく事業主行動計画策定状況

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

219 25 11.4% 4 1.8% 5 2.3% 10 4.6% 165 75.3% 10 4.6%

建設業 19 1 5.3% 0 - 0 - 2 10.5% 16 84.2% 0 -
製造業 18 3 16.7% 0 - 0 - 0 - 15 83.3% 0 -
電気・ガス・熱供給・水道業 2 2 100.0% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
情報通信業 3 0 - 0 - 0 - 0 - 3 100.0% 0 -
運輸業、郵便業 3 0 - 0 - 0 - 0 - 3 100.0% 0 -
卸売業、小売業 50 8 16.0% 1 2.0% 1 2.0% 2 4.0% 36 72.0% 2 4.0%
金融、保険業 2 1 50.0% 0 - 0 - 0 - 1 50.0% 0 -
不動産、物品賃貸業 20 0 - 0 - 0 - 0 - 20 100.0% 0 -
学術研究、専門・技術サービス業 9 0 - 0 - 0 - 2 22.2% 7 77.8% 0 -
宿泊業、飲食サービス業 14 1 7.1% 0 - 0 - 0 - 12 85.7% 1 7.1%
生活関連サービス業、娯楽業 7 2 28.6% 1 14.3% 0 - 0 - 3 42.9% 1 14.3%
教育、学習支援業 5 3 60.0% 0 - 0 - 0 - 1 20.0% 1 20.0%
医療・福祉 36 0 - 2 5.6% 4 11.1% 1 2.8% 27 75.0% 2 5.6%
複合サービス事業 1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 100.0% 0 -
サービス業(他に分類されないもの） 18 3 16.7% 0 - 0 - 2 11.1% 12 66.7% 1 5.6%
その他 12 1 8.3% 0 - 0 - 1 8.3% 8 66.7% 2 16.7%

1～9人 104 0 - 0 - 0 - 1 1.0% 96 92.3% 7 6.7%
10～29人 27 0 - 0 - 2 7.4% 0 - 24 88.9% 1 3.7%
30～55人 18 0 - 0 - 1 5.6% 1 5.6% 16 88.9% 0 -
56～99人 10 0 - 0 - 0 - 2 20.0% 7 70.0% 1 10.0%
100～299人 16 1 6.3% 0 - 0 - 5 31.3% 10 62.5% 0 -
300人以上 42 24 57.1% 4 9.5% 2 4.8% 1 2.4% 10 23.8% 1 2.4%
規模不明 2 0 - 0 - 0 - 0 - 2 100.0% 0 -

何もしていない その他

合計

業種別

企業規模別

回答
事業所数

提出済・周知済 提出済・周知未 対策準備中・周知済 対策準備中・周知未

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【３８-①】６-１　業種別：育児・介護休業制度等の就業規則記載状況

回答数 明文化 していない わからない 回答数 明文化 していない わからない 回答数 明文化 していない わからない

117 72 32 106 78 36 91 89 39
52.9% 32.6% 14.5% 48.2% 35.5% 16.4% 41.6% 40.6% 17.8%

業種別

11 6 3 10 7 3 9 8 3
55.0% 30.0% 15.0% 50.0% 35.0% 15.0% 45.0% 40.0% 15.0%

14 5 0 14 5 0 13 5 0
73.7% 26.3% - 73.7% 26.3% - 72.2% 27.8% -

2 0 0 2 0 0 2 0 0
100.0% - - 100.0% - - 100.0% - -

1 1 0 1 1 0 1 1 0
50.0% 50.0% - 50.0% 50.0% - 50.0% 50.0% -

2 1 0 1 2 0 0 3 0
66.7% 33.3% - 33.3% 66.7% - - 100.0% -

28 12 13 25 15 13 21 16 16
52.8% 22.6% 24.5% 47.2% 28.3% 24.5% 39.6% 30.2% 30.2%

1 1 0 1 1 0 1 1 0
50.0% 50.0% - 50.0% 50.0% - 50.0% 50.0% -

4 14 1 3 14 2 2 15 2
21.1% 73.7% 5.3% 15.8% 73.7% 10.5% 10.5% 78.9% 10.5%

5 2 1 4 2 2 4 2 2
62.5% 25.0% 12.5% 50.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0%

3 6 4 3 6 4 3 6 4
23.1% 46.2% 30.8% 23.1% 46.2% 30.8% 23.1% 46.2% 30.8%

4 1 1 4 1 1 4 1 1
66.7% 16.7% 16.7% 66.7% 16.7% 16.7% 66.7% 16.7% 16.7%

3 2 0 3 1 0 2 2 0
60.0% 40.0% - 75.0% 25.0% - 50.0% 50.0% -

21 12 2 18 13 4 16 15 4
60.0% 34.3% 5.7% 51.4% 37.1% 11.4% 45.7% 42.9% 11.4%

0 0 1 0 0 1 0 0 1
- - 100.0% - - 100.0% - - 100.0%

12 5 2 12 5 2 9 8 2
63.2% 26.3% 10.5% 63.2% 26.3% 10.5% 47.4% 42.1% 10.5%

6 4 4 5 5 4 4 6 4
42.9% 28.6% 28.6% 35.7% 35.7% 28.6% 28.6% 42.9% 28.6%

その他 14 14 14

複合サービス事業 1 1 1

サービス業(他に分類されないもの） 19 19 19

教育、学習支援業 5 4 4

医療・福祉 35 35 35

宿泊業、飲食サービス業 13 13 13

生活関連サービス業、娯楽業 6 6 6

不動産、物品賃貸業 19 19 19

学術研究、専門・技術サービス業 8 8 8

卸売業、小売業 53 53 53

金融、保険業 2 2 2

2

運輸業、郵便業 3 3 3

建設業 20 20 20

製造業 19 19 18

電気・ガス・熱供給・水道業 2 2 2

情報通信業 2 2

育児休業制度 介護休業業制度 看護休業制度

合計 221 220 219

 

 

 



【３８-②】６-２　企業規模別：育児・介護休業制度等の就業規則記載状況

回答数 明文化 していない わからない 回答数 明文化 していない わからない 回答数 明文化 していない わからない

117 72 32 106 78 36 91 89 39
52.9% 32.6% 14.5% 48.2% 35.5% 16.4% 41.6% 40.6% 17.8%

企業規模別

16 60 25 13 61 27 10 64 27
15.8% 59.4% 24.8% 12.9% 60.4% 26.7% 9.9% 63.4% 26.7%

18 7 4 15 10 4 10 14 5
62.1% 24.1% 13.8% 51.7% 34.5% 13.8% 34.5% 48.3% 17.2%

12 3 2 10 5 2 9 5 3
70.6% 17.6% 11.8% 58.8% 29.4% 11.8% 52.9% 29.4% 17.6%

9 0 1 8 0 2 8 0 2
90.0% - 10.0% 80.0% - 20.0% 80.0% - 20.0%

16 1 0 16 1 0 12 3 1
94.1% 5.9% - 94.1% 5.9% - 75.0% 18.8% 6.3%

45 0 0 43 0 1 41 2 1
100.0% - - 97.7% - 2.2% 93.2% 4.5% 2.3%

1 1 0 1 1 0 1 1 0
50.0% 50.0% - 50.0% 50.0% - 50.0% 50.0% -

10

規模不明 2 2 2

100～299人 17 17 16

300人以上 45 44 44

1～9人 101 101 101

10～29人 29 29 29

30～55人 17 17 17

56～99人 10 10

育児休業制度 介護休業業制度 看護休業制度

合計 221 220 219

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【３９】６-３　育児休業制度利用状況 （単位：件） （単位：人） （単位：人）

利用あり 利用なし 男性 女性 男性 女性

230 45 185 203 22 181 105 8 97

建設業 20 3 17 5 3 2 4 2 2
製造業 19 5 14 20 1 19 20 1 19
電気・ガス・熱供給・水道業 2 1 1 1 0 1 1 0 1
情報通信業 3 1 2 1 1 0 1 1 0
運輸業、郵便業 3 1 2 7 5 2 2 0 2
卸売業、小売業 56 11 45 134 7 127 43 0 43
金融、保険業 2 0 2 0 0 0 0 0 0
不動産、物品賃貸業 19 1 18 1 0 1 1 0 1
学術研究、専門・技術サービス業 10 1 9 1 0 1 1 0 1
宿泊業、飲食サービス業 13 1 12 3 0 3 3 0 3
生活関連サービス業、娯楽業 7 3 4 2 1 1 1 0 1
教育、学習支援業 5 2 3 10 4 6 10 4 6
医療・福祉 38 10 28 12 0 12 12 0 12
複合サービス事業 1 0 1 0 0 0 0 0 0
サービス業(他に分類されないもの） 19 3 16 2 0 2 2 0 2
その他 13 2 11 4 0 4 4 0 4

1～9人 109 3 106 3 1 2 3 1 2
10～29人 28 4 24 4 1 3 4 1 3
30～55人 18 4 14 3 0 3 3 0 3
56～99人 10 4 6 5 0 5 5 0 5
100～299人 17 6 11 14 7 7 8 1 7
300人以上 45 24 21 174 13 161 82 5 77
規模不明 3 0 3 0 0 0 0 0 0

対象者数合計利用状況 利用者数合計

合計

業種別

企業規模別

 

 

 

 

 



【４０】６-４　介護休業制度利用状況 （単位：件） （単位：人）

利用あり 利用なし 男性 女性

230 8 222 12 1 11

建設業 20 1 19 1 0 1
製造業 19 1 18 1 1 0
電気・ガス・熱供給・水道業 2 0 2 0 0 0
情報通信業 3 0 3 0 0 0
運輸業、郵便業 3 0 3 0 0 0
卸売業、小売業 56 2 54 0 0 0
金融、保険業 2 0 2 0 0 0
不動産、物品賃貸業 19 0 19 0 0 0
学術研究、専門・技術サービス業 10 0 10 0 0 0
宿泊業、飲食サービス業 13 0 13 0 0 0
生活関連サービス業、娯楽業 7 3 4 10 0 10
教育、学習支援業 5 0 5 0 0 0
医療・福祉 38 0 38 0 0 0
複合サービス事業 1 0 1 0 0 0
サービス業(他に分類されないもの） 19 1 18 0 0 0
その他 13 0 13 0 0 0

1～9人 109 0 109 0 0 0
10～29人 28 1 27 1 0 1
30～55人 18 2 16 1 0 1
56～99人 10 0 10 0 0 0
100～299人 17 0 17 0 0 0
300人以上 45 5 40 10 1 9
規模不明 3 0 3 0 0 0

利用者数合計

合計

業種別

企業規模別

利用状況

 

 



【４１-①】６-５　育児に関する制度の導入状況（複数回答可）

導入 未導入 導入 未導入 導入 未導入 導入 未導入 導入 未導入 導入 未導入 導入 未導入

87 90 29 141 75 100 86 89 12 161 5 165 77 98
48.3% 50.0% 16.1% 78.3% 41.7% 55.6% 47.8% 49.4% 6.7% 89.4% 2.8% 91.7% 42.8% 54.4%

10 7 3 14 8 9 10 7 0 17 0 17 9 9
55.6% 38.9% 16.7% 77.8% 44.4% 50.0% 55.6% 38.9% - 94.4% - 94.4% 50.0% 50.0%

8 7 3 10 10 5 9 6 2 12 0 15 7 7
53.3% 46.7% 20.0% 66.7% 66.7% 33.3% 60.0% 40.0% 13.3% 80.0% - 100.0% 46.7% 46.7%

2 0 0 2 1 1 2 0 0 2 0 2 2 0
100.0% - - 100.0% 50.0% 50.0% 100.0% - - 100.0% - 100.0% 100.0% -

0 2 0 2 1 1 1 1 1 1 0 2 0 2
- 100.0% - 100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% - 100.0% - 100.0%
1 1 0 2 2 0 1 1 0 2 0 2 2 0

50.0% 50.0% - 100.0% 100.0% - 50.0% 50.0% - 100.0% - 100.0% 100.0% -
22 23 5 38 14 30 18 26 1 43 0 42 15 28

48.9% 51.1% 11.1% 84.4% 31.1% 66.7% 40.0% 57.8% 2.2% 95.6% - 93.3% 33.3% 62.2%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - -
1 11 1 11 2 11 2 10 0 12 0 12 1 11

7.7% 84.6% 7.7% 84.6% 15.4% 84.6% 15.4% 76.9% - 92.3% - 92.3% 7.7% 84.6%
3 4 1 5 2 4 2 4 1 5 0 6 3 4

42.9% 57.1% 14.3% 71.4% 28.6% 57.1% 28.6% 57.1% 14.3% 71.4% - 85.7% 42.9% 57.1%
2 8 1 9 2 8 3 7 1 9 0 10 1 9

20.0% 80.0% 10.0% 90.0% 20.0% 80.0% 30.0% 70.0% 10.0% 90.0% - 100.0% 10.0% 90.0%
3 3 2 4 3 3 3 3 1 5 0 5 3 3

50.0% 50.0% 33.3% 66.7% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 16.7% 83.3% - 83.3% 50.0% 50.0%
3 0 0 2 2 1 3 0 0 3 1 1 3 0

100.0% - - 66.7% 66.7% 33.3% 100.0% - - 100.0% 33.3% 33.3% 100.0% -
19 11 10 19 19 9 18 11 3 26 2 27 20 9

63.3% 36.7% 33.3% 63.3% 63.3% 30.0% 60.0% 36.7% 10.0% 86.7% 6.7% 90.0% 66.7% 30.0%
1 0 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0

100.0% - - 100.0% 100.0% - 100.0% - - 100.0% 100.0% - 100.0% -
9 8 3 14 6 11 9 8 2 15 0 17 5 12

52.9% 47.1% 17.6% 82.4% 35.3% 64.7% 52.9% 47.1% 11.8% 88.2% - 100.0% 29.4% 70.6%
3 5 0 8 2 7 4 5 0 8 1 7 5 4

33.3% 55.6% - 88.9% 22.2% 77.8% 44.4% 55.6% - 88.9% 11.1% 77.8% 55.6% 44.4%

7 64 4 66 9 62 9 62 2 69 0 69 8 63
9.7% 88.9% 5.6% 91.7% 12.5% 86.1% 12.5% 86.1% 2.8% 95.8% - 95.8% 11.1% 87.5%

12 10 5 17 10 12 12 10 0 22 1 21 11 11
54.5% 45.5% 22.7% 77.3% 45.5% 54.5% 54.5% 45.5% - 100.0% 4.5% 95.5% 50.0% 50.0%

8 9 3 13 9 8 6 10 2 14 0 16 8 8
50.0% 16.7% 72.2% 50.0% 44.4% 33.3% 55.6% 11.1% 77.8% - 88.9% 44.4% 44.4%

6 2 0 6 5 2 6 1 1 6 0 7 5 3
75.0% 25.0% - 75.0% 62.5% 25.0% 75.0% 12.5% 12.5% 75.0% - 87.5% 62.5% 37.5%

13 3 2 13 11 5 14 2 2 13 0 15 11 4
81.3% 18.8% 12.5% 81.3% 68.8% 31.3% 87.5% 12.5% 12.5% 81.3% - 93.8% 68.8% 25.0%

40 2 14 26 31 11 38 4 5 36 4 36 33 9
93.0% 4.7% 32.6% 60.5% 72.1% 25.6% 88.4% 9.3% 11.6% 83.7% 9.3% 83.7% 76.7% 20.9%

1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0
100.0% - 100.0% - - - 100.0% - - 100.0% - 100.0% 100.0% -

育児休業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

18

15

2

2

所定外労働の免除 在宅勤務・テレワーク 託児施設の設置運営等 子の看護休暇
回答数

短時間勤務制度 フレックスタイム制

業種別

企業規模別

卸売業、小売業

始業・終業時間の
繰り上げ・繰り下げ

100～299人

300人以上

規模不明

合計

サービス業(他に分類されないもの）

その他

1～9人

10～29人

30～55人

宿泊業、飲食サービス業

生活関連サービス業、娯楽業

教育、学習支援業

医療・福祉

複合サービス事業

運輸業、郵便業

0

13

7

56～99人

金融、保険業

不動産、物品賃貸業

学術研究、専門・技術サービス業

8

16

43

1

180

17

9

72

22

18

10

6

3

30

1

2

45

 



【４１-②】６-６　介護に関する制度の導入状況（複数回答可）

導入 未導入 導入 未導入 導入 未導入 導入 未導入 導入 未導入 導入 未導入

79 94 31 137 65 104 74 96 13 157 11 158
44.1% 52.5% 17.3% 76.5% 36.3% 58.1% 41.3% 53.6% 7.3% 87.7% 6.1% 88.3%

9 7 3 13 7 9 8 8 0 16 2 14
52.9% 41.2% 17.6% 76.5% 41.2% 52.9% 47.1% 47.1% 0.0% 94.1% 11.8% 82.4%

7 7 2 11 5 8 6 8 2 11 0 14
46.7% 46.7% 13.3% 73.3% 33.3% 53.3% 40.0% 53.3% 13.3% 73.3% 0.0% 93.3%

2 0 0 2 1 1 1 1 0 2 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 3 0 3 1 2 1 2 1 2 0 3
0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 33.3% 66.7% 33.3% 66.7% 33.3% 66.7% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - -

21 23 5 37 14 28 18 24 1 42 1 40
47.7% 52.3% 11.4% 84.1% 31.8% 63.6% 40.9% 54.5% 2.3% 95.5% 2.3% 90.9%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 10 3 10 4 10 4 9 2 11 2 11
21.4% 71.4% 21.4% 71.4% 28.6% 71.4% 28.6% 64.3% 14.3% 78.6% 14.3% 78.6%

4 3 2 4 3 3 3 3 2 4 2 5
50.0% 37.5% 25.0% 50.0% 37.5% 37.5% 37.5% 37.5% 25.0% 50.0% 25.0% 62.5%

2 8 1 9 2 8 3 7 1 9 0 10
20.0% 80.0% 10.0% 90.0% 20.0% 80.0% 30.0% 70.0% 10.0% 90.0% 0.0% 100.0%

3 3 2 4 3 3 3 3 1 5 1 5
50.0% 50.0% 33.3% 66.7% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 16.7% 83.3% 16.7% 83.3%

3 0 0 2 2 1 2 1 0 3 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 66.7% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

14 16 10 20 16 13 15 15 2 28 2 27
45.2% 51.6% 32.3% 64.5% 51.6% 41.9% 48.4% 48.4% 6.5% 90.3% 6.5% 87.1%

0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

9 8 3 14 6 11 8 9 1 16 1 15
52.9% 47.1% 17.6% 82.4% 35.3% 64.7% 47.1% 52.9% 5.9% 94.1% 5.9% 88.2%

2 5 0 7 1 6 2 5 0 7 0 7
28.6% 71.4% 0.0% 100.0% 14.3% 85.7% 28.6% 71.4% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

10 62 8 63 11 60 11 60 4 68 4 67
13.3% 82.7% 10.7% 84.0% 14.7% 80.0% 14.7% 80.0% 5.3% 90.7% 5.3% 89.3%

10 13 5 18 7 16 8 15 0 23 0 22
43.5% 56.5% 21.7% 78.3% 30.4% 69.6% 34.8% 65.2% 0.0% 100.0% 0.0% 95.7%

7 7 3 11 7 8 3 10 1 13 0 13
46.7% 20.0% 73.3% 46.7% 53.3% 20.0% 66.7% 6.7% 86.7% 0.0% 86.7%

5 3 0 6 3 3 4 2 1 5 0 6
62.5% 37.5% 0.0% 75.0% 37.5% 37.5% 50.0% 25.0% 12.5% 62.5% 0.0% 75.0%

11 3 2 11 9 4 12 1 2 11 2 12
78.6% 21.4% 14.3% 78.6% 64.3% 28.6% 85.7% 7.1% 14.3% 78.6% 14.3% 85.7%

35 6 12 28 28 13 35 8 5 36 5 37
81.4% 14.0% 27.9% 65.1% 65.1% 30.2% 81.4% 18.6% 11.6% 83.7% 11.6% 86.0%

1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

介護休業

回答数
短時間勤務制度 フレックスタイム制

始業・終業時間の
繰り上げ・繰り下げ

所定外労働の免除 在宅勤務・テレワーク
介護サービスの
費用の助成等

合計 179

業種別

建設業 17

製造業 15

電気・ガス・熱供給・水道業 2

情報通信業 3

運輸業、郵便業 0

卸売業、小売業 44

金融、保険業 1

不動産、物品賃貸業 14

学術研究、専門・技術サービス業 8

宿泊業、飲食サービス業 10

生活関連サービス業、娯楽業 6

教育、学習支援業 3

100～299人 14

医療・福祉 31

複合サービス事業 1

サービス業(他に分類されないもの） 17

300人以上 43

その他 7

企業規模別

1～9人 75

10～29人 23

30～55人 15

規模不明 1

56～99人 8

 

 

 

【４２】７-１　年次有給休暇の平均取得率

0～10% 11～20% 21～30% 31～40% 41～50% 51～60% 61～70% 71～80% 81～90% 91～100%

162 42 13 13 22 20 7 12 9 7 17 41.8%

建設業 13 6 1 0 4 0 0 1 0 1 0 27.8%
製造業 12 1 0 3 2 1 2 0 2 0 1 48.6%
電気・ガス・熱供給・水道業 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 63.0%
情報通信業 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 40.0%
運輸業、郵便業 3 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 37.8%
卸売業、小売業 44 18 4 6 5 2 0 3 2 2 2 29.3%
金融、保険業 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0%
不動産、物品賃貸業 13 4 1 0 0 2 1 0 0 0 5 52.3%
学術研究、専門・技術サービス業 5 1 0 0 0 1 1 1 0 0 1 56.4%
宿泊業、飲食サービス業 7 3 0 0 0 2 1 0 1 0 0 33.5%
生活関連サービス業、娯楽業 3 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 40.4%
教育、学習支援業 3 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 53.5%
医療・福祉 30 4 2 3 6 5 2 3 1 0 4 46.4%
複合サービス事業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 -
サービス業(他に分類されないもの） 18 3 2 0 3 4 0 0 2 2 2 48.6%
その他 7 1 0 0 1 2 0 2 1 0 0 49.1%

1～9人 60 24 3 2 3 6 3 5 2 0 12 40.6%
10～29人 21 4 3 2 2 4 2 1 0 3 0 40.1%
30～55人 16 6 1 1 3 1 0 2 1 0 1 32.8%
56～99人 6 1 0 1 1 3 0 0 0 0 0 35.3%
100～299人 16 2 1 2 4 1 1 1 1 2 1 45.9%
300人以上 41 3 5 5 9 5 1 3 5 2 3 47.3%
規模不明 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 50.0%

企業規模別

平均取得率
取得率

合計

業種別

回答
事業所数

 

 

 



【４３】７-２　ワーク・ライフ・バランス推進のために取り組んでいること（複数回答可）

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

148 76 51.4% 36 24.3% 75 50.7% 36 24.3% 62 41.9% 9 6.1% 7 4.7%

建設業 16 9 56.3% 4 25.0% 9 56.3% 1 6.3% 6 37.5% 0 - 0 -
製造業 14 6 42.9% 4 28.6% 7 50.0% 2 14.3% 7 50.0% 3 21.4% 1 7.1%
電気・ガス・熱供給・水道業 2 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0% 1 50.0% 0 - 0 -
情報通信業 2 1 50.0% 0 - 2 100.0% 0 - 1 50.0% 1 50.0% 0 -
運輸業、郵便業 3 1 33.3% 0 - 3 100.0% 0 - 2 66.7% 0 - 0 -
卸売業、小売業 30 16 53.3% 11 36.7% 14 46.7% 9 30.0% 13 43.3% 0 - 1 3.3%
金融、保険業 2 2 100.0% 1 50.0% 0 - 1 50.0% 0 - 0 - 0 -
不動産、物品賃貸業 11 4 36.4% 0 - 1 9.1% 3 27.3% 3 27.3% 1 9.1% 1 9.1%
学術研究、専門・技術サービス業 6 5 83.3% 1 16.7% 5 83.3% 0 - 1 16.7% 2 33.3% 0 -
宿泊業、飲食サービス業 6 3 50.0% 1 16.7% 2 33.3% 1 16.7% 2 33.3% 0 - 0 -
生活関連サービス業、娯楽業 6 3 50.0% 1 16.7% 2 33.3% 3 50.0% 3 50.0% 0 - 1 16.7%
教育、学習支援業 5 2 40.0% 3 60.0% 3 60.0% 3 60.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0%
医療・福祉 25 12 48.0% 1 4.0% 14 56.0% 7 28.0% 10 40.0% 0 - 2 8.0%
複合サービス事業 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
サービス業(他に分類されないもの） 13 9 69.2% 4 30.8% 8 61.5% 2 15.4% 6 46.2% 1 7.7% 0 -
その他 7 2 28.6% 4 57.1% 4 57.1% 2 28.6% 5 71.4% 0 - 0 -

1～9人 52 22 42.3% 7 13.5% 18 34.6% 6 11.5% 12 23.1% 4 7.7% 7 13.5%
10～29人 14 9 64.3% 2 14.3% 8 57.1% 1 7.1% 4 28.6% 1 7.1% 0 -
30～55人 13 7 53.8% 5 38.5% 10 76.9% 2 15.4% 4 30.8% 1 7.7% 0 -
56～99人 9 5 55.6% 1 11.1% 4 44.4% 2 22.2% 6 66.7% 0 - 0 -
100～299人 15 7 46.7% 2 13.3% 7 46.7% 4 26.7% 11 73.3% 1 6.7% 0 -
300人以上 44 26 59.1% 19 43.2% 28 63.6% 20 45.5% 25 56.8% 2 4.5% 0 -
規模不明 1 0 - 0 - 0 - 1 100.0% 0 - 0 - 0 -

企業規模別

年次休暇の取得推進 在宅勤務・テレワーク その他

合計

業種別

回答数
意識啓発 ノー残業デー 労働時間の短縮 メンタルヘルス対策

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【４４】７-３　変形労働時間制等の導入状況（複数回答可）

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

208 25 12.0% 38 18.3% 18 8.7% 6 2.9% 9 4.3% 128 61.5%

建設業 19 3 15.8% 1 5.3% 0 - 1 5.3% 1 5.3% 13 68.4%
製造業 20 4 20.0% 2 10.0% 2 10.0% 1 5.0% 0 - 13 65.0%
電気・ガス・熱供給・水道業 2 0 - 1 50.0% 0 - 0 - 0 - 1 50.0%
情報通信業 3 0 - 1 33.3% 0 - 0 - 0 - 2 66.7%
運輸業、郵便業 2 1 50.0% 0 - 0 - 0 - 0 - 1 50.0%
卸売業、小売業 52 8 15.4% 12 23.1% 6 11.5% 1 1.9% 3 5.8% 27 51.9%
金融、保険業 2 0 - 0 - 1 50.0% 0 - 0 - 1 50.0%
不動産、物品賃貸業 19 1 5.3% 1 5.3% 0 - 1 5.3% 0 - 16 84.2%
学術研究、専門・技術サービス業 7 1 14.3% 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 0 - 4 57.1%
宿泊業、飲食サービス業 11 0 - 2 18.2% 0 - 0 - 0 - 9 81.8%
生活関連サービス業、娯楽業 8 0 - 3 37.5% 0 - 0 - 1 12.5% 4 50.0%
教育、学習支援業 5 2 40.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 - 3 60.0%
医療・福祉 30 1 3.3% 11 36.7% 1 3.3% 0 - 2 6.7% 17 56.7%
複合サービス事業 1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 100.0% 0 -
サービス業(他に分類されないもの） 19 4 21.1% 2 10.5% 3 15.8% 0 - 1 5.3% 10 52.6%
その他 8 0 - 0 - 1 12.5% 0 - 0 - 7 87.5%

1～9人 90 3 3.3% 3 3.3% 5 5.6% 1 1.1% 3 3.3% 76 84.4%
10～29人 26 6 23.1% 5 19.2% 1 3.8% 1 3.8% 2 7.7% 12 46.2%
30～55人 17 2 11.8% 3 17.6% 1 5.9% 0 - 1 5.9% 10 58.8%
56～99人 11 4 36.4% 3 27.3% 1 9.1% 1 9.1% 0 - 4 36.4%
100～299人 16 4 25.0% 6 37.5% 1 6.3% 1 6.3% 0 - 6 37.5%
300人以上 45 6 13.3% 17 37.8% 8 17.8% 2 4.4% 3 6.7% 18 40.0%
規模不明 3 0 - 1 33.3% 1 33.3% 0 - 0 - 2 66.7%

その他 導入していない

合計

業種別

企業規模別

回答数
1年単位 1か月単位 フレックスタイム 裁量労働制

 

 



【４５】７-４　定期健康診断の実施状況

構成比 構成比 構成比 構成比

210 165 78.6% 45 21.4% 177 102 57.6% 75 42.4%

建設業 20 18 90.0% 2 10.0% 15 10 66.7% 5 33.3%
製造業 19 18 94.7% 1 5.3% 14 12 85.7% 2 14.3%
電気・ガス・熱供給・水道業 2 2 100.0% 0 - 1 1 100.0% 0 -
情報通信業 3 1 33.3% 2 66.7% 3 0 - 3 100.0%
運輸業、郵便業 3 3 100.0% 0 - 2 1 50.0% 1 50.0%
卸売業、小売業 49 36 73.5% 13 26.5% 48 27 56.3% 21 43.8%
金融、保険業 2 1 50.0% 1 50.0% 1 1 100.0% 0 -
不動産、物品賃貸業 15 9 60.0% 6 40.0% 9 1 11.1% 8 88.9%
学術研究、専門・技術サービス業 9 7 77.8% 2 22.2% 6 2 33.3% 4 66.7%
宿泊業、飲食サービス業 11 5 45.5% 6 54.5% 11 3 27.3% 8 72.7%
生活関連サービス業、娯楽業 7 5 71.4% 2 28.6% 5 4 80.0% 1 20.0%
教育、学習支援業 5 4 80.0% 1 20.0% 4 4 100.0% 0 -
医療・福祉 34 30 88.2% 4 11.8% 30 18 60.0% 12 40.0%
複合サービス事業 1 1 100.0% 0 - 1 1 100.0% 0 -
サービス業(他に分類されないもの） 19 17 89.5% 2 10.5% 18 12 66.7% 6 33.3%
その他 11 8 72.7% 3 27.3% 9 5 55.6% 4 44.4%

1～9人 90 50 55.6% 40 44.4% 68 16 23.5% 52 76.5%
10～29人 26 24 92.3% 2 7.7% 23 12 52.2% 11 47.8%
30～55人 18 15 83.3% 3 16.7% 16 9 56.3% 7 43.8%
56～99人 11 11 100.0% 0 - 10 7 70.0% 3 30.0%
100～299人 17 17 100.0% 0 - 15 14 93.3% 1 6.7%
300人以上 47 47 100.0% 0 - 44 43 97.7% 1 2.3%
規模不明 1 1 100.0% 0 - 1 1 100.0% 0 -

正社員 その他の従業員

回答
事業所数

実施している 実施していない 回答
事業所数

実施している 実施していない

合計

業種別

企業規模別

 

 

 

 

 

 

 

【４６】７-５　従業員の健康保持のための取組（複数回答可）

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

175 60 34.3% 42 24.0% 96 54.9% 29 16.6% 25 14.3% 42 24.0% 13 7.4%

建設業 17 1 5.9% 4 23.5% 14 82.4% 5 29.4% 5 29.4% 8 47.1% 1 5.9%
製造業 16 7 43.8% 3 18.8% 8 50.0% 3 18.8% 0 - 2 12.5% 1 6.3%
電気・ガス・熱供給・水道業 2 1 50.0% 0 - 2 100.0% 0 - 0 - 0 - 0 -
情報通信業 3 0 - 0 - 0 - 1 33.3% 1 33.3% 2 66.7% 0 -
運輸業、郵便業 3 0 - 1 33.3% 2 66.7% 2 66.7% 0 - 1 33.3% 0 -
卸売業、小売業 40 17 42.5% 10 25.0% 23 57.5% 3 7.5% 5 12.5% 8 20.0% 4 10.0%
金融、保険業 2 2 100.0% 1 50.0% 0 - 0 - 0 - 1 50.0% 0 -
不動産、物品賃貸業 12 5 41.7% 3 25.0% 4 33.3% 1 8.3% 2 16.7% 6 50.0% 0 -
学術研究、専門・技術サービス業 7 2 28.6% 2 28.6% 4 57.1% 1 14.3% 0 - 0 - 0 -
宿泊業、飲食サービス業 8 5 62.5% 4 50.0% 3 37.5% 3 37.5% 3 37.5% 2 25.0% 0 -
生活関連サービス業、娯楽業 4 1 25.0% 0 - 2 50.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0%
教育、学習支援業 5 2 40.0% 0 - 4 80.0% 0 - 1 20.0% 2 40.0% 0 -
医療・福祉 28 9 32.1% 10 35.7% 17 60.7% 5 17.9% 4 14.3% 5 17.9% 2 7.1%
複合サービス事業 1 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 100.0%
サービス業(他に分類されないもの） 18 5 27.8% 3 16.7% 8 44.4% 4 22.2% 2 11.1% 4 22.2% 2 11.1%
その他 9 3 33.3% 1 11.1% 5 55.6% 0 - 1 11.1% 0 - 1 11.1%

1～9人 70 22 31.4% 19 27.1% 20 28.6% 12 17.1% 16 22.9% 23 32.9% 9 12.9%
10～29人 21 2 9.5% 3 14.3% 16 76.2% 3 14.3% 1 4.8% 4 19.0% 2 9.5%
30～55人 14 6 42.9% 4 28.6% 10 71.4% 4 28.6% 0 - 2 14.3% 0 -
56～99人 9 1 11.1% 2 22.2% 7 77.8% 2 22.2% 2 22.2% 3 33.3% 0 -
100～299人 17 3 17.6% 3 17.6% 14 82.4% 3 17.6% 1 5.9% 3 17.6% 1 5.9%
300人以上 43 25 58.1% 11 25.6% 28 65.1% 5 11.6% 5 11.6% 7 16.3% 1 2.3%
規模不明 1 1 100.0% 0 - 1 100.0% 0 - 0 - 0 - 0 -

企業規模別

食生活の見直し 適度な運動の推奨 その他

合計

業種別

回答数
人間ドックの受診推奨 がん検診の受診推奨 社内の禁煙・分煙化 節煙・節酒の推奨

 



【４７】７-６　メンタルヘルスケアへの取組（複数回答可）

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

93 54 58.1% 45 48.4% 19 20.4% 22 23.7% 15 16.1%

建設業 9 5 55.6% 4 44.4% 2 22.2% 3 33.3% 1 11.1%
製造業 8 5 62.5% 4 50.0% 0 - 3 37.5% 0 -
電気・ガス・熱供給・水道業 2 1 50.0% 0 - 0 - 0 - 2 100.0%
情報通信業 0 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
運輸業、郵便業 2 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 - 0 -
卸売業、小売業 21 12 57.1% 13 61.9% 2 9.5% 6 28.6% 3 14.3%
金融、保険業 2 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 -
不動産、物品賃貸業 1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 100.0%
学術研究、専門・技術サービス業 2 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 - 0 -
宿泊業、飲食サービス業 3 1 33.3% 1 300.0% 0 - 0 - 1 33.3%
生活関連サービス業、娯楽業 4 3 75.0% 2 266.7% 1 37.5% 2 50.0% 1 200.0%
教育、学習支援業 5 3 60.0% 3 60.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 500.0%
医療・福祉 21 12 57.1% 10 47.6% 6 28.6% 4 19.0% 2 1050.0%
複合サービス事業 1 0 - 0 - 0 - 0 - 1 -
サービス業(他に分類されないもの） 8 4 50.0% 3 37.5% 1 12.5% 0 - 2 25.0%
その他 4 3 75.0% 2 50.0% 2 50.0% 2 400.0% 0 -

1～9人 17 5 29.4% 3 17.6% 4 23.5% 1 5.9% 6 35.3%
10～29人 8 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 4 50.0% 1 12.5%
30～55人 8 6 75.0% 1 12.5% 0 - 2 25.0% 1 12.5%
56～99人 3 2 66.7% 2 66.7% 0 - 0 - 1 33.3%
100～299人 13 7 53.8% 9 69.2% 4 30.8% 2 15.4% 1 7.7%
300人以上 43 32 74.4% 28 65.1% 9 20.9% 12 27.9% 5 11.6%
規模不明 1 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 -

回答数
相談窓口の整備 産業医がいる その他

合計

業種別

企業規模別

研修・セミナーの開催 職場復帰における支援

 

 

 

 

 

 

 

 

【４８】８-１　福利厚生制度の導入状況

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

223 118 52.9% 105 47.1% 223 87 39.0% 8 3.6% 28 12.6%

建設業 20 11 55.0% 9 45.0% 20 9 45.0% 1 5.0% 2 10.0%
製造業 18 10 55.6% 8 44.4% 18 7 38.9% 1 5.6% 3 16.7%
電気・ガス・熱供給・水道業 2 2 100.0% 0 - 2 1 50.0% 0 - 1 50.0%
情報通信業 3 2 66.7% 1 33.3% 3 1 33.3% 1 33.3% 0 -
運輸業、郵便業 3 1 33.3% 2 66.7% 3 1 33.3% 0 - 0 -
卸売業、小売業 52 30 57.7% 22 42.3% 52 23 44.2% 1 1.9% 6 11.5%
金融、保険業 1 1 100.0% 0 - 1 1 100.0% 0 - 0 -
不動産、物品賃貸業 19 6 31.6% 13 68.4% 19 3 15.8% 1 5.3% 2 10.5%
学術研究、専門・技術サービス業 10 4 40.0% 6 60.0% 10 3 30.0% 0 - 2 20.0%
宿泊業、飲食サービス業 15 4 26.7% 11 73.3% 15 4 26.7% 0 - 0 -
生活関連サービス業、娯楽業 7 5 71.4% 2 28.6% 7 4 57.1% 0 - 2 28.6%
教育、学習支援業 4 3 75.0% 1 25.0% 4 2 50.0% 0 - 1 25.0%
医療・福祉 35 22 62.9% 13 37.1% 35 18 51.4% 0 - 6 17.1%
複合サービス事業 1 0 - 1 100.0% 1 0 - 0 - 0 -
サービス業(他に分類されないもの） 19 11 57.9% 8 42.1% 19 6 31.6% 2 10.5% 3 15.8%
その他 14 6 42.9% 8 57.1% 14 4 28.6% 1 7.1% 0 -

1～9人 103 26 25.2% 77 74.8% 103 17 16.5% 5 4.9% 5 4.9%
10～29人 27 15 55.6% 12 44.4% 27 11 40.7% 2 7.4% 2 7.4%
30～55人 18 12 66.7% 6 33.3% 18 9 50.0% 1 5.6% 1 5.6%
56～99人 11 6 54.5% 5 45.5% 11 4 36.4% 0 - 2 18.2%
100～299人 17 15 88.2% 2 11.8% 17 10 58.8% 0 - 7 41.2%
300人以上 44 42 95.5% 2 4.5% 44 34 77.3% 0 - 10 22.7%
規模不明 3 2 66.7% 1 33.3% 3 2 66.7% 0 - 1 33.3%

導入状況 導入している福利厚生制度（複数回答可）

回答
事業所数

導入している 導入していない 回答
事業所数

自社制度 吹田市勤労者福祉共済 民間の福利厚生制度

合計

業種別

企業規模別

 



【４９-①】８-２　業種別：福利厚生制度の内容（１）（複数回答可）

回答

事業所数
自社 自社以外 ない

回答

事業所数
自社 自社以外 ない

回答

事業所数
自社 自社以外 ない

90 1 127 117 38 75 134 14 81
41.3% 0.5% 58.3% 52.0% 17.0% 33.6% 59.8% 6.3% 36.2%

業種別

10 0 11 14 2 5 18 0 3
47.6% - 52.4% 66.7% 9.5% 23.8% 85.7% - 14.3%

11 0 9 16 4 2 17 1 3
55.0% - 45.0% 80.0% 20.0% 10.0% 85.0% 5.0% 15.0%

2 0 0 1 1 0 2 0 0
100.0% - - 50.0% 50.0% - 100.0% - -

1 0 2 1 0 2 0 1 2
33.3% - 66.7% 33.3% - 66.7% - 33.3% 66.7%

2 0 1 2 1 0 3 0 0
66.7% - 33.3% 66.7% 33.3% - 100.0% - -

23 0 28 27 8 19 32 2 20
45.1% - 54.9% 50.9% 15.1% 35.8% 60.4% 3.8% 37.7%

1 0 1 1 0 1 0 0 2
50.0% - 50.0% 50.0% - 50.0% - - 100.0%

1 0 16 2 5 12 5 1 12
5.9% - 94.1% 10.5% 26.3% 63.2% 27.8% 5.6% 66.7%

2 1 6 5 1 3 6 0 3
22.2% 11.1% 66.7% 55.6% 11.1% 33.3% 66.7% - 33.3%

5 0 9 4 1 9 6 0 8
35.7% - 64.3% 28.6% 7.1% 64.3% 42.9% - 57.1%

1 0 5 4 3 1 4 2 2
16.7% - 83.3% 66.7% 50.0% 16.7% 57.1% 28.6% 28.6%

3 0 1 2 3 1 2 2 1
75.0% - 25.0% 20.0% 60.0% 20.0% 50.0% 50.0% 25.0%

12 0 23 19 4 12 19 4 14
34.3% - 65.7% 54.3% 11.4% 34.3% 52.8% 11.1% 38.9%

0 0 1 1 0 0 1 0 0
- - 100.0% 100.0% - - 100.0% - -
9 0 8 12 3 3 12 1 5

52.9% - 47.1% 70.6% 17.6% 17.6% 66.7% 5.6% 27.8%
7 0 6 6 2 5 7 0 6

53.8% - 46.2% 46.2% 15.4% 38.5% 53.8% - 46.2%

回答

事業所数
自社 自社以外 ない

回答

事業所数
自社 自社以外 ない

131 16 81 88 11 120
58.7% 7.2% 36.3% 40.4% 5.0% 55.0%

業種別

18 0 3 13 0 7
85.7% - 14.3% 65.0% - 35.0%

16 0 3 12 0 8
84.2% - 15.8% 60.0% - 40.0%

2 0 0 2 0 0
100.0% - - 100.0% - -

1 1 1 0 1 2
33.3% 33.3% 33.3% - 33.3% 66.7%

3 0 0 2 0 1
100.0% - - 66.7% - 33.3%

34 3 18 23 2 27
64.2% 5.7% 34.0% 45.1% 3.9% 52.9%

1 0 1 1 0 1
50.0% - 50.0% 50.0% - 50.0%

4 1 13 3 1 14
22.2% 5.6% 72.2% 16.7% 5.6% 77.8%

5 0 4 3 1 5
55.6% - 44.4% 33.3% 11.1% 55.6%

5 1 8 3 0 10
35.7% 7.1% 57.1% 23.1% - 76.9%

4 2 1 2 0 4
66.7% 33.3% 16.7% 33.3% - 66.7%

2 3 1 2 1 1
40.0% 60.0% 20.0% 50.0% 25.0% 25.0%

15 4 18 11 1 23
41.7% 11.1% 50.0% 31.4% 2.9% 65.7%

1 0 0 1 0 0
100.0% - - 100.0% - -

13 1 4 9 2 7
72.2% 5.6% 22.2% 50.0% 11.1% 38.9%

7 0 6 1 2 10
53.8% - 46.2% 7.7% 15.4% 76.9%

合計 218 223 224

223 218

住宅手当・家賃補助 健康診断・人間ドックの補助 お祝い金

お見舞金 慰労金

合計

製造業 20 20 20

医療・福祉 35 35 36

建設業 21 21 21

21

電気・ガス・熱供給・水道業 2 2 2

運輸業、郵便業 3 3 3

14 14

学術研究、専門・技術サービス業 9 9 9

生活関連サービス業、娯楽業 6 6 7

教育、学習支援業 4

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

不動産、物品賃貸業 17 19 18

情報通信業 3 3 3

3 3

金融、保険業 2 2 2

卸売業、小売業 51 53 53

宿泊業、飲食サービス業 14

5 4

51

20

3 3

2

情報通信業

19 20

生活関連サービス業、娯楽業

教育、学習支援業

複合サービス事業 1 1 1

運輸業、郵便業

卸売業、小売業

金融、保険業

不動産、物品賃貸業

14 13

2

2 2

53

宿泊業、飲食サービス業

18 18

9 9学術研究、専門・技術サービス業

13 13

サービス業(他に分類されないもの） 17 17 18

18 18サービス業(他に分類されないもの）

その他

1 1

36 35医療・福祉

複合サービス事業

その他 13 13 13

5 4

6 6

 



【４９-②】８-３　業種別：福利厚生制度の内容（２）（複数回答可）

回答

事業所数
自社 自社以外 ない

回答

事業所数
自社 自社以外 ない

回答

事業所数
自社 自社以外 ない

35 53 136 62 15 145 43 8 167
16.1% 24.4% 62.7% 28.2% 6.8% 65.9% 19.7% 3.7% 76.6%

業種別

5 3 13 9 1 11 7 1 13
23.8% 14.3% 61.9% 42.9% 4.8% 52.4% 33.3% 4.8% 61.9%

2 7 11 7 1 12 5 0 15
10.0% 35.0% 55.0% 35.0% 5.0% 60.0% 25.0% - 75.0%

1 1 1 1 0 1 1 0 1
50.0% 50.0% 50.0% 50.0% - 50.0% 50.0% - 50.0%

0 1 2 0 1 2 0 0 3
- 33.3% 66.7% - 33.3% 66.7% - - 100.0%
1 0 2 1 0 2 0 0 3

33.3% - 66.7% 33.3% - 66.7% - - 100.0%
9 12 33 12 3 38 11 1 39

18.0% 24.0% 66.0% 23.5% 5.9% 74.5% 21.6% 2.0% 76.5%
0 1 1 0 0 2 0 0 2
- 50.0% 50.0% - - 100.0% - - 100.0%
1 1 14 3 1 13 1 1 15

6.3% 6.3% 87.5% 17.6% 5.9% 76.5% 5.9% 5.9% 88.2%
1 4 4 2 2 5 1 0 8

11.1% 44.4% 44.4% 22.2% 22.2% 55.6% 11.1% - 88.9%
2 0 12 4 0 10 2 0 12

14.3% - 85.7% 28.6% - 71.4% 14.3% - 85.7%
1 4 2 1 1 4 0 1 4

16.7% 66.7% 33.3% 16.7% 16.7% 66.7% - 20.0% 80.0%
0 3 1 2 1 1 0 0 4
- 75.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% - - 100.0%
5 8 24 6 2 28 9 4 23

13.9% 22.2% 66.7% 16.7% 5.6% 77.8% 25.0% 11.1% 63.9%
1 0 0 1 0 0 1 0 0

100.0% - - 100.0% - - 100.0% - -
4 4 9 10 0 8 5 0 12

23.5% 23.5% 52.9% 55.6% - 44.4% 29.4% - 70.6%
2 4 7 3 2 8 0 0 13

15.4% 30.8% 53.8% 23.1% 15.4% 61.5% - - 100.0%

回答

事業所数
自社 自社以外 ない

回答

事業所数
自社 自社以外 ない

10 3 201 106 27 94
4.7% 1.4% 93.9% 47.5% 12.1% 42.2%

業種別

1 0 19 12 3 6
5.0% - 95.0% 57.1% 14.3% 28.6%

0 0 20 12 3 5
- - 100.0% 60.0% 15.0% 25.0%
0 0 2 1 1 0
- - 100.0% 50.0% 50.0% -
0 0 3 0 0 3
- - 100.0% - - 100.0%
2 0 1 2 1 1

66.7% - 33.3% 66.7% 33.3% 33.3%
0 0 50 26 6 23
- - 100.0% 49.1% 11.3% 43.4%
1 0 1 1 0 1

50.0% - 50.0% 50.0% - 50.0%
0 0 16 5 1 12
- - 100.0% 27.8% 5.6% 66.7%
1 1 7 5 1 3

11.1% 11.1% 77.8% 55.6% 11.1% 33.3%
1 0 13 3 1 9

7.1% - 92.9% 23.1% 7.7% 69.2%
0 0 5 2 0 4
- - 100.0% 33.3% - 66.7%
0 0 4 3 1 0
- - 100.0% 75.0% 25.0% -
0 2 33 16 4 17
- 5.7% 94.3% 43.2% 10.8% 45.9%
1 0 0 0 0 1

100.0% - - - - 100.0%
3 0 14 13 3 3

17.6% - 82.4% 72.2% 16.7% 16.7%
0 0 13 5 2 6
- - 100.0% 38.5% 15.4% 46.2%

2

合計 217 220 218

214 223

レジャー施設等 社員旅行・個人旅行 運動会等

カフェテリアプラン 退職金制度

合計

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売業、小売業

金融、保険業

不動産、物品賃貸業

53

21

製造業 20 20 20

20 20

建設業 21 21 21

20

電気・ガス・熱供給・水道業 2 2 2

運輸業、郵便業 3 3 3

3 3

不動産、物品賃貸業 16 17 17

16 18

2

情報通信業 3 3 3

3 3

金融、保険業 2 2 2

2 2

卸売業、小売業 50 51 51

50

宿泊業、飲食サービス業 14 14 14

14 13

学術研究、専門・技術サービス業 9 9 9

9 9学術研究、専門・技術サービス業

宿泊業、飲食サービス業

教育、学習支援業 4 4 4

4 4

生活関連サービス業、娯楽業 6 6 5

5 6生活関連サービス業、娯楽業

教育、学習支援業

複合サービス事業 1 1 1

1 1

医療・福祉 36 36 36

35 37医療・福祉

複合サービス事業

その他 13 13 13

13 13

サービス業(他に分類されないもの） 17 18 17

17 18サービス業(他に分類されないもの）

その他
 



【４９-③】８-４　企業規模別：福利厚生制度の内容（１）（複数回答可）

回答

事業所数
自社 自社以外 ない

回答

事業所数
自社 自社以外 ない

回答

事業所数
自社 自社以外 ない

90 1 127 117 38 75 134 14 81
41.3% 0.5% 58.3% 52.5% 17.0% 33.6% 59.8% 6.3% 36.2%

企業規模別

11 1 86 24 16 61 40 4 57
11.2% 1.0% 87.8% 23.8% 15.8% 60.4% 39.6% 4.0% 56.4%

12 0 16 19 4 6 20 1 8
42.9% - 57.1% 67.9% 14.3% 21.4% 69.0% 3.4% 27.6%

7 0 10 11 1 6 12 0 6
41.2% - 58.8% 61.1% 5.6% 33.3% 66.7% - 33.3%

6 0 5 11 0 0 10 0 1
54.5% - 45.5% 100.0% - - 90.9% - 9.1%

14 0 3 15 2 1 17 0 0
82.4% - 17.6% 88.2% 11.8% 5.9% 100.0% - -

39 0 6 35 15 1 34 9 8
86.7% - 13.3% 76.1% 32.6% 2.2% 73.9% 19.6% 17.4%

1 0 1 2 0 0 1 0 1
50.0% - 50.0% 100.0% - - 50.0% - 50.0%

回答

事業所数
自社 自社以外 ない

回答

事業所数
自社 自社以外 ない

131 16 81 88 11 120
58.7% 7.2% 36.3% 40.4% 5.0% 55.0%

企業規模別

37 5 59 17 5 76
37.0% 5.0% 59.0% 17.5% 5.2% 78.4%

23 1 6 15 1 12
76.7% 3.3% 20.0% 53.6% 3.6% 42.9%

12 1 5 6 3 9
66.7% 5.6% 27.8% 33.3% 16.7% 50.0%

8 0 3 4 0 7
72.7% - 27.3% 36.4% - 63.6%

15 0 2 14 0 2
88.2% - 11.8% 87.5% - 12.5%

35 9 5 31 2 13
77.8% 20.0% 11.1% 67.4% 4.3% 28.3%

1 0 1 1 0 1
50.0% - 50.0% 50.0% - 50.0%

合計

1～9人

10～29人

30～55人

56～99人

100～299人

300人以上

規模不明

17 16

45 46

2 2

30 28

18 18

11 11

お見舞金 慰労金

223 218

100 97

住宅手当・家賃補助 健康診断・人間ドッグの補助 お祝い金

合計 218 223 224

17 18 18

56～99人 11 11 11

30～55人

17

300人以上 45 46 46

規模不明 2 2 2

1～9人 98 101 101

10～29人 28 28 29

100～299人 17 17

 

【４９-④】８－５　企業規模別：福利厚生制度の内容（２）（複数回答可）

レジャー施設等 社員旅行・個人旅行 運動会等

回答

事業所数
自社 自社以外 ない

回答

事業所数
自社 自社以外 ない

回答

事業所数
自社 自社以外 ない

35 53 136 62 15 145 43 8 167
16.1% 24.4% 62.7% 28.2% 6.8% 65.9% 19.7% 3.7% 76.6%

企業規模別

2 10 85 16 6 76 5 2 90
2.1% 10.3% 87.6% 16.3% 6.1% 77.6% 5.2% 2.1% 92.8%

4 7 16 9 0 19 10 0 17
14.8% 25.9% 59.3% 32.1% - 67.9% 37.0% - 63.0%

5 3 9 6 1 11 6 0 12
29.4% 17.6% 52.9% 33.3% 5.6% 61.1% 33.3% - 66.7%

3 3 5 6 0 5 3 0 8
27.3% 27.3% 45.5% 54.5% 0.0% 45.5% 27.3% - 72.7%

3 7 7 4 2 11 4 1 12
17.6% 41.2% 41.2% 23.5% 11.8% 64.7% 23.5% 5.9% 70.6%

18 22 13 20 6 22 15 4 27
39.1% 47.8% 28.3% 43.5% 13.0% 47.8% 32.6% 8.7% 58.7%

0 1 1 1 0 1 0 1 1
- 50.0% 50.0% 50.0% - 50.0% - 50.0% 50.0%

カフェテリアプラン 退職金制度

回答

事業所数
自社 自社以外 ない

回答

事業所数
自社 自社以外 ない

10 3 201 106 27 94
4.7% 1.4% 93.9% 47.5% 12.1% 42.2%

企業規模別

1 1 93 22 10 70
1.1% 1.1% 97.9% 21.6% 9.8% 68.6%

2 1 23 17 2 9
7.7% 3.8% 88.5% 60.7% 7.1% 32.1%

1 0 16 7 4 8
5.9% - 94.1% 41.2% 23.5% 47.1%

1 0 10 8 1 2
9.1% - 90.9% 72.7% 9.1% 18.2%

1 1 15 14 2 1
5.9% 5.9% 88.2% 82.4% 11.8% 5.9%

4 0 42 37 8 3
8.7% - 91.3% 80.4% 17.4% 6.5%

0 0 2 1 0 1
- - 100.0% 50.0% - 50.0%

合計

1～9人

10～29人

30～55人

56～99人

100～299人

300人以上

規模不明

合計 217 220 218

17 18 18

56～99人 11 11 11

30～55人

17

300人以上 46 46 46

規模不明 2 2 2

1～9人 97 98 97

10～29人 27 28 27

100～299人 17 17

214 223

95 102

26 28

17 17

11 11

2 2

17 17

46 46

 



【５０】８-６　福利厚生制度の課題や問題点（複数回答可）

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

147 66 44.9% 75 51.0% 36 24.5% 19 12.9% 6 4.1%

建設業 16 7 43.8% 8 50.0% 4 25.0% 2 12.5% 1 6.3%
製造業 13 3 23.1% 7 53.8% 2 15.4% 3 23.1% 0 -
電気・ガス・熱供給・水道業 1 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 - 0 -
情報通信業 2 1 50.0% 1 50.0% 0 - 1 50.0% 0 -
運輸業、郵便業 3 3 100.0% 2 66.7% 0 - 1 33.3% 0 -
卸売業、小売業 35 22 62.9% 15 42.9% 6 17.1% 3 8.6% 1 2.9%
金融、保険業 1 1 100.0% 1 100.0% 0 - 0 - 0 -
不動産、物品賃貸業 9 2 22.2% 5 55.6% 2 22.2% 1 11.1% 0 -
学術研究、専門・技術サービス業 4 2 50.0% 2 50.0% 0 - 1 25.0% 0 -
宿泊業、飲食サービス業 8 3 37.5% 3 37.5% 4 50.0% 2 25.0% 0 -
生活関連サービス業、娯楽業 5 0 - 2 40.0% 2 40.0% 0 - 1 20.0%
教育、学習支援業 5 2 40.0% 1 20.0% 0 - 1 20.0% 1 20.0%
医療・福祉 30 15 50.0% 17 56.7% 9 30.0% 3 10.0% 1 3.3%
複合サービス事業 1 0 - 1 100.0% 0 - 0 - 0 -
サービス業(他に分類されないもの） 11 3 27.3% 9 81.8% 5 45.5% 0 - 0 -
その他 3 1 33.3% 0 - 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3%

1～9人 59 21 35.6% 32 54.2% 14 23.7% 5 8.5% 5 8.5%
10～29人 24 8 33.3% 15 62.5% 8 33.3% 1 4.2% 0 -
30～55人 14 8 57.1% 8 57.1% 2 14.3% 1 7.1% 1 7.1%
56～99人 7 3 42.9% 3 42.9% 2 28.6% 4 57.1% 0 -
100～299人 12 7 58.3% 3 25.0% 1 8.3% 4 33.3% 0 -
300人以上 30 18 60.0% 14 46.7% 9 30.0% 3 10.0% 0 -
規模不明 1 1 100.0% 0 - 0 - 1 100.0% 0 -

回答数
経費負担 要望が少ない その他

合計

業種別

企業規模別

現金支給を求める 事務作業負担

 

 

 

 

 

 

 

 

【５１】９-１　専門家との契約（複数回答可）

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

194 73 37.6% 74 38.1% 18 9.3% 132 68.0% 56 28.9% 13 6.7%

建設業 20 7 35.0% 8 40.0% 6 30.0% 15 75.0% 5 25.0% 0 -
製造業 17 9 52.9% 11 64.7% 1 5.9% 11 64.7% 6 35.3% 0 -
電気・ガス・熱供給・水道業 1 1 100.0% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
情報通信業 2 0 - 1 50.0% 0 - 1 50.0% 1 50.0% 0 -
運輸業、郵便業 3 2 66.7% 2 66.7% 0 - 2 66.7% 1 33.3% 0 -
卸売業、小売業 43 19 44.2% 20 46.5% 4 9.3% 33 76.7% 14 32.6% 2 4.7%
金融、保険業 2 1 50.0% 1 50.0% 0 - 1 50.0% 0 - 0 -
不動産、物品賃貸業 21 4 19.0% 3 14.3% 0 - 15 71.4% 5 23.8% 1 4.8%
学術研究、専門・技術サービス業 4 1 25.0% 0 - 0 - 3 75.0% 2 50.0% 0 -
宿泊業、飲食サービス業 11 4 36.4% 4 36.4% 1 9.1% 6 54.5% 5 45.5% 2 18.2%
生活関連サービス業、娯楽業 6 2 33.3% 0 - 1 16.7% 4 66.7% 0 - 1 16.7%
教育、学習支援業 4 2 50.0% 1 25.0% 0 - 1 25.0% 3 75.0% 1 25.0%
医療・福祉 34 15 44.1% 14 41.2% 3 8.8% 23 67.6% 8 23.5% 3 8.8%
複合サービス事業 1 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0%
サービス業(他に分類されないもの） 17 3 17.6% 5 29.4% 0 - 9 52.9% 5 29.4% 2 11.8%
その他 8 2 25.0% 3 37.5% 1 12.5% 7 87.5% 0 - 0 -

1～9人 85 12 14.1% 20 23.5% 5 5.9% 65 76.5% 15 17.6% 6 7.1%
10～29人 28 7 25.0% 13 46.4% 4 14.3% 20 71.4% 10 35.7% 1 3.6%
30～55人 17 6 35.3% 8 47.1% 2 11.8% 12 70.6% 7 41.2% 0 -
56～99人 8 6 75.0% 5 62.5% 0 - 5 62.5% 3 37.5% 0 -
100～299人 16 12 75.0% 8 50.0% 1 6.3% 11 68.8% 7 43.8% 0 -
300人以上 37 29 78.4% 20 54.1% 6 16.2% 17 45.9% 13 35.1% 6 16.2%
規模不明 3 1 33.3% 0 - 0 - 2 66.7% 1 33.3% 0 -

公認会計士 その他

合計

業種別

企業規模別

回答数
弁護士 社会保険労務士 行政書士 税理士

 

 

 

 

 

 

 

 



【５２-①】９-２　業種別：公的相談機関の認知

3 110 116 8 109 113 11 110 109

1.3% 48.0% 50.7% 3.5% 47.4% 49.1% 4.8% 47.8% 47.4%

業種別

1 8 11 2 8 10 3 7 10

5.0% 40.0% 55.0% 10.0% 40.0% 50.0% 15.0% 35.0% 50.0%

0 8 10 0 9 9 0 10 8

- 44.4% 55.6% - 50.0% 50.0% - 55.6% 44.4%

0 2 0 0 2 0 0 2 0

- 100.0% - - 100.0% - - 100.0% -

0 1 2 0 1 2 0 1 2

- 33.3% 66.7% - 33.3% 66.7% - 33.3% 66.7%

0 1 2 0 2 1 0 2 1

- 33.3% 66.7% - 66.7% 33.3% - 66.7% 33.3%

1 25 28 2 27 25 5 27 22

1.9% 46.3% 51.9% 3.7% 50.0% 46.3% 9.3% 50.0% 40.7%

0 2 0 0 2 0 0 2 0

- 100.0% - - 100.0% - - 100.0% -

0 13 9 0 12 10 0 12 10

- 59.1% 40.9% - 54.5% 45.5% - 54.5% 45.5%

0 5 3 0 5 3 0 5 3

- 62.5% 37.5% - 62.5% 37.5% - 62.5% 37.5%

0 4 14 0 4 14 1 3 14

- 22.2% 77.8% - 22.2% 77.8% 5.6% 16.7% 77.8%

0 2 5 1 1 5 1 1 5

- 28.6% 71.4% 14.3% 14.3% 71.4% 14.3% 14.3% 71.4%

0 4 1 0 4 1 0 4 1

- 80.0% 20.0% - 80.0% 20.0% - 80.0% 20.0%

1 19 17 3 18 17 0 21 16

2.7% 51.4% 45.9% 7.9% 47.4% 44.7% - 56.8% 43.2%

0 1 0 0 1 0 0 1 0

- 100.0% - - 100.0% - - 100.0% -

0 12 6 0 10 8 0 10 8

- 66.7% 33.3% - 55.6% 44.4% - 55.6% 44.4%

0 3 8 0 3 8 1 2 9

- 27.3% 72.7% - 27.3% 72.7% 8.3% 16.7% 75.0%

53 130 52 0 104 125
22.6% 55.3% 4.0% - 45.4% 54.6%

業種別

10 8 4 0 8 12
45.5% 36.4% 3.0% - 40.0% 60.0%

2 13 3 0 9 9
11.1% 72.2% 4.0% - 50.0% 50.0%

2 0 0 0 2 0
100.0% - 4.0% - 100.0% -

0 2 1 0 1 2
- 66.7% 4.0% - 33.3% 66.7%
0 2 1 0 2 1
- 66.7% 4.0% - 66.7% 33.3%

13 27 15 0 25 29
23.6% 49.1% 4.0% - 46.3% 53.7%

0 2 0 0 2 0
- 100.0% 5.0% - 100.0% -
1 17 5 0 11 11

4.3% 73.9% 2.0% - 50.0% 50.0%
1 5 2 0 4 4

12.5% 62.5% 10.0% - 50.0% 50.0%
3 5 10 0 4 14

16.7% 27.8% 2.0% - 22.2% 77.8%
1 4 2 0 2 5

14.3% 57.1% 4.0% - 28.6% 71.4%
1 4 0 0 4 1

20.0% 80.0% 4.0% - 80.0% 20.0%
8 24 5 0 18 19

21.6% 64.9% 13.5% - 48.6% 51.4%
0 1 0 0 1 0
- 100.0% 4.0% - 100.0% -
7 11 1 0 9 9

36.8% 57.9% 5.3% - 50.0% 50.0%
4 5 3 0 2 9

33.3% 41.7% 25.0% - 18.2% 81.8%

知っている
利用あり

知っている
利用なし

知らない

回答
事業所数

知っている
利用あり

知っている
利用なし

知らない
回答

事業所数
知っている
利用あり

吹田市労働相談 大阪労働局総合労働相談 大阪労働局雇用機会均等室

大阪労働基準監督署 大阪府総合労働事務所

20

回答
事業所数

知っている
利用あり

知っている
利用なし

知らない

回答
事業所数

知っている
利用あり

知っている
利用なし

知らない

合計 229 230 230

235 229

知っている
利用なし

知らない

回答
事業所数

製造業 18 18 18

18 18

建設業 20 20 20

22

電気・ガス・熱供給・水道業 2 2 2

運輸業、郵便業 3 3 3

3 3

2 2

不動産、物品賃貸業 22 22 22

23 22

情報通信業 3 3 3

3 3

金融、保険業 2 2 2

2 2

卸売業、小売業 54 54 54

55 54

宿泊業、飲食サービス業 18 18 18

18 18

学術研究、専門・技術サービス業 8 8 8

8 8

合計

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売業、小売業

金融、保険業

不動産、物品賃貸業

学術研究、専門・技術サービス業

教育、学習支援業 5 5 5

5 5

生活関連サービス業、娯楽業 7 7 7

7 7

宿泊業、飲食サービス業

生活関連サービス業、娯楽業

教育、学習支援業

複合サービス事業 1 1 1

1 1

医療・福祉 37 38 37

37 37医療・福祉

複合サービス事業

その他 11 11 12

12 11

サービス業(他に分類されないもの） 18 18 18

19 18サービス業(他に分類されないもの）

その他
 



【５２-②】９-３　企業規模別：公的相談機関の認知

3 110 116 8 109 113 11 110 109

1.3% 48.0% 50.7% 3.5% 47.4% 49.1% 4.8% 47.8% 47.4%

企業規模別

1 39 69 1 37 72 1 38 71

0.9% 35.8% 63.3% 0.9% 33.6% 65.5% 0.9% 34.5% 64.5%

1 16 12 0 14 15 0 15 14

3.4% 55.2% 41.4% - 48.3% 51.7% - 51.7% 48.3%

0 9 7 0 10 6 1 9 6

- 56.3% 43.8% - 62.5% 37.5% 6.3% 56.3% 37.5%

0 4 5 0 4 5 0 5 4

- 44.4% 55.6% - 44.4% 55.6% - 55.6% 44.4%

0 9 8 2 11 4 2 10 5

- 52.9% 47.1% 11.8% 64.7% 23.5% 11.8% 58.8% 29.4%

1 31 14 4 32 10 7 31 8

2.2% 67.4% 30.4% 8.7% 69.6% 21.7% 15.2% 67.4% 17.4%

0 2 1 1 1 1 0 2 1

- 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% - 66.7% 33.3%

53 130 52 0 104 125

22.6% 55.3% 22.1% - 45.4% 54.6%

企業規模別

11 64 38 0 35 74

9.7% 56.6% 33.6% - 32.1% 67.9%

9 16 5 0 14 15

30.0% 53.3% 16.7% - 48.3% 51.7%

5 9 3 0 8 8

29.4% 52.9% 17.6% - 50.0% 50.0%

1 6 2 0 4 5

11.1% 66.7% 22.2% - 44.4% 55.6%

7 9 1 0 9 8

41.2% 52.9% 5.9% - 52.9% 47.1%

19 25 2 0 32 14

41.3% 54.3% 4.3% - 69.6% 30.4%

1 1 1 0 2 1

33.3% 33.3% 33.3% - 66.7% 33.3%

合計

1～9人

10～29人

30～55人

56～99人

100～299人

300人以上

規模不明

46 46

3 3

17 16

9 9

17 17

235 229

113 109

30 29

大阪労働基準監督署 大阪府総合労働事務所

回答

事業所数

知っている

利用あり

知っている

利用なし
知らない

回答

事業所数

知っている

利用あり

知っている

利用なし
知らない

知らない

吹田市労働相談 大阪労働局総合労働相談 大阪労働局雇用機会均等室

回答

事業所数

知っている

利用あり

知っている

利用なし
知らない

回答

事業所数

知っている

利用あり

知っている

利用なし
知らない

回答

事業所数

知っている

利用あり

知っている

利用なし

合計 229 230 230

1～9人 109 110 110

10～29人 29 29 29

30～55人 16 16 16

56～99人 9 9 9

規模不明 3 3 3

100～299人 17 17 17

46300人以上 46 46

 

 

【５３】１０-１　市等の情報を最も入手しやすい手段（複数回答可）

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

233 111 47.6% 131 56.2% 4 1.7% 20 8.6% 8 3.4% 3 1.3% 2 0.9%

建設業 22 6 27.3% 17 77.3% 1 4.5% 1 4.5% 1 4.5% 0 - 0 -

製造業 19 7 36.8% 12 63.2% 0 - 2 10.5% 0 - 0 - 0 -

電気・ガス・熱供給・水道業 2 0 - 2 100.0% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

情報通信業 3 1 33.3% 2 66.7% 0 - 0 - 1 33.3% 0 - 0 -

運輸業、郵便業 2 0 - 2 100.0% 0 - 0 - 0 - 0 - 1 50.0%

卸売業、小売業 53 24 45.3% 28 52.8% 2 3.8% 5 9.4% 1 1.9% 1 1.9% 0 -

金融、保険業 2 2 100.0% 1 50.0% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

不動産、物品賃貸業 23 18 78.3% 7 30.4% 0 - 3 13.0% 0 - 0 - 0 -

学術研究、専門・技術サービス業 9 5 55.6% 6 66.7% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

宿泊業、飲食サービス業 17 9 52.9% 5 29.4% 0 - 1 5.9% 3 17.6% 0 - 0 -

生活関連サービス業、娯楽業 8 3 37.5% 4 50.0% 0 - 1 12.5% 0 - 1 12.5% 0 -

教育、学習支援業 5 2 40.0% 3 60.0% 0 - 1 20.0% 0 - 0 - 0 -

医療・福祉 35 23 65.7% 19 54.3% 1 2.9% 4 11.4% 1 2.9% 0 - 1 2.9%

複合サービス事業 1 0 - 1 100.0% 0 - 0 - 1 100.0% 0 - 0 -

サービス業(他に分類されないもの） 20 6 30.0% 14 70.0% 0 - 2 10.0% 0 - 1 5.0% 0 -

その他 12 5 41.7% 8 66.7% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

1～9人 112 75 67.0% 42 37.5% 0 - 9 8.0% 5 4.5% 1 0.9% 2 1.8%

10～29人 29 6 20.7% 18 62.1% 1 3.4% 5 17.2% 2 6.9% 1 3.4% 0 -

30～55人 18 7 38.9% 13 72.2% 1 5.6% 2 11.1% 0 - 1 5.6% 0 -

56～99人 9 2 22.2% 8 88.9% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

100～299人 15 3 20.0% 12 80.0% 1 6.7% 0 - 1 6.7% 0 - 0 -

300人以上 47 15 31.9% 37 78.7% 1 2.1% 4 8.5% 0 - 0 - 0 -

規模不明 3 3 100.0% 1 33.3% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

ＳＮＳ ＬＩＮＥ その他

企業規模別

合計

業種別

回答数
市報 市ホームページ メールマガジン ダイレクトメール

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【５４】１０－２　行政が力を入れるべき啓発テーマ（複数回答可）

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

216 56 25.9% 99 45.8% 39 18.1% 26 12.0% 91 42.1% 12 5.6%

建設業 22 6 27.3% 12 54.5% 2 9.1% 1 4.5% 11 50.0% 0 -

製造業 17 4 23.5% 9 52.9% 3 17.6% 2 11.8% 10 58.8% 1 5.9%

電気・ガス・熱供給・水道業 2 0 - 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 - 0 -

情報通信業 3 1 33.3% 2 66.7% 1 33.3% 1 33.3% 0 - 0 -

運輸業、郵便業 2 1 50.0% 3 150.0% 0 - 1 50.0% 1 50.0% 0 -

卸売業、小売業 51 14 27.5% 19 37.3% 12 23.5% 5 9.8% 23 45.1% 2 3.9%

金融、保険業 2 0 - 1 50.0% 0 - 0 - 0 - 0 -

不動産、物品賃貸業 18 3 16.7% 2 11.1% 0 - 2 11.1% 8 44.4% 2 11.1%

学術研究、専門・技術サービス業 8 4 50.0% 3 37.5% 2 25.0% 2 25.0% 4 50.0% 0 -

宿泊業、飲食サービス業 14 1 7.1% 9 64.3% 2 14.3% 1 7.1% 3 21.4% 1 7.1%

生活関連サービス業、娯楽業 7 3 42.9% 4 57.1% 4 57.1% 1 14.3% 3 42.9% 0 -

教育、学習支援業 5 3 60.0% 2 40.0% 3 60.0% 2 40.0% 5 100.0% 0 -

医療・福祉 35 7 20.0% 24 68.6% 4 11.4% 3 8.6% 12 34.3% 5 14.3%

複合サービス事業 1 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 100.0%

サービス業(他に分類されないもの） 20 9 45.0% 6 30.0% 2 10.0% 2 10.0% 11 55.0% 0 -

その他 9 0 - 2 22.2% 3 33.3% 2 22.2% 0 - 0 -

1～9人 100 22 22.0% 37 37.0% 18 18.0% 10 10.0% 31 31.0% 5 5.0%

10～29人 29 5 17.2% 12 41.4% 4 13.8% 1 3.4% 16 55.2% 2 6.9%

30～55人 18 4 22.2% 9 50.0% 2 11.1% 3 16.7% 5 27.8% 2 11.1%

56～99人 9 1 11.1% 4 44.4% 1 11.1% 0 - 4 44.4% 1 11.1%

100～299人 13 6 46.2% 8 61.5% 2 15.4% 2 15.4% 9 69.2% 0 -

300人以上 44 18 40.9% 29 65.9% 12 27.3% 10 22.7% 26 59.1% 1 2.3%

規模不明 3 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 33.3%

ハラスメント対策 最新の労働情報の周知 その他

合計

業種別

企業規模別

回答数
ワーク・ライフ・バランス 労働者の確保 女性の活躍

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
【５５-①】１１-１　業種別：吹田市が実施する補助制度の認知（１）

239 6 77 156 238 1 48 189 238 0 49 189 238 1 42 195
2.5% 32.2% 65.3% 0.4% 20.2% 79.4% - 20.6% 79.4% 0.4% 17.6% 81.9%

業種別

0 6 14 0 2 18 0 5 15 0 3 17
- 30.0% 70.0% - 10.0% 90.0% - 25.0% 75.0% - 15.0% 85.0%
0 7 11 0 6 12 0 8 10 0 7 11
- 38.9% 61.1% - 33.3% 66.7% - 44.4% 55.6% - 38.9% 61.1%
0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0
- 100.0% - - 100.0% - - 100.0% - - 100.0% -
0 1 2 0 0 3 0 0 3 0 0 3
- 33.3% 66.7% - - 100.0% - - 100.0% - - 100.0%
1 0 2 0 1 2 0 0 3 0 0 3

33.3% - 66.7% - 33.3% 66.7% - - 100.0% - - 100.0%
0 15 40 1 7 46 0 7 47 0 6 48
- 27.3% 72.7% 1.9% 13.0% 85.2% - 13.0% 87.0% - 11.1% 88.9%
0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1
- - 100.0% - - 100.0% - - 100.0% - - 100.0%
1 4 19 0 1 23 0 2 22 0 1 23

4.2% 16.7% 79.2% - 4.2% 95.8% - 8.3% 91.7% - 4.2% 95.8%
0 4 6 0 3 7 0 3 7 0 3 7
- 40.0% 60.0% - 30.0% 70.0% - 30.0% 70.0% - 30.0% 70.0%
0 4 14 0 2 16 0 2 16 0 2 16
- 22.2% 77.8% - 11.1% 88.9% - 11.1% 88.9% - 11.1% 88.9%
1 2 4 0 2 5 0 2 5 0 2 5

14.3% 28.6% 57.1% - 28.6% 71.4% - 28.6% 71.4% - 28.6% 71.4%
0 3 2 0 3 2 0 3 2 0 3 2
- 60.0% 40.0% - 60.0% 40.0% - 60.0% 40.0% - 60.0% 40.0%
2 15 21 0 9 29 0 9 29 0 5 33

5.3% 39.5% 55.3% - 23.7% 76.3% - 23.7% 76.3% - 13.2% 86.8%
0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0
- 100.0% - - 100.0% - - 100.0% - - 100.0% -
1 9 10 0 6 14 0 3 17 0 5 15

5.0% 45.0% 50.0% - 30.0% 70.0% - 15.0% 85.0% - 25.0% 75.0%
0 4 10 0 3 11 0 2 12 1 2 11
- 28.6% 71.4% - 21.4% 78.6% - 14.3% 85.7% 7.1% 14.3% 78.6%

20

14

20

14

20

18

2

3

3

54

1

24

10

18

7

5

38

1

20

14

20

18

2

3

3

54

1

24

10

18

7

5

38

1

20

14

20

18

2

3

3

54

1

24

10

18

7

5

38

1

18

7

5

38

1

教育、学習支援業

電気・ガス・熱供給・水道業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業、郵便業

学術研究、専門・技術サービス業

宿泊業、飲食サービス業

金融、保険業

不動産、物品賃貸業

卸売業、小売業

サービス業(他に分類されないもの）

その他

医療・福祉

複合サービス事業

生活関連サービス業、娯楽業

回答

事業所数
知らない

回答

事業所数

知っている

利用あり

知っている

利用あり

知っている

利用なし

20

18

2

3

3

55

1

24

10

知っている

利用なし
知らない

合計

知っている

利用あり

知っている

利用なし
知らない

回答

事業所数

知っている

利用あり

知っている

利用なし

吹田市小企業者事業資金融資制度 知的財産権取得事業補助金 展示会等出展事業補助金 エコアクション21認証取得事業補助金

回答

事業所数
知らない

 

 

 

 

 

 



【５５-②】１１-２　業種別：吹田市が実施する補助制度等の認知（２）

1 49 187 0 36 201 1 38 197
0.4% 20.7% 78.9% - 15.2% 84.8% 0.4% 16.1% 83.5%

業種別

0 6 14 0 3 17 0 3 17
- 30.0% 70.0% - 15.0% 85.0% - 15.0% 85.0%
0 6 12 0 5 13 1 7 10
- 33.3% 66.7% - 27.8% 72.2% 5.6% 38.9% 55.6%
0 2 0 0 2 0 0 2 0
- 100.0% - - 100.0% - - 100.0% -
0 1 2 0 0 3 0 0 3
- 33.3% 66.7% - - 100.0% - - 100.0%
0 0 3 0 0 3 0 0 3
- - 100.0% - - 100.0% - - 100.0%
1 8 44 0 6 47 0 5 48

1.9% 15.1% 83.0% - 11.3% 88.7% - 9.4% 90.6%
0 0 1 0 0 1 0 0 1
- - 100.0% - - 100.0% - - 100.0%
0 2 22 0 0 24 0 1 23
- 8.3% 91.7% - - 100.0% - 4.2% 95.8%
0 4 6 0 3 7 0 3 7
- 40.0% 60.0% - 30.0% 70.0% - 30.0% 70.0%
0 2 16 0 2 16 0 2 16
- 11.1% 88.9% - 11.1% 88.9% - 11.1% 88.9%
0 2 5 0 2 5 0 2 5
- 28.6% 71.4% - 28.6% 71.4% - 28.6% 71.4%
0 3 2 0 3 2 0 3 2
- 60.0% 40.0% - 60.0% 40.0% - 60.0% 40.0%
0 6 32 0 4 34 0 4 34
- 15.8% 84.2% - 10.5% 89.5% - 10.5% 89.5%
0 1 0 0 1 0 0 1 0
- 100.0% - - 100.0% - - 100.0% -
0 4 16 0 3 17 0 3 17
- 20.0% 80.0% - 15.0% 85.0% - 15.0% 85.0%
0 2 12 0 2 12 0 2 11
- 14.3% 85.7% - 14.3% 85.7% - 15.4% 84.6%

知らない

中小企業ホームページ作成事業補助金 中小企業大学校受講補助金 地元企業等共同研究開発事業補助金

回答
事業所数

知っている
利用あり

知っている
利用なし

知らない
回答

事業所数
知っている
利用あり

知っている
利用なし

知らない
回答

事業所数
知っている
利用あり

知っている
利用なし

合計 237 237 236

建設業 20 20 20

製造業 18 18 18

電気・ガス・熱供給・水道業 2 2 2

情報通信業 3 3 3

運輸業、郵便業 3 3 3

卸売業、小売業 53 53 53

金融、保険業 1 1 1

不動産、物品賃貸業 24 24 24

学術研究、専門・技術サービス業 10 10 10

宿泊業、飲食サービス業 18 18 18

生活関連サービス業、娯楽業 7 7 7

教育、学習支援業 5 5 5

医療・福祉 38 38 38

複合サービス事業 1 1 1

サービス業(他に分類されないもの） 20 20 20

その他 14 14 13
 

 

 

【５５-③】１１-３　企業規模別：吹田市が実施する補助制度等の認知（１）

6 77 156 1 48 189 0 49 189 1 42 195
2.5% 32.2% 65.3% 0.4% 20.2% 79.4% - 20.6% 79.4% 0.4% 17.6% 81.9%

企業規模別

5 34 78 1 20 95 0 20 96 0 13 103
4.3% 29.1% 66.7% 0.9% 17.2% 81.9% - 17.2% 82.8% - 11.2% 88.8%

0 14 16 0 5 25 0 7 23 0 6 24
- 46.7% 53.3% - 16.7% 83.3% - 23.3% 76.7% - 20.0% 80.0%
1 4 12 0 3 14 0 2 15 0 2 15

5.9% 23.5% 70.6% - 17.6% 82.4% - 11.8% 88.2% - 11.8% 88.2%
0 1 8 0 1 8 0 1 8 0 1 8
- 11.1% 88.9% - 11.1% 88.9% - 11.1% 88.9% - 11.1% 88.9%
0 3 14 0 2 15 0 2 15 1 2 14
- 17.6% 82.4% - 11.8% 88.2% - 11.8% 88.2% 5.9% 11.8% 82.4%
0 20 26 0 16 30 0 16 30 0 17 29
- 43.5% 56.5% - 34.8% 65.2% - 34.8% 65.2% - 37.0% 63.0%
0 1 2 0 1 2 0 1 2 0 1 2
- 33.3% 66.7% - 33.3% 66.7% - 33.3% 66.7% - 33.3% 66.7%

エコアクション21認証取得事業補助金

回答
事業所数

知っている
利用あり

知っている
利用なし

知らない
回答

事業所数
知っている
利用なし

回答
事業所数

知っている
利用あり

知っている
利用なし

知らない

吹田市小企業者事業資金融資制度 知的財産権取得事業補助金 展示会等出展事業補助金

知っている
利用あり

知っている
利用なし

知らない
回答

事業所数
知っている
利用あり

知らない

合計 239 238 238 238

116

10～29人 30 30 30 30

1～9人 117 116 116

30～55人 17 17 17

規模不明 3 3 3

17

100～299人 17 17 17 17

56～99人 9 9 9 9

3

300人以上 46 46 46 46

 

 

【５５-④】１１-４　企業規模別：吹田市が実施する補助制度等の認知（２）

1 49 187 0 36 201 1 38 197
0.4% 20.7% 78.9% - 15.2% 84.8% 0.4% 16.1% 83.5%

企業規模別

1 22 92 0 13 102 0 14 100
0.9% 19.1% 80.0% - 11.3% 88.7% - 12.3% 87.7%

0 7 23 0 3 27 0 4 26
- 23.3% 76.7% - 10.0% 90.0% - 13.3% 86.7%
0 2 15 0 2 15 1 2 14
- 11.8% 88.2% - 11.8% 88.2% 5.9% 11.8% 82.4%
0 0 9 0 0 9 0 0 9
- - 100.0% - - 100.0% - - 100.0%
0 2 15 0 2 15 0 2 15
- 11.8% 88.2% - 11.8% 88.2% - 11.8% 88.2%
0 15 31 0 15 31 0 15 31
- 32.6% 67.4% - 32.6% 67.4% - 32.6% 67.4%
0 1 2 0 1 2 0 1 2
- 33.3% 66.7% - 33.3% 66.7% - 33.3% 66.7%

知らない

中小企業ホームページ作成事業補助金 中小企業大学校受講補助金 地元企業等共同研究開発事業補助金

回答
事業所数

知っている
利用あり

知っている
利用なし

知らない
回答

事業所数
知っている
利用あり

知っている
利用なし

知らない
回答

事業所数
知っている
利用あり

知っている
利用なし

合計 237 237 236

1～9人 115 115 114

10～29人 30 30 30

30～55人 17 17 17

56～99人 9 9 9

規模不明 3 3 3

100～299人 17 17 17

300人以上 46 46 46

 


